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Po nižinah bo večinoma
oblačno ali megleno.

Ponekod v JV Sloveniji
možno rahlo sneženje.

Ne meči te  evrov
v sme ti!

Mile na Krs tič – Pla ninc

S smet mi  smo dela li  kot svi nja  z  mehom.  Saj  se  reče
tako,  ne?  Dokler  smo ime li depo ni jo  pred  nosom  in  bili
vaje ni  cen,  čeprav  so  se  že  te mar si ko mu zde le viso ke,  o
tem,  da  bi  bilo pamet no  z nji mi pamet no rav na ti nis mo
raz miš lja li  kaj dos ti. Pri ha ja  pa strez ni tev.  Že  s prvi mi
novi mi polož ni ca mi  in novi mi cena mi  na  njih. 

Saj  to,  da  Šale ča ni sme ti  po  novem vozi mo  v  Celje  pa
ves te,  ne? Stis nje nih,  da zmanj ša jo pro stor ni no,  se  jih
vsak  dan nabe re  za   dva zaboj ni ka.  Prav  ta  pre voz  bo

dodat ni stro šek,  ki  se  nam  bo  poznal.  Tru di ti  se  bo tre ba,  da  jih
bo  v  Celje pre pe lja nih   čim  manj. 

Da  bo  tako,  ne  bo odvis no  samo  od tis tih,  ki  jih »stis ka jo«  ampak
tudi  od  nas,  ki sme ti povzro ča mo. Mogo če zara di uki nit ve depo ni je
v Vele nju  celo spre me ni mo obna ša nje?  Eden  od nači nov  je,  da
kupu je mo izdel ke  v  taki emba la ži,  ki  jo lah ko ponov no upo ra bi -
mo.  Da gre mo  po naku pih  s koša ro ...  Da loče no zbi ra mo …  Tako
bomo zmanj ša li koli či no odpad kov,  ki  jih  bo tre ba pre pe lja ti  v
Celje, obe nem  pa  indu stri ji omo go či li sta len  vir suro vin, papir ja,
plas tenk, ste kla, plo če vink …  Tudi bio loš kih odpad kov. Rja ve poso -
de  za  te odpad ke,  ki pred stav lja jo  kar četr ti no  vseh gos po dinj skih
odpad kov,  so pone kod  že dobi li, dru god  naj  bi  jih  do kon ca feb ru -
ar ja.  Z zbi ra njem  in odva ža njem bio loš kih odpad kov  pa  bodo  v
Šaleš ki doli ni zače li 1. mar ca.  

V zad njem  času pogos to sli šim:  kaj  bomo loče va li,  saj komu nal ci
potem  tako  ali  tako  vse zme če jo  v  isti  koš? Lah ko,  da  drži.  Da  res
rav na jo  tako.  A  ta  del  bodo mora li reši ti  sami.   Mene  ta  hip zani -
ma  vaš  in  moj  žep  in   da  ne  bi  po nepo treb nem  v sme ti meta li
denar ja.  Zato  mora  biti komu nal nih gos po dinj skih odpad kov  v
zaboj ni kih  pred  vašim  in  mojim blo kom,  hišo,   čim  manj  in loče no
zbra nih frak cij,  kot  so  papir, plas ten ke, stek lo, plo če vin ke …  čim
več.  Da  bo  v »gos po dinj skih« zaboj ni kih  čim  manj take ga,  kar
vanje  ne  sodi,  kar dra ži.  Z loče nim zbi ra njem  bomo pri do bi li  tudi
drag pro stor  v zaboj ni kih, loče no zbra ne odpad ke  pa  bo kon ce si o -
nar  oddal nepo sred no emba laž nim druž bam. 
O pome nu natanč ne ga, dosled ne ga, pamet ne ga rav na nja  z odpad -
ki  in pome nu loče ne ga zbi ra nja posa mez nih frak cij  nas  bodo  še
pouči li.  Z bro šu ra mi,  ki  bodo  šla  v sle her no gos po dinj stvo. 

Ne  vem  le,  zakaj  nas  že  niso?
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Hla dil nik  za Bori sa Knav sa
Pokro vi telj lan ske ga izbo ra

naj oseb nos ti  je  bilo Gore nje.
Izmed  vseh tis tih,  ki  so gla -
so va li  v decem br skem final -
nem izbo ru,  smo  na Tito vem
trgu izžre ba li Bori sa Knav sa.
V  torek popold ne  je hla dil -
nik  v nje go vem ime nu prev ze -
la hčer ka Sabi na.

Dru ži na  Knavs red no pre -
bi ra  Naš  čas  in  ga  ob četrt -
kih, kot  je pove da la  Bori so -
va  žena  Ana Mari ja,  komaj
čaka jo,  tako  da  se pogos to
jezi jo  na poštar ja,  ki pri ha ja
na Šaleš ko 16  šele oko li pold -
ne va.  Radi sprem lja jo novi -
ce  iz doma če ga kra ja,  Boris
pa  je lju bi telj nagrad nih  iger
in pra vi lo ma  v  vseh sode lu -
je.  Tako  je  prav  vsak  teden  v
lan skem  letu  sode lo val  v
akci ji  izbo ra  naj oseb nos ti,
red no  pa rešu je  tudi kri žan ka.
Prve letoš nje šte vil ke Naše -
ga  časa  se  je  še pose bej raz ve -
se lil.  Iz  nje  je  namreč  šele
izve del,  da  je  dobil glav no
nagra do pokro vi te lja.        �

Zima  je  te  dni konč na zako ra ka la  tudi  v  naše kon ce.  Z maj hno zamu do. Mno gi  so  namreč raz -

oča ra ni,  da sne ga  ni  bilo  med praz ni ki.  Z  njim  bi  bili   še veli ko  bolj čarob ni.  A  kaj hoče mo.

Doča ka li  smo  ga  pa  le. 

Mno gim  je povzro čil nema lo nevšeč nos ti. Pred vsem  so ime li  z  njim teža ve voz ni ki  na ces tah,

pa  tudi tis ti,  ki  so  ga kida li  z veli kih dvo rišč.  A dru gim  je pri ne sel veli ko vese lja  in zim skih

rados ti. Rez ul tat  ene  izmed  njih  je goto vo  tale pri ku pen sne žak  na foto gra fi ji.

Naš  gost
bo
pred sed nik
Dani lo
Türk

Pri hod nji četr tek  ob 17.  uri
bo  gost Radi a Vele nje  in  tudi
vseh radij skih pos taj poseb -
ne ga pome na  v Slo ve ni ji ( t.
i. četr ta mre ža) pred sed nik
drža ve dr. Dani lo  Türk.  

Z  njim  se  bomo pogo var -
ja li  o tre nut nih aktu al nih
vpra ša njih. Vpra ša nja lah ko
obli ku je te  tudi  vi. Poš lji te  jih
po elek tron ski poš ti  na
naslov  radio.vele nje@ siol. -
net.

�

Hla dil nik  sta hčer ki  pre da li odgo vor na ured ni ca Radi a Vele nje

Mira Zako šek  in  Urša  Menih   Dokl, direk to ri ca služ be  za odno se  z

jav nost mi  v Gore nju. ( Foto:  S.  Vovk)

Loče no zbi raj mo odpad ke 
PUP Sau ber ma cher  in Mes tna obči na Vele nje obve šča ta obča ne Šaleš ke doli ne,  da  bodo  v začet ku pri hod -

nje ga ted na pre je li poseb no knji ži co.  V  njej  jim  bodo podrob no raz lo ži li,  kako  naj loče no zbi ra jo odpad ke. 
Sve tu je jo  vam,  da  si knji ži co spra vi te,  saj  jo bos te,  vsaj  na začet ku, goto vo pogos to potre bo va li. Loče no

zbi ra nje odpad kov  je  v  korist  vseh  nas,  saj   je tre ba dose či,  da  bo odpad kov,  ki  jih  ni mogo če pre de la ti  in
jih  je tre ba odlo ži ti  na regij ski depo ni ji  v  Celju,  čim  manj.  Od  tega  bo  tudi odvis na  cena  te sto rit ve.

�

Pa  smo ga  le dobi li
Foto: vos



Posvet  z gospo dar stve ni ki
Minis tr stvo  za viso ko šol stvo, zna nost  in teh no lo gi jo  bo pri pra vi -

lo  v sode lo va nju  z Minis tr stvom  za gospo dar stvo, zna nost  in teh -
no lo gi jo  ter tukaj šnjo gospo dar sko zbor ni co  posvet  z gospo dar -
stve ni ki. Pred sta vi li  bodo načr to va ne jav ne raz pi se  s področ ja spod -
bu ja nja teh no loš ke ga raz vo ja  in pro ti kriz ne ukre pe vla de. Seve da
pa  bodo pred stav ni ki  obeh minis tr stev pri sluh ni li  tudi mne njem
gospo dar stve ni kov.  Med dru gim  bodo  na posve tu sode lo va li minis -
ter  za viso ko šol stvo, zna nost  in teh no lo gi jo Gre gor Golo bič, držav -
na sekre tar ka Minis tr stva  za gospo dar stvo  mag. Dar ja  Radič ter
pred stav ni ki služ be vla de  za raz voj  in evrop ske zade ve.

� mz

Dr. Milan Medved nadzornik Darsa
Ljub lja na, 6. janu ar ja - Vla da  je  v nad zor ni  svet Druž be  za avto -

ces te  na pred log finanč ne ga minis tr stva ime no va la dr. Mila na
Med ve da, direk tor ja Pre mo gov ni ka Vele nje. 

Milan Med ved  ima dol go let ne izkuš nje  na vodil nih funk ci jah  v
gospo dar stvu  in  je stro kov njak  v  gospo dar stvu  in teh ni ki.  Je dok -
tor rudar skih zna nos ti,  ima  pa  tudi zna nja  s področ ja ener ge ti ke,
grad nje  in gospo dar stva. Oprav ljal  je šte vil ne vodil ne funk ci je  na
Pre mo gov ni ku Vele nje,  kjer  je  bil  med dru gim vod ja hid ro ge o loš -
ke služ be, direk tor raz voj ne ga sek tor ja, poslo vod ne ga odbo ra Pre -
mo gov ni ka Vele nje,  zdaj  pa  je direk tor Pre mo gov ni ka.  V  času  od
2002  do 2007  je  bil zapos len  v Hol din gu Slo ven ske elek trar ne,  in
sicer  kot direk tor  za poslov no področ je;  od  leta 2005  do 2007  pa
kot namest nik gene ral ne ga direk tor ja. 

� mz

Nasilja je veliko, kaznovanega malo
Vele nje –  Na Cen tru  za soci al no  delo Vele nje  so  v lan skem  letu

zazna li ozi ro ma zve de li  za  kar 254 pri me rov nasi lja  v dru ži ni.  Vse
pri me re  so,  da zašči ti jo žrt ve, posre do va li  v obrav na vo ustrez nim
držav nim orga nom. Opa ža jo  pa,  da  se žrt ve tovrst nih kaz ni vih
dejanj  potem,  ko  je  zoper nasil ni ke  podan  sum sto rit ve kaz ni ve ga
deja nja,  ko pri de  do zas li šanj, umak ne jo. 

� mkp

Za vzdr že va ne čla ne  čas  
do 5. feb ru ar ja

Ljub lja na, Vele nje - Poseb no olaj ša vo  za vzdr že va ne dru žin ske čla -
ne lah ko odda te  do 5. feb ru ar ja. Pre te kla  leta  je  bil  rok 31. janu ar.

Vlo go  za uve lja vl ja nje poseb ne olaj ša ve  za vzdr že va ne dru žin ske
čla ne  pri infor ma tiv nem izra ču nu dohod ni ne  za  leto 2009 vlo ži -
jo  le tis ti zave zan ci,  ki  med  letom  pri izra ču nu akon ta ci je dohod -
ni ne ( od dohod ka  iz delov ne ga raz mer ja, pokoj ni ne  ali dru gih
pre jem kov)  niso uve lja vl ja li poseb ne olaj ša ve  za vzdr že va ne dru -
žin ske čla ne,  in zave zan ci,  ki želi jo podat ke spre me ni ti.

� mkp

Za vsa ke ga novo ro jen ca 100  evrov 
Šoš tanj – Obči na Šoš tanj  že  tri  leta  star šem novo ro jen cev pode -

lju je enkrat no denar no  pomoč,  ki zna ša 100  evrov.  Pomoč lah ko
star ši uve lja vi jo  s poda jo vlo ge (dobi jo  jo bodi si  na obči ni,  cen tru
za soci al no  delo  ali  na sple tu),  saj obči na  sama  nima pris toj nos ti
za ugo tav lja nje roj stev. Star ši mora jo  biti pozor ni  tudi  na  to,  da vlo -
go poda jo pra vo čas no -  v šti rih mese cih  po roj stvu otro ka.  Lani  so
v Šoš ta nju pre je li 106  vlog,  leto  pred  tem 90,  prvo  leto dode lje va -
nja pomo či  pa 70.  

� mkp

Hla di no va  v  Wall Stre et Jour na lu
Vele nje, Šang haj – Evrop ska izda ja ame riš ke ga čast ni ka  Wall

Stre et Jour nal  je  na svo ji splet ni stra ni  kot  zgled poslov ne vodi te -
lji ce pri hod nos ti izpo sta vi la Velenj čan ko Miha e lo Hla din. 

Hči biv še minis tri ce  za zdrav je  in  osme slo ven ske evro pos lan ke
Zofi je Maz ej Kuko vič živi  v Šang ha ju.  Na Kitaj skem  je  leta 2007
usta no vi la pod jet je Gree no va te. Ukvar ja  se  z zele ni mi teh no lo gi -
ja mi. 

Ob Velenjskem jezeru tekaška proga 
Vele nje – Pre mo gov nik  je  ob Velenj skem jeze ru ure dil pro gi  za

tek  na smu čeh. Pro gi pote ka ta  na juž ni stra ni jeze ra  pri  Beli dvo -
ra ni  od nase lja Kun ta Kin te  do izto ka jeze ra  v  reko  Pako. Pro ga
v dol ži ni 2.750 met rov  je name nje na kla sič ni teh ni ki, pro ga  v dol -
ži ni 1.200 met rov  pa pro sti teh ni ki.

�

Vla da  noče  še obči ne  Loče –
Hen rik  k Jane zu  za  šest
pokra jin – Šport na dvo ra na
tudi  za turi zem –  Hiša
mod ros ti  na  črnih teme ljih

Naše šir še območ je  ne  bo dobi lo  še  ene obči -
ne! Vla da  je  že dru gič zavr ni la pred log kra ja -
nov  z območ ja  Loč,  to  je vzhod ne ga  dela
seda nje obči ne Slo ven ske Konji ce. Vno vič  je
mora la odlo ča ti,  ker  je konjiš ki posla nec  iz
vrst  SDS  Rudolf  Petan  po  tem,  ko  je nega ti -
ven  sklep  lani spre jel  tudi držav ni  zbor, spro žil
uprav ni  spor.  In uprav no sodiš če  je nega ti ven
sklep držav ne ga zbo ra odpra vi lo.  V  Ločah  so
pre pri ča ni,  da  bi lah ko delo va li  kot samo stoj -
na obči na,  čeprav  ne zado šča jo for mal ne mu
pogo ju, nima jo  namreč 5000 pre bi val cev.  A
takih  izjem  je veli ko. Vla da  pa  meni,  da  ne
izpol nju je  še  več dru gih pogo jev.  Razen  tega
so pro ti samo stoj ni obči ni  Loče gla so va li svet -
ni ki obči ne Slo ven ske Konji ce  ter sve ti šti rih
kra jev nih skup nos ti,  ki  naj  bi  bile vklju če ne  v
novo obči no.  Take skle pe  bi  po mne nju vla de
mora li upo šte va ti poslan ci,  ko  bodo  še  enkrat
odlo ča li  o usta no vi tvi  te obči ne.

In  ko pone kod  še ved no želi jo deli ti drža vo
(Loče  niso izje ma),  še ved no pote ka  tudi dru -
ge vrs te deli tev Slo ve ni je.  Za  zdaj kak šne
pomemb ne spre mem be gle de šte vi la pokra jin
ni. Koa li ci ja  je spre je la načel no sogla sje  za
šest pokra jin, opo zi ci ja  je  za tri najst »navad -
nih« pokra jin  ter poseb no ljub ljan sko.  Tak
pred log  je naj več ja opo zi cij ska stran ka  SDS
že  tudi vlo ži la  kot svo je ga  v držav ni  zbor.  Zato
se minis ter  za lokal no samo u pra vo Hen rik
Gjer šek odprav lja  v »misi jo nemo go če«,  ko
naj  bi  se  v pri hod njih  dneh  o šes tih pokra ji -
nah poga jal  s pred sed ni kom  SDS Jane zom
Jan šo.  Za spre jet je zako na  o usta no vi tvi
pokra jin  pa  je  v par la men tu potreb na dvo tret -
jin ska veči na.

Kaj  se  vse  da nare di ti  v samo stoj ni obči ni,  pa
radi poudar ja jo  v Pod če trt ku.  Tu  so  v  času
samo stoj nos ti  res nare di li  velik raz voj ni
korak,  res  pa  je,  da  ne  le  s svo jim  in držav nim
denar jem,  z dob ri mi pro jek ti  so  tudi zna li pri -
do bi ti evrop ska sred stva. Pomemb no  pa  je
tudi sode lo va nje  z gospo dar stvom  v obči ni.
Sad take ga dob re ga sode lo va nja  je  tudi  nova
moder na šport na dvo ra na,  v kate ri  so  se  na
bliž nje evrop sko roko met no prven stvo pri prav -
lja li  tudi slo ven ski roko me ta ši ( za  hud  poraz  s
Srbi  ni dvo ra na  prav  nič kri va).  Ker  so  pri
nalož bi sode lo va le  tudi Ter me Oli mi a,  jo
bodo  s pri dom upo rab lja ti  tudi  v turis tič ne

name ne, pred vsem  za pri pra vo repre zen tanc
in klu bov.  V  njem  pa  bodo seve da  tudi pri re -
dit ve  in dru ge dejav nos ti  za kra ja ne.  Tako  se
ne  bo zgo di lo  kot mar sik je,  kjer  sicer zgra di jo
kak podo ben  objekt,  pa nika kor  ni izko ri ščen
in  je obči ni  bolj nepo tre ben stro šek  kot  v pra -
vo  korist.  Pa  še obča ni nima jo veli ko  od  nje.

Tudi  v  Celju gra di jo,  a  kot  kaže,  pri zad njih
več jih pro jek tih nima jo sre če.  Nad  novo mest -
no trž ni co,  ki  so  jo  pred krat kim odpr li,  ne
ben ti jo  le bra njev ke,  ker  jih  zebe,  jih  moči  in
jim  piha, ampak  tudi obis ko val ci.  In  vsi upa -
jo,  da  bodo pro jek tan ti pogrun ta li kak šno
izbolj ša vo. Zati ka  pa  se  z otvo rit vi jo  nove
moder ne knjiž ni ce  ob Savi nji,  saj  so  na stra ni
pro ti  reki dogra di li  tudi stop ni ce,  ki  jih  po pro -
jek tu  in  po zah te vah zavo da  za var stvo kul tur -
ne dedi šči ne  ne  sme  biti.  In  je  zato pri šlo  do
pre pri če va nja  in poprav kov,  ki grad nji take ga
objek ta goto vo  ni  v  čast.  Pa mes tu  tudi  ne,
meni jo mno gi Celja ni.

In  ko pone kod gra di jo  ali želi jo gra di ti  nove
objek te,  jih mora jo dru god (pred vsem  v »sta -
rih« obči nah),  kjer  so  jih gra di li  že  pred  leti,
poprav lja ti.  In seve da  tudi  za  to potre bu je jo
denar.  V Šmar ju  pri Jel šah  se  prav  zdaj jezi jo
na drža vo ozi ro ma  na minis tr stvo  za kul tu ro,
ker  niso uspe li  pri pri ja vi  za  denar.  Še poseb -
no  pa zara di  tega,  ker  so  letos,  ko  so  se  na
raz pis pri ja vi li  že dru gič, dose gli  celo  manj
točk  kot  prvič,  ko  za obno vo  še  niti  niso ime li
grad be ne ga dovo lje nja.  Ob  tem  jih  ni nih če
obves til, kdo  so sreč ne ži,  ki  so  na raz pi su
uspe li  in  bodo pobra li  ves  denar.

� k

V Savinjski pokrajini ne
bo še ene občine

OD ČETRTKA DO ČETRTKA 14. januarja 2010

Naš čas, 14. 1. 2010, barve: CMYK, stran 2

2

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  grafična pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Zdi se jim pomembno, kako
bo v družbeniški pogodbi
definirana vloga občin

Milena Krstič - Planinc

Šoš tanj – Med tem  ko  so  se  v Vele nju  in Šmart -
nem  ob  Paki svet ni ki stri nja li  s pri po jit vi jo druž -
be Rosi o  PUP Sau ber ma cher  k pod jet ju  PUP
Sau ber ma cher,  ki  naj  bi  po  novem skrbe lo  za
odpad ke  v Šaleš ki doli ni,  v Šoš ta nju  o  tem  še

niso skle pa li. 
Skle pa nje  o  tem  so,  ker  niso ime li pra ve ga

odgo vo ra  na vpra ša nje, kak šne  so pred nos ti
take pri po jit ve,  ker  niso pozna li vse bi ne druž -
be ne pogod be,  ne vede li, kak šna  je vlo ga  občin,
zlas ti  pa vlo ga Obči ne Šoš tanj  v  tem  novem
pod jet ju, pre nes li  na janu ar sko  sejo. 

Na pod la gi raz pi sa  za jav no gospo dar sko druž -
bo  je  bilo  kot kon ce si o nar izbra no pod jet je Rosi -
o  PUP Sau ber ma cher.  V  njem  so ime le  vse  tri
šaleš ke obči ne sku paj  s Komu nal nim pod jet -
jem Vele nje 50-odstot ni  delež, pre os ta lih 50
odstot kov  pa  PUP Sau ber ma cher.  Z  novim pod -
jet jem,  s pri po jit vi jo,  pa  se spre mi nja jo dele ži  v

pod jet jih  in  s  tem  tudi uprav ljal ske pra vi ce. 
V Šoš ta nju  se  jim  zdi pomemb no,  kako  bo  v

druž be niš ki pogod bi defi ni ra na vlo ga  občin
(kon ce si ja  se  daje  za 25  let),  s poudar kom  na
tem,  da  vedo,  v kate rih seg men tih lah ko ima jo
pred stav ni ki  občin (obči ne Šoš tanj)  v skup šči -
ni  veto. Vede ti želi jo,  kako  se obli ku je jo  cene,
ker  je  v pod jet ju večin ski  delež  v zaseb ni las ti,
obči ne  pa dose ga jo mini mal ni  prag uprav ljal skih
pra vic. Skrat ka, želi jo vede ti,  kako  bo poslo va -
nje  tega nove ga pod jet ja pote ka lo, zlas ti  pa,
kak šno vlo go  ima  v  njem jav ni sek tor.

V obči ni Šoš tanj  so ime no va li sku pi no,  ki  bo
pre gle da la druž be niš ko pogod bo  in  o  tem
verjetno na janu ar skem zase da nju  in skle pa nju
o pri po jit vi poda la  tudi mne nje.

�

Šoštanj o pripojitvi ta mesec

Tak je naslov okrogle mize,
ki bo jutri ob 18. uri
potekala v Regionalnem
multimedijskem centru
Kunigunda – Mladinski hotel
bo kmalu zgrajen, vprašanje
pa je, kako bo zaživel in
koliko bodo v to vključeni
Šalečani

Vele nje, 15. janu ar ja – Zagotovo ni naklučje,
da so se prav v Počitniškem društvu Kažipot
odločili, da v času, ko v nekdanjem Domu učen-
cev potekajo gradbena dela, bodoči mladinski
hotel in novi prostori Mladinskega centra Vele-
nje, ki že dobivajo končno podobo, pripravijo
okroglo mizo. Jutri ob 18. uri se bo v prostorih
Regionalnega multimedijskega centra Kunigun-
da pričela razprava, ki so jo naslovili »Mladin-
ski hotel v Velenju – kako in kaj?!« Po dolgih
letih bo Velenje spet dobilo mladinski hotel,

vsi, ki so v zgodbo vpeti, pa si zagotovo želijo,
da bi ta dobro zaživel in kmalu gostil mlade
popotnike od vsepovsod. 

Počit niš ko druš tvo Kažip ot  že mno go  let  v
Vele nju  in oko li ci delu je  na področ jih,  ki  se
tako  ali dru ga če nave zu je jo  na mla de.  Ni  jim
vsee no  kako mla di pre živ lja jo pro sti  čas, kak šno
je nji ho vo mne nje  ter kak šni  so nji ho vi pred lo -
gi  za izbolj ša nje nji ho ve ga vsa kda na.  In  tudi
zato  so  se odlo či li orga ni zi ra ti ome nje no okro -
glo  mizo. Seve da  je  k  temu pri po mo glo  tudi
dol go let no raz miš lja nje  in  želja  o oži vit vi mla -
din ske ga hote la (angl.  Youth  Hostel)  v Vele -
nju.  Pred dol gi mi  leti  je  namreč  ta  že delo val  v
Vili Moj ca,  kjer  je  danes  sedež Med ob čin ske
zve ze pri ja te ljev mla di ne. Raz pra ve  o  tem,  ali
Vele nje potre bu je mla din ski  hotel  ali  ne,  so  bile
v minu lih  letih pogos te. Prit rdi len odgo vor  ni
bil dovo lj. Tre ba  je  bilo naj ti  pot   do nje ga.  In
v Vele nju  so  jo naš li.

V  letu 2010  bo  namreč konč no pri šel  čas,  ko
o mla din skem hote lu  ne  bo potreb no  več  le
sanja ti,  saj  je Mla din ski cen ter Vele nje uspeš no
pri do bil nepo vrat na sred stva  na Ura du  za mla -
di no  RS  za sofi nan ci ra nje izgrad nje mla din ske -
ga hote la.  Pri  tem  je  na  pomoč pri sko či la  tudi

lokal na skup nost.  Od lan ske ga polet ja  tako  že
pote ka jo obno vi tve na  dela,  v dru gi polo vi ci
letoš nje ga  leta  pa   naj bi mla din ski  hotel  na Efen -
ko vi 61  odprt vra ta. 

Ob  tem  se postav lja jo šte vil na vpra ša nja,  ki  se
nave zu je jo  na krat ko roč ne  in dol go roč ne načr -
te, pred hod no oprav lje ne ana li ze  ter nadalj nje
finan ci ra nje, uprav lja nje  in trže nje mla din ske -
ga hote la. Seve da  je vpra ša nje  tudi, kak šna  bo
osnov na  in dopol nil na ponu dba mla din ske ga
hote la, kolik šne  bodo nasta nit ve ne kapa ci te te
in  kako  si bodo či uprav nik  in Mes tna obči na
Vele nje zamiš ljata vklju če va nje lokal ne ga pre -
bi val stva  in orga ni za cij  v pro mo ci jo mla din ske -
ga hote la  tako  doma  kot  v tuji ni.  To,  da  bo mes -
to mla din ski  hotel konč no dobi lo,  bo zago to vo
pred stav lja lo  nov  izziv.  O  tem  bodo govo ri li gost -
je jut riš nje okro gle  mize:  Anja  Žepič ( PZS –
Popot niš ko zdru že nje Slo ve ni je), Janez Dvor -
nik ( MC/Mla din ski  hotel Šmar tno  ob  Paki),
Mar ko Prit rž nik ( MC Vele nje, pred stav nik upra -
vi te lja mla din ske ga hote la  v Vele nju), Dar ko Lih -
te ne ker ( Urad  za nego spo dar ske jav ne služ be
na  MOV),  Alojz Huda rin (vod ja  TIC Vele nje)  in
Aleš Ojster šek ( Urad  za mla di no  RS). 

�

Mladinski hotel v Velenju – kako in kaj?!



Za sme ti  smo dolž ni pos krbe ti!
Milan Pod pe čan  iz Vele nja:

»Odpad ke mora mo loče va ti
prav zara di eko lo gi je.  A  pri
nas  še  to  ni  povsem ure je no.
Sam  jih  doma loču jem  že
naj manj  deset  let.  Če  pa  bi
jaz odlo čal  o  tem,  kam  bomo
odpad ke vozi li,  bi  se odlo čil
po svo je.  V Vele nju  je veli ko
lju di,  ki nima jo  dela  in  bi lah -
ko pre bi ra li sme ti.  Tako  bi
na dru ge depo ni je vozi li  le
tis ti  del,  ki  ga  ne  bi  mogli
upo ra bi ti.  S  tem  bi  bil  odvoz
takoj cenej ši, neka te rim  pa
bi omo go či li  delo  in zaslu -
žek.«

Ire na  Barič  iz Vele nja: »Bila
bi vese la,  če  bi ime li loče val -
ne kon tej ner je.  V  našem blo -
ku ima mo gle de  tega kri zo.
Kar  se odpad kov  tiče, nima -
mo  prav  nič ure je no.  Prav
zato  bomo sme ti  zdaj dra go
pla ča li.  Želim  si,  da  bi  se
odpad ki loče va li  tako,  kot  je
tre ba.  Sama  o  tem  vem veli -
ko  in  se zave dam nuj nos ti
tega pos top ka,  a  kaj  ko  bi  za
dejan sko uspeš nost mora li
to poče ti  prav  vsi.  Da  bi  res
ime li čis to oko li co.«

Anka Strop nik  iz Flor ja na
pri Šoš ta nju: »Popol no ma  vsi
bi mora li loče no zbi ra ti
odpad ke. Neum no  je,  da  bi
obre me nje va li oko lje  s smet -
mi,  ki  se lah ko reci kli ra jo.
Pri  nas  doma  to red no
počne mo.  Ker ima mo kon -
tej ner je  malo odda lje ne  od
doma, odpad ke zbi ra mo
doma  in  jih odva ža mo
enkrat meseč no.  Ker  je
velenj sko odla ga li šče  že zapr -
to,  se  bodo stroš ki odvo za
pove ča li. Ven dar  menim,  da
smo sme ti dolž ni  za  seboj
počis ti ti ozi ro ma pos krbe ti,
da  se  z nji mi ustrez no rav -
na.«

Vale ri ja  Janič  iz Pod kra ja:
»Zaen krat  še  niti nis mo pre -
več oza ve šče ni  o rav na nju
odpad kov,  a  kaj male ga  že
vemo.  Pri  nas loču je mo plas -
ti ko, stek lo  in  papir.  To  se  mi
zdi  tudi osno va,  res  pa  je,  da
so  s  tem pove za ni stroš ki.
Vede ti mora mo,  da  bomo
pla ča li  več,  če  ne  bomo skrb -
no loče va li.  Za  nas  bo  res
draž je,  a zara di oko lja  v Vele -
nju  se  mi  zdi  dobro,  da
bomo ime li  manj sme ti.  Prav
se  mi  zdi,  da ohra nja mo
nara vo.«

Peter  Šulek  iz Vele nja:
»Moje mne nje  je,  da  bodo
komu nal ne sto rit ve Velenj -
ča nov zara di odvo za sme ti
v  Celje veli ko draž je.  Name
oseb no pod ra ži tev  sicer  ne
bo veli ko vpli va la,  a  prav vsa -
ke mu  se  bo pozna lo  pri dru -
žin skem pro ra ču nu. Zne sek
sicer  ni gro mo zan ski,  a  ne
bi  bilo tre ba,  da  bi  bila  rast
cen  tako viso ka. Goto vo  bi
bilo  bolj smot rno,  da  bi  si
sami orga ni zi ra li svo je sor -
ti ra nje  in loče no zbi ra nje.  To  namreč  ni nemo go če. Pri mer nih
loka cij  je dovo lj.«
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Mira Zako šek

Vzdr že va lec  mora porav na ti ško do

Dra gi ca  Povh ( SD) je opo zo ri la  na nepri mer no oprav lje na  dela  na ces -
ti  Arja  vas-Vele nje,  še pose bej,  ker  so oto ki  in kri ži šča  na ces ti sla bo
vidni, sla ba  pa  je  tudi pro met na sig na li za ci ja   in pri ha ja  tudi  za  to  do zasto -
jev.  Urad  za gospo dar ske jav ne služ be  je  o  tem obves til Direk ci jo  za ces -
te. Povho va  pa  je opo zo ri la  tudi  na  to,  da  med plu že njem izva jal ci zim -
ske služ be pogos to dela jo ško do.  Na Ura du  za gospo dar ske jav ne služ -
be pojas nju je jo,  da  mora vzdr že va lec  v skla du  s kon ce sij sko pogod bo
povr ni ti nasta lo ško do ozi ro ma vzpo sta vi ti prvot no sta nje.

Kon ce si o nar vzdr žu je  s pogod bo
dolo če ne povr ši ne

Jurij  Ter glav ( SDS) ni  bil zado vo ljen  z decem br skim čišče njem sne -
ga, opo zo ril  je,  da  so osta li ploč ni ki   in par ki ri šča neo či šče ni.  Na Ura -
du  za gospo dar ske jav ne služ be  so pove da li,  da kon ce si o nar vzdr žu je  le
povr ši ne,  ki  so opre de lje ne  s pogod bo. Osta la par ki ri šča vzdr žu je jo last -
ni ki ozi ro ma uprav lja lci.  Da  bi  na Ura du  za gospo dar ske služ be lah ko
ukre pa li,  bi potre bo va li natan čen poda tek,  kaj  ni  bilo oči šče no.

Bo smu čiš če  v Šale ku  še obra to va lo?
Juri ja Ter gla va  je zani ma lo  tudi,  če  bo smu čiš če  v Šale ku  še obra to -

va lo.  Na Ura du  za jav ne gospo dar ske služ be  so pove da li,  da  so sku ša -
li  pred  leti odku pi ti  to zem lji šče,  a  se  z last ni co  niso uspe li dogo vo ri -
ti. Pogo vo re  so zno va oži vi li lan sko  leto,  a  so  se poja vi li dvo mi,  če  je
smi sel no vla ga ti  v  tako niz ko leže če smu čiš če.  Če  bodo zem lji šče odku -
pi li,  bodo pri pra vi li jav no raz pra vo  o upo ra bi  tega zem lji šča  v šport -
ne name ne.

Pre hod  za peš ce  pri kino loš kem druš tvu
Maja Host nik ( Zares) je pred la ga la,  da  bi na Ces ti Simo na Blat ni ka

pri kino loš kem druš tvu zari sa li  pre hod  za peš ce.  Na Ura du  za jav ne
gospo dar ske služ be pra vi jo,  da  za  to  ni pogo jev,  ta  cesta  nima ploč ni -
ka,  ni osve tlje na  in  na  njej  ni ome jit ve hit ros ti. Reši tev  je pred vi de na
pri hod nje  leto,  ko  naj  bi  tu ure di li kro ži šče  s pre ho di  za peš ce  in kole -
sar sko ste zo.

Zakaj  ni drsa liš ča?
Majo Host nik  je zani ma lo  tudi,  zakaj  v Vele nju  v zim skem  času  ni

drsa lišč.  Na Ura du  za gospo dar stvo  in finan ce pra vi jo,  da  so pre te kla  leta
orga ni zi ra li posta vi tev drsa liš ča  tako  na kotal ka liš ču  kot  na Tito vem
trgu,  obisk  pa  ni upra vi čil  dokaj viso kih finanč nih stroš kov. Raz miš lja -
jo  pa,  da  bi  pri pri pra vi zas no ve ure dit ve ne ga pro sto ra  na  TRC  in ure -
dit vi kotal ka liš ča umes ti li  tudi drsa liš če.

Kako ime nu je jo rav na te lje?
Franc Sever ja ( SDS) je zani ma lo,  kako ime nu je jo rav na te lje  šol.  Na Ura -

du  za jav ne nego spo dar ske služ be pojas nju je jo,  da  to opre de lju je  Zakon
o orga ni za ci ji  in finan ci ra nju vzgo je  in izobra že va nja, podrob nej še pos -
top ke ime no va nja  pa opre de lju je Minis tr stvo  za šol stvo  in  šport. Pos -
top ke vodi jo sve ti zavo dov,  ki  jih sestav lja jo tri je pred stav ni ki lokal ne
skup nos ti, 5 pred stav ni kov delav cev  šole  in tri je sve ta star šev.

Kri ži šče  pri Obir cu  mora  biti
raz sve tlje no

Franc  Sever  je opo zo ril,  da kri ži šče  pri odce pu  za  Lipje  na ces ti  Arja
vas-Vele nje  ni kon ča no,  da  so osta li  tam jaš ki  in  da  je tre ba ure di ti jav -
no raz sve tlja vo.  Na Ura du  za gospo dar ske jav ne služ be  mu odgo var ja -
jo,  da  bodo teh nič no  in dru go doku men ta ci jo pri pra vi li  letos, izgrad nja

pa  bo pote ka la  ob rekon struk ci ji kri ži šča  pri Obir cu,  kjer  je pred vi de na
posta vi tev sema for jev.

Vele nje  bo sode lo va lo  v akci ji Očis ti mo
Slo ve ni jo

Benja min Stro zak ( LDS)  je pred la gal,  da svet ni ki  in obča ni sode lu je -
jo  v letoš nji akci ji Očis ti mo Slo ve ni jo.  Na Ura du  za gospo dar ske jav ne
služ be  so pove da li,  da  bodo sode lo va li,  in  sicer  bodo akci jo pri pra vi li 17.
apri la.

Voz ni ki  še ved no  ne zna jo vozi ti  v
krož nih kro ži ščih

Tat ja na Str gar ( SDS) meni,  da mno gi voz ni ki  še ved no  ne zna jo vozi -
ti  v krož nem kri ži šču  pod ska kal ni ca mi.  Urad  za gospo dar ske jav ne služ -
be  bo pra vi la vož nje ponov no obja vil  v  Našem  času  in občin skih splet -
nih stra neh.

Radar ji izpol ni li pri ča ko va nja
Tat ja no Str gar  je zani ma lo  tudi,  če  so posta vit ve radar jev  kaj vpli va le

na zmanj ša nje hit ros ti.  Na Mest ni obči ni pojas nju je jo,  da  so,  in  sicer  je
bila pov preč na hit rost  na Kid ri če vi  po posta vit vi radar ja  pod 50  km  na
uro,  na Ces ti tal cev  pa  pod 40  km  na  uro.

Kdaj pre no va Kar de lje ve ga  trga?
Kata ri no Praz nik ( LDS) je vpra ša la,  kdaj  je pred vi de na pre no va Kar -

de lje ve ga  trga.  Na obči ni pojas nju je jo,  da  je pred vi de na celo vi ta pre no -
va zuna nje ure dit ve  z odvod nja van jem, jav no raz sve tlja vo…  Prav  tako
bodo obno vi li  tudi pokri ta par ki ri šča  pod plo ščad jo. Tre nut no pri do bi -
va jo doku men ta ci jo,  obno vo name ra va jo zače ti juni ja, skle ni li  pa  naj  bi
jo sep tem bra.

Pobu da kra ja nov  ni spre jem lji va
Sta ni sla va Videm ška ( SDS) je zani ma lo,  če  so  v občin skih stro kov nih

služ bah pro uči li pobu do kra ja nov Vin ske  Gore  v zve zi  s tret jo  fazo
izgrad nje vodo vo da.  Na Ura du  za jav ne gospo dar ske zade ve pra vi jo,  da
so  to  že stori li  in pobu do oce ni li  za nespre jem lji vo,  saj ima jo izde lan
pro jekt, vsa ko spre mi njan je  pa  bi pome ni lo neustrez ne konč ne rešit ve
vodo os kr be.

Kdo  je pobra ten  z Vele njem?
V Ura du župa na  in sploš nih  zadev  so pri pra vi li sez nam pobra te nih

občin  z Mest no obči no Vele nje. Vpra ša nje  na  to  temo  je posta vil Stan -
či Videm šek.

Mes tna obči na Vele nje  je  na področ ju med na rod ne ga sode lo va nja pod -
pi sa la part ner ske listi ne  o sode lo va nju  in pri ja telj stvu  z lokal ni mi skup -
nost mi: Alba ce te (Špa ni ja), Esslin gen  am  Neckar (Nem či ja), Yur ga/Jur -
ga (Rusi ja),  Neath  Port Tal bot (Zdru že no kra ljes tvo Veli ke Bri ta ni je  in
Sever ne  Irske), Schi e dam (Nizo zem ska),  Split (Hrvaš ka), Nor r kö ping
(Šved ska), Piot rkow Try bu nal ski (Polj ska), Udi ne (Ita li ja), Vien ne (Fran -
ci ja), Vrnjač ka  Banja (Srbi ja), Luka vac (Bos na  in Her ce go vi na), Pri e vid -
za (Slo vaš ka),  Gazi  Baba (Make do ni ja).

V Vele nju 61 učen cev  tujih držav lja nov
Kata ri na Praz nik ( LDS)  je pred la ga la,  da pri pra vi jo  v obči ni ana li zo

o šte vi lu migrant skih  otrok,  da  bi  na  tej osno vi  zanje pri pra vi li  tudi kak -
šne pri re dit ve.  Na Ura du  za nego spo dar ske jav ne služ be  so ugo to vi li,
da  je takš nih  otrok  v obči ni 61,  kar pred stav lja 2,32 odstot kov  vseh učen -
cev  v tukaj šnjih osnov nih  šolah.  V zve zi  s  tem ima jo  kar pre cej  težav,  saj
star ši pogos to  ne dosta vi jo doku men ta ci je  o dose da njem šola nju  otrok,
pogos to  ne zna jo slo ven ske ga jezi ka, šte vi lo dodat nih  ur,  ki  jih zago tav -
lja Minis tr stvo,  pa  je pre maj hno … �

Svetniki sprašujejo in predlagajo
Tudi na zadnji seji sveta Mestne občine Velenje tik ped koncem lanskega sveta so svetniki
postavili številne pobude in vprašanja - V občinski upravi so na večino že priskrbeli
odgovore - Nekaj vsebinskih in zanimivih za naše bralce povzemamo

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj, Ljub lja na – Novem bra  je pro pa del
še  en pos kus,  da  bi  v Slo ve ni ji uza ko ni li nezdruž -
lji vost funk cij, pred vsem župa nov  in poslan cev.
Šlo  je  za koa li cij ski pred log, pro ti kate re mu  pa
so gla so va li  tudi neka te ri koa li cij ski poslan ci.
V  tem tre nut ku  v par la men tu  sedi tri in pet de -
set poslan cev,  ki oprav lja jo  tudi funk ci je  na rav -
ni lokal nih skup nos ti,  med nji mi pre ko dvaj set
župa nov. 

Kma lu  pa  bo  v držav ni  zbor  romal  zakon  o

inte gri te ti,  ki  ga pri prav lja jo  na minis tr stvu  za
jav no upra vo  in  ki  naj  bi vse bo val  tudi določ bo
o nezdruž lji vos ti funk ci je župa na  in poslan ca.

Edi ni  župan posla nec  v Savinj sko–šaleš ki regi -
ji  je šoš tanj ski  župan Dar ko  Menih,  ki  smo  ga
ponov no vpra ša li,  kaj  sam  meni  o  tej nezdruž -
lji vos ti. 

» Moje mne nje  je osta lo nespre me nje no.
Funk ci ji  sta združ lji vi,  čeprav  je veli ko nasprot -
ni kov  tega. Funk ci ji  se dopol nju je ta  v dob ro -
bit lju di. Izvo lje ni  smo  bili  kot župa ni  in izvo -
lje ni  smo  bili  kot poslan ci  in  voljo volil cev  je

tre ba spo što va ti,  obe nalo gi  pa odgo vor no
oprav lja ti,«  je  bil kra tek.

Dodal  je,  da  je  v  tem  času veli ko   pomemb -
nejših stva ri,  ki  jih  bo  moral reše va ti par la ment,
names to  da  se neneh no ukvar ja  s  to zade vo. » -
Če  pa  se  že,  potem  je tre ba  te funk ci je raz me -
ji ti  vse  do minis tr stev. Kdo  od minis trov  ima
mor da svo je pod jet je, kdo pre da va  na fakul te -
ti, kdo  pa  je zapos len  še  kje ...«

�

O nezdružljivosti še enkrat?
Po mnenju Darka Meniha mora parlament rešiti veliko več pomembnih reči od nenehnega
ukvarjanja z nezdružljivostjo funkcij



Osem naj sti odde lek
začas na reši tev
Naj več oddel kov vrt ca  v zgo do vi ni pred šol ske
vzgo je  v Šoš ta nju  

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj, 4. janu ar ja –  Prvi delov ni  dan nove ga  leta  so  v Šoš ta nju,  kot
so napo ve da li, odpr li osem naj sti odde lek Vrt ca Šoš tanj  in tri naj sti odde -
lek  v mes tu.  V Vrt cu Šoš tanj ima jo tre nut no  doslej naj več je šte vi lo oddel -
kov  z zgo do vi ni pred šol ske vzgo je
v Šoš ta nju.  V  tem šol skem  letu
Vrtec Šoš tanj obis ku je 306  otrok.

”V  novem oddel ku vrt ca, pro sto -
re  ima  nad pro sto ri  NLB  v sre diš -
ču mes ta,  bo dobi lo pro stor šti ri -
najst  otrok prve ga sta rost ne ga
obdob ja,  ki  maja  lani  ob red nem
vpi su  še  niso izpol nje va li zakon ske -
ga pogo ja sta ros ti enaj stih mese cev.
Tre nut no  je  v  novem oddel ku

sedem  otrok,  do mar ca  pa  se  jim jih  bo pos top no pri dru ži lo  še  sedem,«
je pove da la rav na te lji ca Mile na Brus njak. Odde lek,  ki  so  ga odpr li,  pa
je  le začas na reši tev.  

Zara di izra zi te ga pove ča nja vpi sa  lani apri la  ter nezmož nost zago tav -
lja nja  novih pro sto rov  za eno te  so  v Šoš ta nju zače li inten ziv no raz miš -
lja ti  o  novem vrt cu.   Poleg  tega  so pro sto ri seda njih  enot dotra ja ni, pose -
bej eno te  Lučka  in  dela eno te Bri na – prit lič ja Mrav lja ko ve  hiše. Objek -
ta  sta  v popreč ju sta ra 125  let.  Zato  je Obči na Šoš tanj  v okviru spo ro -
či la Evrop ske komi si je  za izobra že va nje, kul tu ro  in mla di no,  ki nalož be
v pred šol sko vzgo jo kate go ri zi ra  kot pred nost ne  in naj po memb nej še  v
izobra že val nem ciklu su,  lani spo mla di pris to pi la  k naro či lu izde la ve idej -
ne zas no ve pre no ve nek da nje osnov ne  šole  Biba  Roeck.  V  njej  bi  pod  eno
stre ho zdru ži li  vse šoš tanj ske oddel ke ozi ro ma zago to vi li pet najst oddel -
čni  vrtec  z mož nost jo pove ča nja  še  za  dva oddel ka.  

Idej no zas no vo,  ki  jo  je izde la lo pod jet je ARE A  ARS,  d.  o.  o.,  so svet -
ni ki  že potr di li, pred stav lje ni  so  bili  tudi stro kov nim delav cem  in sve tu
zavo da,  v  tem mese cu  pa  jih  bodo pred sta vi li  še jav nos ti. �

Mira Zako šek

Bili  so  eni  prvih  v Slo -
ve ni ji,  ki  so  pred tri in dvaj -
se ti mi  leti usta no vi li  Uni -
ver zo  za tret je življenj sko
obdob je,  ki  so  jo mno gi
gle da li nego to vo. Začet ki
so  bili skrom ni, ude lež ba
niz ka. Vsa ko  leto  pa  je
bilo upo ko jen cev  in dru -
gih,  ki  so  se žele li izobra -
že va ti,  si žele li raču nal niš -
ke ga opis me nje van ja,  se
ukvar ja ti  z raz lič ni mi inte -
res ni mi dejav nost mi,
skrbe ti  za zdrav je  in rekre -
a ci jo  ali  pa  se pre pro sto
dru ži ti  in zaba va ti,  več. 

Pos ta li  so  veli ka  insti -
tu ci ja  in ponos ni  so  na  to.
V  tem šol skem  letu  se
vklju ču je  v 60 raz lič nih
aktiv no sti  več  kot 800 slu -
ša te ljev, delu je jo  pa  kar  na tri in -
dvaj se tih raz lič nih loka ci jah  po
Šaleš ki  in Zgor nji Savinj ski doli ni.

“ Pri  nas  se doga ja toli ko,  da  je
kar tež ko opi sa ti. Veli ko  je zani ma -
nja  za jezi kov no izobra že va nje,
raču nal niš tvo,  vse  več  žensk  se
ukvar ja  z raz lič ni mi roč ni mi  deli
in dru gi mi roč ni mi spret nos tmi,
skrbi mo  za zdrav je  in rekre a ci jo  in
še  bi lah ko naš te va la” pra vi pred -
sed ni ca Mari ja Vrtač nik.

In  kako  so prav za prav orga ni zi ra -
ni,  saj  vse naš te to  tudi  nekaj sta -
ne? »Delu je mo  povsem  po sis te mu
pro sto volj stva.  Tako posa mez ne
krož ke vodi jo ani ma tor ji ( tudi  ti  so

pro sto volj ci),  z last ni mi pri spev ki
pa pla ču je mo  samo  svoje men tor -
je,  to  so stro kov nja ki  iz raz lič nih
podro čij. Seve da  se pla ču je  tudi
čla na ri na  za  vsak kro žek,« pra vi
Vrtač ni ko va.

Sedež  ima Uni ver za  za tret je
življenj sko obdob je  v pro sto rih nek -
da nje ga  Doma učen cev  na Efen -
ko vi 61  v Vele nju.  Tu pote ka  nekaj
krož kov  tudi  v dopol dan skem  času.

Dru ga če  pa so za učil ni ce ozi ro -
ma pro sto re  za svo jo dejav nost
dogo vor je ni  kar  na tri in dvaj se tih
raz lič nih loka ci jah  po Šaleš ki  in
Zgor nji Savinj ski doli ni. Delu je jo  v
mno gih  osnov nih  šolah, Šol skem
cen tru, glas be ni  šoli … Vrtač ni ko -
va pra vi,  da sko raj da  ni več je ga pro -
sto ra,  v katerem  ne  bi delo va li.
Veči na  teh pro sto rov  je dopol dan
zase de nih,  zato  tam orga ni zi ra jo

dejav nos ti popold ne  ali  pa  v večer -
nem  času.

Uni ver za  za tret je življenj sko
obdob je  je ras la  vse  od začet ka  in
tako  bo  tudi  v prihodnje, pra vi ta
pred sed ni ca Mari ja Vrtač nik  in  ena
naj bolj delov nih čla nic  mag. Jel ka
Fužir.  Letos,  ko  je evrop sko  leto
boja pro ti rev šči ni  in izlo ča nja sta -
rej ših  iz druž be ne ga oko lja,  bodo
še pose bej aktiv ni.  Še  bolj  se  bodo
odpr li  in poka za li jav nos ti,  kaj zna -
jo  in zmo re jo,  s  čim  vse  se ukvar -
ja jo.  V pomla dan skem  času  bodo
pri pra vi li  več pri re di tev  in okro glih
miz. Zada li  pa  so  si  še  eno  zelo
obsež no nalo go - orga ni zi ra li  bodo
fes ti val med ge ne ra cij ske ga sode lo -
va nja.  Na  njem  bodo opo zo ri li  na
to,  kako pomemb no  je sožit je  med
mla di mi  in sta rej ši mi,  da  je korist -
no,  da  si poma ga mo  med  sabo.  K
sode lo va nju  bodo pova bi li mno ge
doma če  in med na rod ne stro kov -
nja ke. Fes ti val  bodo pri pra vi li  v
Vele nju  v dru gi polo vi ci mar ca.

�
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Dedki in babice se pridno izobražujejo
Univerza za tretje življenjsko obdobje ima v Savinjsko-šaleškem okolju bogato tradicijo - Stara
je že triindvajset let in ima več kot 800 slušateljev, ki se udejstvujejo kar na šestdesetih
različnih področjih – Marca festival medgeneracijskega sodelovanja 

Mag. Jel ka  Fužir  in Mari ja Vrtač nik: »Vsa ko  leto doda mo ute če nim

krož kom  še kak šne ga nove ga.  Tudi  v pri hod nje  bo  tako.« 

V letoš njem
evrop skem  letu  boja
pro ti rev šči ni  in
izlo ča nja sta rej ših  iz
druž be ne ga oko lja,
bodo pri pra vi li
fes ti val
med ge ne ra cij ske ga
sode lo va nja 

Več  kot 800 slu ša te ljev  v 60 krož kih  na 23
raz lič nih loka ci jah 

Redarji že kaznujejo
Velenje, 8. januarja - Potem, ko  je 1. januarja stopil v veljavo odlok o

spremenjenem načinu parkiranja v mestnem središču, so redarji kršitelje
že začeli kaznovati. Do konca prejšnjega tedna so napisali deset predlogov. 

Z novim odlokom so uvedli časovno omejeno parkiranje pri Standardu
in Hotelu, na celotnem območju modrin con pa so izenačili tudi čas
plačljivega parkiranja in sicer med 7. in 15.30. Pomembna novost pa je
polurno brezplačno parkiranje. Cena parkiranja je v obeh conah 40

centov na uro.
Zaradi podaljšanja časa, v katerem se plačuje parkirnina v coni A, so

zvišali cene letne parkirne karte na 350 evrov (polovica cene
vsakodnevnega parkiranja). 

Karte za parkiranje lahko občani kupijo vsak dan v času uradnih ur v
pisarni v pritličju Mestne občine Velenje, kjer lahko zamenjajo tudi
parkirne abonmaje. 

Prve dni po novem letu so redarji kršitelje le opozarjali, zdaj pa so jih
začeli tudi kaznovati in tako bo seveda tudi v bodoče.  

� mz

Mira Zako šek

Gore nje  je lan sko poslov no  leto
skle ni lo  z oko li 13 mili jo ni  evrov
izgu be,  kar  je  manj,  kot  so pri ča -
ko va li. Opti mi zem  pa  jim  je vli lo
dej stvo,  da  so  v dru gi polo vi ci  leta
poslo va li pozi tiv no  in  na  tej osno -
vi zasta vi li  tudi letoš nje načrte,  v
kate rih  ne pred vi de va jo vlad nih
ukre pov  in trde ga odpu šča nja,
poslov no  leto  pa  naj  bi skle ni li pozi -
tiv no. 

Celot no lan sko  leto  je vod stvo
name nja lo veli ko pozor nost pro -
ste mu denar ne mu  toku.  Ob kon -
cu   leta  so uspe li dose či  za 25 mili -
jo nov  evrov pro ste ga denar ne ga
toka,  kar  je  celo neko li ko  več,  kot
so načr to va li.  Za  prav toli ko  so  se
tudi raz dol ži li,  kar  bo  zelo ugod -
no vpli va lo  na poslo va nje  v letoš -

njem  letu. Dru ga pomemb na  točka
je   bilo pove če va nje ozi ro ma ohra -
njan je trž nih dele žev  na ključ nih
trgih.  Tudi  na  tem področ ju  se lah -
ko poh va li jo,  da  so  na veči ni  trgov,
kjer  so pri sot ni, pove ča li pro da jo  v
pri mer ja vi  z osta li mi kon ku ren ti.
To seve da pome ni,  da  se  je nji ho -
va pro da ja  na  trgih,  ki  so pada li,
zmanj ša la  manj  od kon ku ren tov.
Na veči ni  trgov  jim  je  celo uspe lo
pove ča ti trž ne dele že. Pred vsem
pa  so ponos ni,  da  jim  je uspe lo  s
pomoč jo vlad nih ukre pov ohra ni -
ti pro duk tiv na delov na mes ta.

Vod stvo Gore nja  se zave da,  da
kri ze  še  ni  konec. Brez po sel nost
se  še  naprej pove ču je  v sko raj  vseh
drža vah.  To  pa seve da pome ni
zadr ža nost  in pre vid nost  pri tro še -
nju denar ja.  Ti  se  še pose bej nera -
di odlo ča jo  za več je inve sti ci je  in

nakup traj nih potroš nih dob rin,
kot  so  na pri mer kuhi nje  in gos po -
dinj ski apa ra ti.  V Gore nju  tako  še
zda leč  niso  na stop nji pro da je prejš -
njih uspeš nih  let  in raz go vo ri  s kup -
ci kaže jo,  da  še  nekaj  časa  ne  bodo.
Je  pa raz ve se lji vo,  da  jim uspe va
drža ti  in veči no ma pove če va ti trž -
ne dele že  na veči ni  tržišč. Naro či -
la  za  prva  dva mese ca  so spod bud -
na, pri bliž no 15 odstot kov viš ja  kot
lani  v  tem  času.

Lani  v začet ku  leta,  ko  je  bila kri -
za naj huj ša,  so  v Gore nju zara di
pomanj ka nja naro čil preš li  na skraj -
šan, 36-ur ni delov ni  čas.  Mesec  dni
kas ne je,  ko  je drža va uved la  ukrep
sub ven ci o ni ra ne ga pol ne ga delov -
ne ga  časa,  so  vanj vklju či li 4800
delav cev. » V nadalj njih mese cih  pa
se  je to šte vi lo gle de  na trž ne potre -
be neko li ko zni že va lo. Konec sep -

tem bra  so zara di pove ča nja naro -
čil  ukrep pre ne ha li izva ja ti  in  se  v
celo ti vrni li  na pol ni 40-ur ni delov -
ni  čas.  Iz naslo va sub ven cij  so pre -
je li 2.947.020  evrov,  ki  smo  jih  v
celo ti pre li li  v pla če delav cev,« pra -
vi direk tro ri ca  za sti ke  z jav nost jo
Uršu la  Menih  Dokl.  V Gore nju  so
lani »spre je li«  tudi dru gi držav ni
ukrep – del no povra či lo  plač  za
čaka nje  na  delo.  Vanj  so vklju či li
1030 zapos le nih,  vsi,  ki  so  bili vklju -
če ni  v  ta  ukrep,  pa  so  se  z letoš -
njim  letom  že vrni li  na  delo. 

Pla ni  za letoš nje  leto  so  v Gore -
nju  že zastav lje ni,  ni  pa  v celo ti  še
uskla je na  in dogo vor je na plač na
poli ti ka. Pogo vo re  upra va  in sin di -
kat  že zače nja ta. 

�

Za 15 odstotkov več naročil
Gorenje dobro startalo v letošnje leto – Brez vladnih ukrepov in s 15 odstotkov več naročil
kot lani v tem času – Računajo, da bodo leto sklenili z dobičkom

Reševalci terjajo sklic
izredne seje Sveta zavoda

Nezadovoljni, ker naj bi direktor zamenjal
šefa reševalne službe

Vele nje – Reše val ci  v Zdrav stve nem  domu Vele nje zah te va jo  sklic izred -
ne  seje sve ta zavo da. Direk tor  naj  bi  iz mašče va nja zame njal  šefa reše val -
ne služ be …  Samo  dva stav ka  je ime la ano nim ka. Pove da la  sicer  ni veli -
ko, naka za la  pa,  da  se  med reše val ci  nekaj doga ja. Zače lo  se  je  pred
časom,  ko  so  se  v zdrav stve nem  domu loti li spre memb  v orga ni za ci ji
dela reše val ne služ be. Direk tor Jože Zupan čič,  dr.  med., pra vi,  da  s  ciljem
izbolj ša ti delo va nje urgent ne  in dežur ne služ be  v  dobro paci en tov. 

»Tis te reše val ce,  ki  so  bili raz po re je ni  kot urgent ni  v reše val ni služ bi,
smo pre me sti li  v urgent no ozi ro ma dežur no služ bo  in  tam odpr li spre -
jem no mes to.  Tako lah ko akut no obo le li  ali poško do va ni,  ki pri de  v
dežur no služ bo,  takoj vzpo sta vi  stik  z zdrav stve nim oseb jem,  z medi -
cin skim teh ni kom,  ki anga ži ra eki po.  Če  je  ta  na tere nu, lah ko  takoj
pokli če zdrav ni ka  iz dru ge ga oddel ka.  Gre  za orga ni za cij ski  ukrep,  ki  ga
sprem lja sis te mi za ci ja  dela  in  po  njej  ne  bo  več potre be  po vod ji reše val -
ne služ be, nad omes ti lo  ga  bo dru go delov no mes to, sklad no  z novi mi vse -
bi na mi. Orga ni za ci ja  dela  in sis te mi za ci ja  sta  v  rokah direk tor ja. Zah te -
va  po skli cu izred ne  seje sve ta zavo da  pa  je zah te va,  do kate re ima jo
reše val ci  vso pra vi co.  Ali  bo  sejo skli ca la,  je  stvar pred sed ni ce.  Ne gle -
de  na  to,  ali  jo  bo  ali  ne,  pa  bomo  v Zdrav stve nem  domu Vele nje  z ukre -
pi nada lje va li,«  je odlo čen direk tor.

� mkp 

Kak šno mne nje ima jo  o  novem oddel ku,  je zani ma lo župa na

Dar ka Meni ha  ob obis ku. ( foto:  A. M.)

Po uki nit vi » male  šole« pro -
uču je jo mož nost ponov ne
uved be 30-ur ne ga pro gra ma
»cici ba no vih  uric«  za pet let ne
otro ke,  ki  ne obis ku je jo vrt ca
v kra jev nih skup nos tih  Bele
Vode, Loko vi ca, Rav ne  in
Zavod nje. 
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Če bi vse službe
delale tako
angažirano, bi bilo
težav veliko manj,
ljudje pa bolj
zadovoljni

Milena Krstič - Planinc

Vele nje, 6. janu ar ja – Var nost
obča nov  je ved no dvo plast no vpra -
ša nje,  je  pred sre di no  sejo Sosve ta
za izbolj ša nje var nos ti obča nov
Vele nja oce nil  župan Sre čko  Meh.
»Var nos ti  namreč  ni niko li dovo lj,
poli cij ski podat ki  pa kaže jo,  da
smo,  če  se pri mer ja mo  z dru gi mi,
rela tiv no var no mes to.«

Za več jo var nost  pa  bo tre ba  še
veli ko pos to ri ti. Zlas ti  v neka te rih
delih mes ta, deni mo  ob peš po ti  na
Gori co, pone kod  na Kar de lje vem

trgu,  v Son čnem par ku  in  še  kje.
»Mogo če  ne  bo  šlo dru ga če,  kot  da
bomo  vsa nevar na področ ja
oskrbeli s kame ra mi,« pra vi.

Med dru gim  so  se čla ni sosve ta

sezna ni li  s pro jek tom brez plač ne -
ga prav ne ga sve to va nja,  ki  so  ga
feb ru ar ja  lani ponu di li obča nom.
Nad obis kom  in  nad  tem, koli ko
lju di  danes prav za prav potre bu je
prav ni  nasvet,  so  bili pre se ne če ni
tudi čla ni sosve ta.  Po bese dah uni -
ver zi tet ne diplo mi ra ne prav ni ce
Polo ne  Levar  Krajnc,  ki tri krat
teden sko  po  dve  uri prav no sve tu -
je obča nom,  za sve to va nje  pa  se  je
naj bo lje naja vi ti  po tele fo nu,  je  lani
po  nasvet pri šlo pre ko 400 obča -
nov, neka te ri  tudi več krat.  Zato
dru ga če:  v pisar ni  so naš te li natan -
ko 1.016 obis kov. Direk to ri ca
občin ske upra ve Andre ja  Katič pa
ob  tem ugo tav lja  tudi,  da  če  bi  vse
služ be delo va le  tako anga ži ra no,
kot delu je prav no sve to va nje (pra -
vi ca pre cej pre se ga pogod bo,  ki  jo
je pod pi sa la  z Mest no obči no Vele -
nje),  potem  bi  bilo lju dem mar sik -
je laž je.  Ne zgo di  se red ko,  da  se
prav ni ca  takoj obr ne  na služ be,  v
katerih  so teža ve hit ro reš lji ve, naj -

več krat  na poli ci jo  in  na cen ter  za
soci al no  delo,  in  jih  ne poši lja  od
vrat  do  vrat.  Ali  kot oce nju je pred -
sed nik Sosve ta  Bojan Kon tič,  s  tako
anga ži ra nim  delom  se zmanj šu je
tudi pri tisk  na osta le ura de.  Za šte -
vil ke,  ki  so  jih nani za li,  pa pra vi,
da  so pre se ne tlji vo viso ke. »Doka -
zu je jo,  da  gre  za ene ga bolj ših pro -
jek tov  in  ga  bomo  v Mest ni obči ni
Vele nje goto vo nada lje va li.«

Zara di kak šnih  zadev  pa  se ljud -
je naj po gos te je obra ča jo  po prav -
ni  nasvet? »Težave  so raz lič ne. Naj -
več  je vpra šanj  s področ ja civil ne -
ga  in ded ne ga, delov ne ga  in gospo -
dar ske ga pra va,« pra vi Polo na  Levar
Kranjc. »Veli ko lju di pri de  k  nam
tudi  potem,  ko  so prav ni  nasvet  že
dobi li,  da  pove,  kako  so  bili zado -
volj ni  z  njim. Veči na  jih  je  zelo.«

Čakal na  doba  za brez pla čno
prav no sve to va nje  je  do šti ri najst
dni,  če  pa  je  kaj nuj ne ga, nare di jo
tudi izje mo. 

�

Sosvet o brezplačnem pravnem svetovanju

Polona Levar Kranjc:

»Čakalna doba je do

štirinajst dni.«

Tudi sosvet je bil presenečen nad velikim zanimanjem za pravno svetovanje. 

Mari bor, Vele nje - Še pred izte-
kom leta 2009 so iz Bruslja posla-
li poročilo opazovalne in ocenje-
valne evropske komisije za izbor
EPK, ki je za Maribor in vsa part-
nerska mesta v projektu Evropska
prestolnica kulture 2012 ugodno.
Ocenjevalna komisija je ob tem
ponovno izrazila skrb glede preve-
likega števila programskih sklopov,
ki naj bi jih pripravljali v šestih part-
nerskih mestih. Po njenem mne-
nju, ki ga je podala že na uspeš-
nem zagovoru kandidature in potr-
ditvi Maribora za EPK novembra
2008, projekt EPK 2012 potrebu-
je le 5 do 7 programskih viškov, ki
pa morajo biti svetovno vrhunski,
da bodo pritegnili Evropejce v Slo-
venijo, na prizorišča dogodkov.
“Okrepiti je potrebno evropsko
dimenzijo projekta,” so ob tem še
zapisali v Bruslju.

Pri pra ve  na  ta  velik pro jekt,  od
kate re ga  si  poleg Mari bo ra veli ko
obe ta jo  tudi  v  vseh part ner skih
mes tih, med tem teče jo  dalje. Pri -
prav lja jo pro gram ske sklo pe,  še

bolj pomemb no  za posa mez na
mes ta  pa  je,  da  v rela tiv no krat kem
času pos kr bi jo  za  nove  ali obnov -
lje ne infra struk tur ne objek te,  ki  jih
v posa mez nih mes tih potre bu je jo
za uspeš no izved bo pro gra mov. 

Vele nje  ni dobi lo
sred stev  za obno vo
Gale ri je 

MO Vele nje  je  v okvi ru pri prav
na  EPK 2012,  ko  naj  bi mes to Vele -
nje  kot  del  tega veli ke ga pro jek ta
pos kr be lo pred vsem  za otroš ke  in

mla din ske pro gra me,  na raz pis
Minis tr stva  za kul tu ro pri ja vi lo
obno vo Gale ri je Vele nje,  ki  naj  bi
pos ta la regi o nal na umet niš ka gale -
ri ja. Novem bra  so jav nos ti  v Gale -
ri ji pred sta vi li pro jek te obno ve  in
pove da li,  da odgo vor raz pis ne
komi si je pri ča ku je jo  v decem bru.
Na  MO Vele nje  so  ga pre je li zad -
nji  dan minu le ga  leta,  torej 31. 12.
2009. Žal odgo vor  ni  bil  dober,  saj
pro jekt  ni  dobil finanč ne pod po -
re.  To  pa ver jet no pome ni,  da  se
obno va Gale ri je  ne  bo zače la  takoj,
kot  so  si žele li  na  MO Vele nje.  Na

pred sta vit vi pro jek tov obno ve  je
bilo  namreč reče no,  da  bi obno va
ste kla kma lu  v letoš njem  letu  le,
če  bodo uspeš no pri do bi li nepo -
vrat na sred stva  na raz pi su,  sicer
pa  se  bo zače tek obno ve časov no
pomak nil  v pri hod nost.  V Vele nju
naj  bi  namreč  do  leta 2012 pri do -
bi li  dve pomemb ni infra struk tur -
ni pri do bit vi;  poleg obnov lje ne
Gale ri je  tudi  nov več na men ski  oder
ob Velenj skem jeze ru. 

Na raz pi su  pa  je sred stva uspeš -
no pri do bi la sosed nja Mes tna obči -
na Slo venj Gra dec,  in  to  več  kot
1,9 mili jo na  evrov.  V Slo venj Grad -
cu  bodo sred stva name ni li  za ure -
di tev muze ja  Huga Wol fa  ter obno -

vi tve na  dela  v stav bi pokra jin ske ga
muze ja  in gale ri je.

Odpr li  sedež  EPK
2012

Med tem  so  v Mari bo ru 17.
decem bra  lani slo ves no odpr li pre -
nov lje ni Nas kov dvo rec,  ki  bo name -
njen sli kar skim  in dru gim vizu al -
nim umet nos tim,  v  njem  pa  bo  tudi
sedež Evrop ske pres tol ni ce kul tu -
re Mari bor 2012  in nove ga zavo da,
ki  naj  bi  bil kma lu usta nov ljen. Po
bese dah župa nov šes tih mest nih
občin, part ne ric  v pro jek tu (Mari -
bor, Mur ska Sobo ta, Slo venj Gra -
dec,  Ptuj, Vele nje  in  Novo mes to),

bodo  v obči nah  odlok  o usta no vi -
tvi nove ga jav ne ga zavo da,  ki  bo
zadol žen  za orga ni za ci jo  EPK
2012, spre je li  v krat kem. Usta no vi -
tev zavo da  in ime no va nje odgo vor -
nih lju di  naj  bi izva ja nje pro jek ta
še pos pe ši la.  Ta  teden,  v pone de -
ljek,  so  se župa ni  mest,  ki sode lu je -
jo  v pro jek tu  in  z dose da njim sode -
lo va njem drža ve  pri pri pra vi pro -
jek ta  niso naj bolj zado volj ni, sesta -
li  v  Novem mes tu.  Že  lani  so  se
namreč odlo či li,  da  se  bodo sesta -
ja li  enkrat meseč no, ved no  v dru -
gem part ner skem mes tu.

�

Priprave na EPK 2012 se
stopnjujejo
Evropska komisija je podala ugodno poročilo o pripravah na EPK
2012 - Hkrati opozarjajo, da je programskih sklopov preveč – V
Velenju naj bi v pripravo projekta vložili 4 milijone evrov, na razpisu
za obnovo Galerije Velenje žal neuspešni

Vele nje  naj  bi vlo ži lo 4 mili jo ne  evrov
Velenj ski  župan Sre čo  Meh  je  na decem br skem sre ča nju župa nov

mest,  ki sode lu je jo  v pro jek tu  EPK 2012  pouda ril,  da  je vred nost
vseh pri jav lje nih pro jek tov 400 mili jo nov  evrov, obči ne  pa  bodo
mora le  same zbra ti 70 odstot kov denar ja  iz raz lič nih  virov,  na držav -
nih  in evrop skih raz pi sih  in  v okvi ru jav ne ga  in zaseb ne ga part ner -
stva. Pouda ril  je,  da  ima pro jekt  EPK  velik  pomen  za celot no drža -
vo, pred vsem  pa  da  ne  gre  le  za kul tur ni,  pač  pa  tudi gospo dar ski
pro jekt. » Vse nalož be ima jo traj ni  in  ne  le pri lož nost ni  pomen.
Velenj ska obči na  naj  bi  v pro jekt  EPK vlo ži la šti ri mili jo ne  evrov.

Po  novem  z odpad ni mi
zdra vi li  v lekar ne
Odpad na zdra vi la  ne sodi jo  med obi čaj ne
gos po dinj ske odpad ke  - Nepo rab lje na
pred stav lja jo  velik stro šek  in obre me nju je jo
oko lje

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje – Odpad na zdra vi la  ne sodi jo  med obi čaj ne gos po dinj ske odpad -
ke. Področ je rav na nja  z nji mi ure ja poseb na ured ba,  ki opre de lju je  tako
pogo je  za zbi ra nje  kot odstra nje van je odpad nih zdra vil.  Doslej  so lah -
ko ljud je odpad na zdra vi la odda li  v okvi ru  akcij jav nim komu nal nim
pod jet jem,  od 1. janu ar ja  pa lah ko neupo rab na zdra vi la odda jo  v vsa ki
lekar ni.  Za  ta  namen  so orga ni zi ra li var no loče no zbi ra nje odpad nih
zdra vil  v  za  to pose bej name nje ne poso de.

»Odpad na zdra vi la,  ki  jih  bodo ljud je odda li lekar nam, mora jo  biti  v
trd nem sta nju.  Gre  za deni mo kapsu le, table te, sveč ke. Zapr ta mora jo
biti  v ori gi nal ni, nepo ško do va ni emba la ži.  Ni  pa nuj no,  da  so takš na
zdra vi la  še ori gi nal no zapr ta. Odpad na zdra vi la  v obli ki praš kov  ali teko -
čin,  na pri mer posi pa la, kre me, siru pi, kap lji ce,  pa mora jo  biti zapr ta  v
ori gi nal ni, nepo ško do va ni  in čis ti emba la ži  in  ne sme jo  biti odpr ta,«
pojas nju je Sabi na  Grm,  mag.  farm., direk to ri ca Jav ne ga zavo da Lekar -
na Vele nje,  kjer odpad na zdra vi la  tudi spre je ma jo.

Ob  tem  pa poudar ja  tudi,  da  bi  si mora li  vsi pri za de va ti,  da  bi  bilo
odpad nih zdra vil  čim  manj. Neupo rab lje na pred stav lja jo veli kan ski stro -
šek. Raz is ka ve  v tuji ni  so poka za le,  da  je nepo rab lje nih zdra vil  med 10
in 20 odstot ki.  Kar deni mo  za Slo ve ni jo  po podat kih Zavo da  za zdrav -
stve no zava ro va nje Slo ve ni je  iz  leta 2008 pome ni,  da je  bilo  od 308 mili -
jo nov  evrov zdra vil neupo rab lje nih zdra vil  kar  za 30 mili jo nov  evrov.
Zdra vi la sta ne jo ogro mno  in vsa ko nepo rab lje no zavr že no zdra vi lo
pome ni  stran  vržen  denar.  Poleg veli ke ga  in nepo treb ne ga stroš ka  pa
odpad na zdra vi la pred stav lja jo  tudi pre cej šnjo obre me ni tev  voda,  saj
raz is ka ve kaže jo,  da  velik  del odpad nih zdra vil kon ča  v komu nal nih
odpad kih  ali  pa  jih ljud je izplak ne jo  v stra nišč no školj ko. 

Kaj  pa lah ko sto ri mo  sami,  da  bi  bilo odpad nih zdra vil  čim  manj?
»Povej mo zdrav ni ku, koli ko zdra vil dejan sko potre bu je mo ozi ro ma  jih
ima mo  še  na zalo gi.  Teh  si  ne kopi či mo  doma.  Če  vam  kaj osta ne  po kon -
ča ni tera piji  ali  če  je zdra vi lom pote kel  rok upo rab nos ti,  potem  jih oddaj -
te  v lekar ni.  Nikar  jih  ne poso jaj te znan cem,  saj  jim bos te  s  tem ver jet -
no  bolj ško do va li  kot koris ti li.«

V lekar nah spre je ta odpad na zdra vi la seve da  ne  bodo izda li dru ge mu
paci en tu.

�

Foto: vos



Kon tekst
lokal pat ri o tiz ma

Kat ja  Ošljak

Današ nji  dan  je čis to  izven kon tek sta, pone -
de ljek,  ki  ni  dolg zače tek nove ga delov ne ga
ted na,  ampak pod vo je na nede lja,  v kate ri  se
crkljam  s Čoko la do, zgod bo Joan ne Har ris,
po kate ri  je  bil pos net  film  z ena kim naslo -
vom  z Johnny jem Dep pom  v glav ni moš ki

vlo gi,  in čoko lad nim napit kom, zači nje nim  s peko čim čili jem  in
diše čim cime tom.  Mmm, zim ske rados ti  na kav ču. Čis to  izven kon -
tek sta  za zače tek ted na.  V pone delj kih  namreč navad no ner voz no
nori mo  s fli ka njem  lukenj,  ki  so osta le odpr te  še  od prejš nje ga ted -
na,  in  se nema lo krat pri to žu je mo  nad dol go(čas no) stjo dne va.

Da,  ta  moj pone de ljek  je dru ga čen.  Čas  imam ozi ro ma  si  ga vza -
mem  tudi  za kuka nje  po  ne  tako  zelo dob rih slo ven skih novi čar -
skih por ta lih.  Tako  pač,  da  vem,  kaj  se doga ja  v deže li,  iz kate re
sem nedav no “pobe gni la”,  da naj dem mate ri al  za kofe ta nje  z
znan ci,  ki pri ha ja jo  na  obisk  iz Slo ve ni je ... Ozi ro ma  gre  v res ni ci
za  to,  da poto la žim rado ved nost  in posr kam instant no meša ni co
slo ven ske ga doga ja nja  prek raču nal ni ka, pove za ne ga  z inter ne -
tom.

Nova popev kar ska sku pi na  treh svet lo la sih  deklet  je  na slo ven ski
sce ni,  Maja “ nekaj”  je pos ne la  nov vide os pot  in  se  po sne ma nju
pogo var ja la  z dolenj skim Chuc kom Nor ri som, taj nik  SD  se  je včla -
nil  v Face bo ok ovo sku pi no  za pre i me no va nje leta li šča  na Brni ku
in  SDS  želi izve de ti,  ali  je zah te va  za pre i me no va nje leta li šča  tudi
sta liš če vla de ...  Na son čni stra ni  Alp  torej  nič nove ga, ven dar  je  na
“sen čni stra ni” nek do,  ki  ga  po  novem  te ne no vi nar ske zgod bi ce
zani ma jo.

Sedaj  vidim  in  vem,  potem  ko  me  je  na  to opo zo ri la pri ja te lji ca:
lokal pat ri o ti nja  sem pos ta la. Pri do bi vam lokal ni -na ci o nal ni -čus tve -
ni  naboj,  nad kate rim  sem moč no pre se ne če na.  Vse življe nje  mi  je
bilo popol no ma vsee no,  za drža vo,  za mes to,  iz kate re ga pri ha jam.
Vsee no  v smi slu: “ Prav  malo  mi  je  mar,  ali  sem roje na  v Mari bo ru
ali Sko pju  in  ali  živim  v Zagre bu  ali Ljub lja ni”. Nepo memb ne  in
na  pol namiš lje ne zgod bi ce cene nih medi jev  sem ved no  raje spre -
gle da la,  saj  so  bile mno go krat  tako neum ne,  da  se  o  njih  tudi raz -
miš lja ti  ni  dalo. Veli ko  raje  in sko raj izključ no  sem bra la poro či la
o doga ja nju  po sve tu.

Sedaj,  po  treh mese cih življe nja pre ko  meje, lju dem  s pono som raz -
la gam  o Vele nju, Ljub lja ni, Mari bo ru, Slo ve ni ji  in ( poleg osta le ga)
berem pri po ved ke slo ven skih žol tih medi jev!? Gro za,  kako  sem  se
spre me ni la!  Ali  pa  je  v  meni  samo zras lo  nekaj velenj ske/slo ven ske
zaves ti?

Men da  smo Velenj ča ni tis ti,  ki  z neneh nim slav lje njem svo je ga
kra ja pre se ne ča mo  in zaba va mo sod ržav lja ne, pra vi ome nje na pri -
ja te lji ca.  Ta  je  na  moj lokal pat ri o ti zem opo zo ri la  ob  eni  od  mojih
opazk  na inter ne tu,  v kate ri  sem pojas ni la,  da  je objav lje na sli ka
ceni ka  neke velenj ske garaž ne  hiše  in  h kate ri  sem  za  šalo pri le pi -
la sim bol  srca.  S “ srčkom”  ob komen tar ju  sem  se poša li la,  na
račun svo je pri pad nos ti mes tu,  v kate rem  je mar si ka te ra  reč  super.
Ha,  v tuji no  je  bilo tre ba,  da  je  tudi  v  meni zacve tel velenj ski
ponos,  ali  kako?

Za  ta pozi tiv na sta liš ča  in čus tva  do naše ga male ga mes ta  po krat -
kem pre mis le ku  in deba ti  sicer  trdim,  da  jih  vsak pre bi va lec prej -
me avto ma tič no  in brez pla čno, sku paj  s pri ja vo stal ne ga pre bi va li -
šča  v obči ni.  Tako pra vim,  ker  smo Velenj ča ni  res hec ni, pose bej
ko  se sre ča mo  kje  zunaj  meja doma če obči ne: pri se ga mo  na kon -
cer te Šan kov  in 6Pac ka, ponos ni  smo  na  Titov spo me nik  na Tito -
vem  trgu  in  ne govo ri mo  -  ampak zavi ja mo  po velenj sko,  da Neve -
lenj ča ni začu de ni obra ča jo pogle de.

Ja,  nekaj  se spre me ni,  ko zapus tiš zna no oko lje. Mor da  zato,  ker
imaš  čas poza bit  na  manj pri jet ne  reči  in  se  v spo mi nu  potem svet -
li ka jo  samo  lepe. Mor da,  ampak  res  samo mor da!  s  tem  ni  nič
tako  zelo naro be,  vsaj  dokler  znaš ceni ti  in spo što va ti  tudi  to,  kar
je dob re ga  v dru gih oko ljih.

Kadar  se zač neš okle pa ti prav ljic  o pro sto ru,  iz kate re ga izha jaš,
in zani če va ti osta lo,  potem ...  Ne,  še ved no  sem prav za prav mne -
nja,  da  je lokal pat ri o ti zem  slab.  In Vele nje -  ne gle de  na  to,  kako
všeč  si  mi vča sih,  danes zač nem  z odva ja njem.

�

Sre da, 6. janu arja

Prah oko li oko lij ske ga minis tra
Kar la Erjav ca  se  še  ni pole gel, časo -
pis Dnev nik  pa  je  že  pisal  o  novih
afe ri:  Erja vec  naj  bi neza ko ni to
pro da jal  tudi Komu na lo Kočev je.

Sre ča li  so  se kriz ni minis tri.
Gaspa ri  je  dejal,  da  bo vla da stra -
te gi jo  za  izhod  iz kri ze vklju či la  v
pro gram sta bil nos ti  in  ga posla la
Evrop ski komi si ji.  Pahor  je  bil  še
odloč nej ši: Posla li  ga  bomo  do kon -
ca mese ca.

Vod stvo Slo ven skih želez nic  se
je  s pred stav ni ki sin di ka tov dogo -
vo ri lo,  da  bo pri hod nji  teden  na
čaka nju 1075 delav cev. Dogo vo ra
o niž jih pla čah  niso dose gli.

Slo vaš ke mu pot ni ku  se  je  na  letu
iz Bra tis la ve  v Dub lin zgo di lo  nekaj
never jet ne ga.  Nič hude ga slu te či

49-let nik  se  je zna šel  v sre diš ču spo -
ra  med  Irsko  in Slo vaš ko,  potem
ko  je  bil  del var nost ne ga pre iz ku -
sa slo vaš ke poli ci je  na leta li šču  v
Bra tis la vi  in Popra du,  kjer  so
osmim pot ni kom  v prtlja go  na skri -
vaj names ti li maj hne zavit ke  z raz -
strel i vom, ven dar  brez spro žil cev.

V veli kem  delu Evro pe  sta pre -
gla vi ce  še ved no povzro ča la moč -
no sne že nje  in  hud  mraz.

Četr tek, 7. janu arja
Poslan ci SDS  so dopol ni li zah -

te vo  za  sklic izred ne  seje DZ  o kre -
di ti ra nju  družb  v sis te mu  Ultra.

Izve de li  smo,  da slo ven ska izhod -
na stra te gi ja 2010-2013 pred vi de -
va kore ni to refor mo pokoj nin ske ga
sis te ma  in spre mem be  pri pla či lih
raz lič nih pri spev kov  ter laž je odpu -
šča nje zara di laž je ga zapo slo va nja.
Namen stra te gi je  je  v  čim kraj šem
času spod bu di ti gospo dar sko.

Zgo vo ren  je  bil pre mi er,  ki  je
dejal,  da  smo  danes pri če dve ma
raz lič ni ma prak sa ma.  Kot  je pouda -
ril,  sta  obe izzva li bur ne odzi ve,
mis lil  pa  je  na svo je rav na nje  do
minis tra Erjav ca  in Jan še vo  do
takrat ne ga minis tra Podob ni ka. 

Zgodb  o minis tru  za oko lje  pa
še  ni  bilo  konec. Medi ji  so obja -
vi li doku ment,  ki doka zu je,  da  je
minis tris tvo  za oko lje pro da ja lo
delež  v Komu na li Kočev je  brez
skle pa vla de.

Govo ri lo  se  je  tudi  o nje go vem
nasled ni ku.  Iz DeSUSa  je pri cu r l -
ja lo  ime Mat jaž Zanoš kar.  Iz ura -
da varu hi nje člo ve ko vih pra vic  pa
so iste ga  dne spo ro či li,  da  se Erja -
vec  tja  ne  more vrni ti  v služ bo.

Petek, 8. janu arja
Minis ter  za oko lje  Karel Erja vec

je napo ve dal,  da  bo zah te vo  za

ustav no pre so jo zako na  o Račun -
skem sodiš ču vlo žil  takoj,  ko  bo  v
DZ vlo žen pred log  za nje go vo raz -
re ši tev.  Kot  je  še pove dal, Račun -
sko sodiš če  nima ustav ne pra vi ce
pred la ga ti ugo tav lja nja poli tič ne
odgo vor nos ti. 

SDS  je pred la gal tret ji sve ženj
pro ti kriz nih ukre pov,  a nek da nje ga
pre mi er ja  so medi ji spra še va li pred -
vsem  o Erjav cu.  Kot  je  dejal Jan ša,
je kri za  zanj pomemb nej ša  od zade -
ve Erja vec,  zato pos top ka nje go ve
raz re šit ve  ni  želel komen ti ra ti.  » O
dru go raz red nih  temah  ne  bom
govo ril."

Vla da, delo da jal ci  in sin di ka ti  so
dose gli dogo vor,  da  se  bo mini mal -
na pla ča  takoj zvi ša la  na  raven
mini mal nih življenj skih stro škov.
Pogoj  naj  bi  bila spre mem ba delov -
ne zako no da je.

Pra vo sod no minis tr stvo  je  pri
delu okrož ne ga držav ne ga tožil stva
v Ljub lja ni naš lo  hude nepra vil nos -
ti. Tožil stvo  pa  je pouda ri lo,  da  gre
le  za manj še pomanj klji vos ti,  ne  pa
napa ke.

Inter eu ro pa  je  na okrož no sodiš -
če  v  Kopru vlo ži la odško dnin sko
tož bo  v vred nos ti 37,5 mili jo na
evrov  zoper nek da nje ga pred sed -
ni ka upra ve druž be Andre ja Lov -
ši na.

Pri BBC-ju  so  iz  prve  roke dobi -
li pri če va nja  o obred nem žrtvo va -
nju  otrok  v Ugan di. Obsta ja jo res -
ne  skrbi,  da  se prak sa  širi  - rav no  v
času,  ko  se drža va moder ni zi ra.

Sobo ta, 9. janu arja
Raz ve se lje va li  so  nas šport ni ki.

Tako  Petra Maj dič  kot  Robert Kra -
njec  sta  vsak  v svo jem špor tu dose -
gla zma go. 

Na Osan ka ra i ci  so govo ri li  o dru -
gač nih  temah. Minis tri ca  za obram -
bo Lju bi ca Jelu šič  je  tako deja la,
da  prav Osan ka ri ca ponu ja odgo -
vor  na vpra ša nje,  kako  se  boriš  za
svo bo do svo je ga naro da.

Spet  se  je ogla sil pre mi er,  ki  je
tokrat napo ve dal: » Ob boži ču 2010
bo mar si ka te ra  reč ure je na veli ko
bolje  kot  danes.«

Zdrav niš ka zbor ni ca  in pro ti ko -
rup cij ska komi si ja  sta pre ver ja li
izda ja nje zdrav niš kih potr dil,  ki
štu den tom omo go ča jo podalj še va -
nje štu dent ske ga sta tu sa,  saj  naj  bi
pri ha ja lo  do zlo rab.

Pred  grškim par la men tom  v sre -
diš ču  Aten  je raz nes lo eks plo ziv -
no sred stvo. Gla sen  pok  so sli ša li
več kilo me trov  daleč. 

Po upo ru afriš kih pri se ljen cev  na
jugu Ita li je  so tam kaj šnji pre bi val -
ci izved li povra čil ne ukre pe,  zato  je
poli ci ja eva ku i ra la  na sto ti ne pri -
se ljen cev.

V  povsem res nič nem sve tu  se  je

zgo dil  zap let: vodi te lje va  žena  in
hkra ti poslan ka  s pri im kom Robin -
son  ima raz mer je  z 19-let ni kom.
Tak šen poli tič ni škan dal  je pre tre -
sal Sever no  Irsko.

Nede lja, 
10. janu arja

V sre diš ču  je  bila slo ves nost  ob
oblet ni ci draž goš ke bit ke.  In  tam
spet pre mi er  Pahor  in minis ter
Erja vec,  ki  tokrat  na vpra ša nja  o
nasled ni ku nis ta odgo var ja la.  Je  pa

govo ri la minis tri ca Kre sa lo va,  ki
je  bila slav nost na govor ni ca. Deja -
la  je,  da  so  se kriz na obdob ja druž -
be ved no izka za la  za  čas,  v kate -
rem  sta demo kra ci ja  in prav na
drža va naj bolj ran lji vi civi li za cij ski
pri do bit vi. 

Slo ve ni ja  in  Katar  sta pod pi sa la
spo ra zum  o gospo dar skem sode -
lo va nju  in izogi ba nju dvoj ne mu
obdav če va nju  ter  tako posta vi la
teme lje  za nadalj nje gospo dar sko
sode lo va nje. 

Na Hrvaš kem  so voli li.  In  prvi
neurad ni del ni izi di hrvaš ke volil -
ne komi si je  so poka za li,  da  je zma -
go va lec dru ge ga kro ga pred sed niš -
kih voli tev  na Hrvaš kem  Ivo Josi -
po vić,  ki  je osvo jil 60,29 odstot ka
gla sov volil cev.

Kitaj ska  je dose gla  še  en  korak  v
svo jem silo vi tem gospo dar skem
poho du:  prvič  je pre hi te la Nem či -
jo  in pos ta la naj več ja sve tov na
izvoz ni ca.

Pone de ljek, 
11. janu arja

Zve za potroš ni kov Slo ve ni je  je
ob kon cu dve let ne akci je Pre ce ni -
mo  cene zara di zava ja nja potroš -
ni kov trž ne mu inšpek to ra tu pri ja -
vi la  Leclerc  in  Spar.

Nova Ljub ljan ska ban ka  je pro da -
la 198.000 del nic ozi ro ma 3,8
odstot ka Istra ben za,  s kate ri mi  je
popla ča la zapad le obvez nos ti Mak -
si me Hol ding  do ban ke.

Izku pi ček  prve jav ne draž be škof -
je loš ke ga LTH-ja  je zna šal  le oko li
10  tisoč  evrov. Kup ci  so  se odlo ča -
li pred vsem  za  nakup hla dil ni kov.

Fran ci  Matoz  je  v ime nu 236
zapor ni kov  na Evrop sko sodiš če  za
člo ve ko ve pra vi ce vlo žil pri tož be
zara di kršit ve člo ve ko vih pra vic  v
skup nem znes ku 4,1 mili jo na  evrov.

Minis ter Erja vec  je napo ve dal
ovad bo  zoper Jane za Podob ni ka,
o ime nu svo je ga nasled ni ka  pa
mol čal. 

Izve de li  smo,  da  se  bodo občut -
no pod ra ži li naft ni deri va ti,  saj vla -
da  ni poce ni la tro ša rin. 

Več  kot  tisoč zapos le nih  na Slo -
ven skih želez ni cah,  ki  so  na čaka -
nju  in  so pove za ni  v ini ci a tiv ni
odbor,  je zah te va lo  odstop delav -
ske ga direk tor ja  in pred sed ni ka sve -
ta delav cev.

SDS  je  v par la men tar ni pos to -
pek vlo žil zah te vo  za  sklic izred ne
seje držav ne ga zbo ra,  na kate ri  bi
obrav na va li tret ji sve ženj pro ti kriz -
nih ukre pov,  ki  so  ga pri pra vi li  v
stran ki.

Torek, 12. janu arja
Sagi  o Erjav cu  še  ni  bilo vide ti

kon ca.  Kot  bi načrt no vzbu jal
pozor nost medi jev,  se pred sed nik
DeSUS-a  se  ni ude le žil sestan ka
pred sed ni kov koa li cij skih  strank
pri pre mi er ju Boru tu Pahor ju.  In
že  smo govo ri li  o vpra ša nju,  če  je
na obzor ju koa li cij ska kri za?

Komi si ja  za pre pre če va nje korup -
ci je  je spo ro či la,  da  pri raz pi su  za
elek tro ni za ci jo štu dent ske pre hra -
ne  ni zazna la zna kov korup ci je,  po
nji ho ve mne nju  pa  ne  gre  niti  za
kon flikt inte re sov. 

Mehiš ka vla da  si  na  vso  moč pri -
za de va pre pri ča ti Mehi ča ne,  da
bo vojaš ka stra te gi ja sča so ma
obro di la sado ve,  čeprav  je  v  boju
pro ti mami lar skih tol pam pad lo
rekor dno šte vi lo smrt nih  žrtev.
Kot  so poro ča li nji ho vi  medi ji,  je
namreč  v zad njih 24  urah umr lo
kar 69 lju di. 

Prav za prav  povsod  po sve tu  pa
smo  se soo ča li  z vre men ski mi
ekstre mi.  V Mel bour nu  so  tako
izme ri li naj viš jo tem pe ra tu ro  v zad -
njih 100  letih. Zara di dnev nih tem -
pe ra tur,  ki  so  se dvig ni le  tudi  do
43 sto pinj  C,  so teža ve  z elek tri ko
in  v želez niš kem pro me tu. Nasprot -
no  so  se Bri tan ci pri prav lja li  na
tret ji lede ni  val  s snež ni mi zame ti.
V češ ki Pra gi  so  sneg čis ti li  tudi
mest ni urad ni ki,  mraz  na Flo ri di
pa  je pomo ril  ribe.

V  noči  iz tor ka  na sre do  je Hai ti
pri za del  močan  potres,  ki  naj  bi
zah te val  več  tisoč  žrtev. Šte vil ni  so
uje ti  pod ruše vi na mi,  na uli cah  pa
naj  bi  bilo sli ša ti kri ke lju di,  ki  z
okr vav lje ni mi obra zi pro si jo  za
pomoč.

Seiz mo gra f i držav ne mre že
potres nih opa zo val nic  pa  so  v
torek  ob 23.12 zabe le ži li  šibak
potres ni  sunek  tudi  v Slo ve ni ji.  Po
prvih podat kih  je  bilo žari šče
potre sa 40  km jugo za hod no  od
Ljub lja ne,  v oko li ci Pos toj ne.  Na
Ura du  za seiz  mo lo gi jo  in geo lo -
gi jo  pri Agen ci ji  RS  za oko lje  so  še
pove da li,  da  potres  ni pove zan  s
potre som  v Hai ti ju,  ki  je ter jal šte -
vil ne žrt ve  in povzro čil veli ko
gmot ne ško de. 

Od s rede do torka -  s vet  in  domovinaOd s rede do torka -  s vet  in  domovina

Slovak je v Dublin nevede

prinesel razstrelivo.

Celotedenski superstar.

Na Slovenskih železnicah je

vrelo.

Čeprav tokrat ni bil

govornik, je bil tudi v

Dražgošah Erjavec v

središču medijske

pozornosti.

Poleg Majdičeve je bil na

najvišji stopnički tokrat tudi

Kranjec.

Intereuropa toži nekdanjega

predsednika uprave.

Kot kandidata za ministra za

okolje so predstavili

Matjaža Zanoškarja.
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6 UTRIP

Dobrodelni koncert
Velenje - Lions klub Velenje danes pripravlja novoletni dobrodelni

koncert. Na njem bosta nastopila harfistka Tina Žerdin, na orglah
pa se bo predstavil Tomaž Sevšek. Koncert se bo začel ob 19.30.
uri v Orgelski dvorani Glasbene šole Velenje.

�



Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 8. janu ar ja -  Karel  Kovač
je  v  petek dopold ne pre bi ral »potre -
be  po delav cih«, objav lje ne  pri vho -
du  na  zavod  za zapo slo va nje.
»Zani ma  me,  ali  je kak šno  delo  za
ženo,  ki  je pri jav lje na  na zavo du,
pa  tudi  zame,  ki  sicer  delam,  a
iščem,  če  bi  se naš lo  kaj bolj še ga,
kaj take ga,  s  čimer  bi  se  dalo  bolje
žive ti,«  je pri po ve do val  in pove dal,
da  se  ob  tej  tabli usta vi  vsak dru gi
dan. »Mno gi delo da jal ci,  ki  tukaj
sicer objav lja jo potre be,  na proš -
nje  sploh  ne odgo vo ri jo.«  A upa -
nje,  kot  je  rekel,  je tre ba ime ti.

Rela tiv na
brez po sel nost viš ja
od povpreč ja
Slo ve ni je

Konec decem bra  je  bilo  v Območ -
ni služ bi Vele nje ( ta z ura di  za  delo
obsega  šest uprav nih  enot) 7.227
regi stri ra no brez po sel nih  oseb,  na
Ura du  za  delo Vele nje 2.410. Stop -
nja regi stri ra ne brez po sel nos ti  je
bila oktob ra (izra ču na va  jo Sta tis -
tič ni  urad Repub li ke Slo ve ni je  in
ta  za decem ber  v  prvih  dneh janu -
ar ja  še  ni  bila zna na)  v Območ ni
služ bi Vele nje 11,4-od stot na,  kar
pred stav lja 3,4 odstot ne  točke  več
kot decem bra 2008  in  je  tudi viš ja
od stop nje regi stri ra ne brez po sel -
nos ti  na rav ni Slo ve ni je,  ki zna ša
10 odstot kov.  Na Ura du  za  delo
Vele nje zna ša stop nja regi stri ra ne
brez po sel nos ti 10,6 odstot kov  in  je
v pri mer ja vi  z ena kim obdob jem

leta 2008 viš ja  za 3,2 odstot ne
točke.  Ali dru ga če: šte vi lo brez po -
sel nih  oseb  se  je  v Območ ni služ bi
Vele nje  v  enem  letu pove ča lo  za 42
odstot kov,  na Ura du  za  delo Vele -
nje  za 40 odstot kov.

Pre ko  osem  tisoč
novih brez po sel nih

V evi den ce brez po sel nih  se  je  na
novo pri ja vi lo 8.352  oseb  ali 64
odstot kov  več  kot  leto  pred  tem,
na Ura du  za  delo Vele nje  pa  so
zabe le ži li  lani 2.778  novih pri jav,
kar  je 61 odstot kov  več  kot  leto
poprej. »Pre vla do va le  so pri ja ve  po
izte ku zapos lit ve  za dolo čen  čas,
pri jav lja le  so  se ose be,  ki  jim  je
pote kla zapos li tev  kot traj no pre -
sež nim delav cem  in iskal ci  prve
zapos lit ve,« ugo tav lja Joža  Jamer
–  Seme iz Območ ne služ be Vele -
nje  in nada lju je: » Kljub  temu  da  je
manj  potreb  po delav cih  kot  pred
tem,  smo  lani  v Območ ni služ bi

zapos li li 3.807 brez po sel nih,  to  je
16 odstot kov  več  kot  leto  pred  tem,
na Ura du  za  delo Vele nje  pa 1.267
oseb  ali  pol odstot ka  več  kot  v  letu
2008.  Pri  tem  so  nam  bili  v veli ko
pomoč pro gra mi aktiv ne poli ti ke
zapo slo va nja.« 

Aktiv ni pro gra mi
aktiv ne poli ti ke

Z ukre pi aktiv ne poli ti ke zapo -
slo va nja  so reši li  kar pre cej  težav.
» Lani  smo  v pri mer ja vi  z  letom
2008  vanje  lani vklju či li sko raj 84
odstot kov  več  oseb.«

O  tem, koli ko  in  v kak šne ga  so
pote ki  zelo natanč ni. Poglej mo
neka te re:  v uspo sab lja nje  na delov -
nem mes tu 492  oseb (33 odstot -
kov  več  kot  leta 2008),  v delov ni
pre iz kus 265  oseb (33 odstot kov
več),  s pomoč jo ukre pa, name nje -
ne ga zapo slo va nju tež je zapos lji -
vih  oseb,  se  jih  je  lani zapos li lo
243,  z dode lit vi jo sub ven ci je  za

zapo slo va nje  za kraj ši delov ni  čas
se  je zapos li lo 150 brez po sel nih
oseb,  v jav na  dela  jih  je  bilo vklju -
če nih 284 ( za četr ti no  več  kot  leto
prej),  v delav ni co  pomoč  pri samo -
za pos lit vi  se  je vklju či lo 375  oseb,
sub ven ci ja  za samo za pos li tev  je
bila dode lje na 246 ose bam ( kar
121 odstot kov  več  kot  leta 2008).

Moč inter vent nih
zako nov

Pose bej pomemb na ( za zapos le -
ne)  sta  bila  dva vlad na inter vent na
zako na.  Oba  sta vpli va la  na  to,  da
bi  bila lan ska sli ka brez po sel nos ti
še viš ja,  kot  je  bila. 

Za ukre pe Zako na  o del nem
povra či lu nad omes ti la pla če  za  čas
čaka nja  na  delo  je  bilo  v Območ ni
služ bi Vele nje poda nih 66  vlog,
skle nje nih  je  bilo 33  pogodb,  v
ukrep  pa  je  bilo vklju če nih 4.345
oseb. » To pome ni,  da  bi mar si kdo
lah ko  zato,  ker pod jet je tre nut no
ni ime lo  dela, pri šel  na  zavod.  Ostal
brez  dela.  Pa  so pod jet ja ven dar le
raje spre je la sub ven ci jo zavo da  in
tako pre mos ti la  čas,  ko zapos le ni
začas no  niso ime li zago tov lje ne ga
dela. Zapos le ni  so čaka li  doma  s
sub ven ci jo zavo da.« 

Dru gi,  v jav nos ti  še  bolj  znan
ukrep,  pa  se  je nana šal  na uve lja vl -
ja nje pra vi ce  do del ne ga sub ven ci -
o ni ra nja pol ne ga delov ne ga  časa.
Za  to  so delo da jal ci poda li 84  vlog,
skle nje nih  jih  je  bilo 65.  V  ta  ukrep
je  bilo  v Območ ni služ be Vele nje

vklju če nih 10.732 delav -
cev. »Veči na  jih  je ime la
skraj šan delov ni  čas  na
36  ur,  bila  pa  so  tudi
pod jet ja,  ki  so skraj ša la
delov ni  čas  na 32  ur
teden sko.«

Struk tu ra  na
ura du  ni
ena ka
struk tu ri  na
območ ju

Struk tu ra brez po sel -
nih  se spre mi nja. Spre -
me ni la  se  je  tudi  lani.
Pred vsem  zato,  ker  so
izgub lja li  delo zapos le -
ni. Naj več  jih  je osta lo
brez  dela zapos le nih  za
dolo čen  čas. Naj več

med nji mi  jih  ni ime lo izobraz be.
V Območ ni služ bi Vele nje  se  je  lani
še pove čal  delež brez po sel nih, sta -
rej ših  od 50  let, traj no pre sež nih
delav cev  in ste čaj ni kov  ter brez po -
sel nih  s  IV.  in  VI. stop njo izobraz -
be,  na Ura du  za  delo Vele nje  pa  je
pri sot no pove ča nje dele ža traj no
pre se že nih delav cev  in ste čaj ni kov,
oseb  brez izobraz be  ter tis tih  s  IV.
in  VII. stop njo izobraz be.

Z brez po sel nost jo
bo  šlo  še  gor

Žal  se  tudi  za  leto 2010,  take  so
oce ne,  še pri ča ku je  rast brez po sel -
nos ti. Pred vi de va jo,  da  se  bo šte -
vi lo brez po sel nih  iz seda njih 7.227
v Območ ni služ bi Vele nje  do kon -
ca  leta pov zpe lo  na bli zu 8.000
brez po sel nih. »Napo ve du je jo  se
pre sež ni delav ci, ste ča ji. Mla di,  ki
zaklju ču je jo šola nje  in  se  v več ji
meri pri ja vi jo  na zavo du sep tem -
bra  in oktob ra,  pa  bodo,  ker  je
delov nih  mest  manj,  na zavo du
osta ja li  dalj  časa,  kot  so.«

�
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Brezposelnost bo še rasla
V enem letu se je število brezposelnih, ki sodijo v pristojnost Območne službe Velenje,
povečalo za 42 odstotkov – Relativna brezposelnost je višja od poprečja države – Čeprav so
delodajalci izkazali manj potreb kot leto pred tem, je bilo zaposlitev več

Joža  Jamer  Seme: »Napo ve du jejo  se

pre sež ni delav ci, ste ča ji.«

Karel  Kovač: »Mno gi  na

vlo ge  sploh  ne odgo var ja jo.«

Delo da jal ci  iz Območ ne služ be Vele nje  so  lani
pri ja vi li 8.794  potreb  po delav cih  ali 32 odstot kov
manj  kot  leto  pred  tem.  V Vele nju  je  bilo
izka za nih 4.087  potreb, pet ina  manj  kot  leto  prej

Naj več zapos li tev  je
bilo  v grad be niš tvu,
trgo vi ni, pro me tu,
gostin stvu

Mira Zakošek

Gospo dar sko kri zo  so  v lan skem
letu moč no obču ti li  tudi obrt ni ki
pove za ni  v Območ no obrt no-pod -
jet niš ko zbor ni co Vele nje.  Še pose -
bej  jih  je  po bese dah pred sed ni ka
Bran ka  Meha pri za de la  huda pla -
čil na nedis ci pli na,  ki lah ko seve da
maj hne ga pod jet ni ka pah ne  tudi  v
pro pad. Mar si kdo  je  bil pri si ljen
odpus ti ti zapos le ne,  spet dru gi  pa
so rav no  v  tem obdob ju zazna li
svo je pri lož nos ti   in poslo va li  celo
bolje  kot prejš nje  leto. 

V kriz nem  letu  so  se čla ni  še  bolj
kot  sicer obra ča li  na zbor ni co pred -
vsem  z vpra ša nji  s področ ja davč -
ne ga  in prav ne ga sve to va nja. Seve da
so  jim  ga zago tav lja li, pogos to  tudi
s pomoč jo stro kov nja kov Obrt ne

zbor ni ce Slo ve ni je,  s katero  se pove -
zu je jo. »Rav no  to  je  naša naj več ja
pred nost,« pra vi Bran ko  Meh,  ki  se
ob tre nut no naj bolj aktu al nem vpra -
ša nju o orga ni zi ra nos ti obrt ni kov  v
Slo ve ni ji zavze ma  za obvez no član -
stvo  v zbor ni ci. »Obvez no član stvo
zago var jam rav no zara di  tega,  ker
smo  mi pred stav ni ki  samih  mikro
in  malih pod je tij  in  kot takš ni  ne  bi
ime li nobe ne ga vpli va  na doga ja nja
na držav ni ravni. Obvez no sta nov sko
član stvo  pa  nam omo go ča,  da lah ko

tudi  na naj viš ji vlad ni ravni pred sta -
vi mo svo je težave  in pogle de  na raz -
re še va nje posa mez nih vpra šanj.  Če
bi preš li  na pro sto volj no član stvo,
bi  se  nam  ta  dobro ute čen sis tem
kaj hit ro lah ko  sesul. Seve da  so  ta

vpra ša nja v zvezi z obvez nim ozi ro -
ma neob vez nim član stvom pogo je -
na pred vsem  s pla če va njem čla na -
ri ne,  ki  pa  bi,  če  bi  se odlo či li  za
neob vez no član stvo, zago to vo poras -
la,« pra vi Bran ko  Meh.

Z ukre pi vla de  za ubla ži tev kri ze  v

lan skem  letu  so  bili zado volj ni,  še
pose bej  pa  so pozdra vi li davč ne olaj -
ša ve  za vla ga nja  v osnov na sred stva
in  tudi  v obrt niš ke obra to val ni ce.
Mno gi nji ho vi čla ni  so  to izko ris ti li.

Po  letu veli ke kri ze  so sto pi li  v
letoš nje  leto  z  bolj opti mis tič ni mi
načr ti.  Tako  od vla de  kot lokal ne -
ga oko lja pri ča ku je jo ukre pe,  ki
bodo omo go ča li  bolj kon ku renč -
no poslo va nje. Želi jo  si  več davč nih
olaj šav,  ki    vsekakor  pri na ša jo  tudi
več jo zapos li tev. » Naši čla ni  bi  radi
več zapo slo va li  in širi li svo jo dejav -

nost  tudi pre ko  meja,  saj  nam  je
vsem jas no,  da  je  to  za  nas nuj no.«
doda ja  Meh.

Sicer  pa pred stav lja jo obrt ni ki
Območ ne obrt no-pod jet niš ke zbor -
ni ce,  ki zdru žu je jo 905 obrt ni kov

in  več  kot 3000  pri  njih zapos le nih
delav cev  iz celot ne Šaleš ke doli ne,
prav za prav  eno veli ko pod jet je.  Na
sede žu zbor ni ce,  kjer  je  1. decem -
bra nalo ge sekre tar ke prev ze la Nata -
ša Gla vač, se tru di jo,  da  so  dober
ser vis svo jim čla nom  in  pri  njih
zapos le nih.  Nanje  se lah ko obr ne -
jo  z vse mi vpra ša nji  vsak delov ni
dan  med 7.  in 15.  uro  ali  pa pre ko
e-vem  točke,  kjer  je mogo če  tudi
regi stri ra ti novou sta nov lje na pod -
jet ja  vsak  torek  in četr tek. 

�

Obrtniki predstavljajo podjetje s
4000 zaposlenimi
Območna obrtno-podjetniška zbornice Velenje združuje obrtnike
celotne Šaleške doline  - Vanjo je vključenih 905 članov in preko
3000 pri njih zaposlenih – Najbolj jih je v lanskem letu prizadela
finančna kriza – Računajo na več davčnih olajšav

Sekretarka Nataša Glavač in predsednik Branko Meh zagotavljata, da bo zbornica

obrtnikom dober servis. (Foto Stane Vovk)

Mnogi so v kriznem
letu zaznali poslovne
priložnosti in
poslovali še bolje 

Največ vprašanj je s
področja davčnega in
pravnega svetovanja

Združeni so močnejši
- Branko Meh
zagovarja obvezno
članstvo v zbornici

Vsa ka infor ma ci ja  je dob ro doš la.
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Mira Zako šek

Zad nji viken d  so Gol te ven dar le zables -
te le  v  vsem  žaru. Sne ga  je dovo lj, smu -
čar ske raz me re  pa fan tas tič ne. Vod stvo  z
Ernes tom Kova čem na  čelu  je  tega  res
vese lo,  saj  so  se  letos veli ko tru di li  z
umetnim zasneževanjem, a je bil trud
zaman.

» Konec novem bra  smo ime li smu čiš ča
že sko raj pri prav lje na   za zače tek sezo -
ne (pred la ni  se  je  ta zače la  že  v začet ku
decem bra),  potem  pa  se  je zgo di lo šti ri -
najst dnev no dežev je,  ki  je  naš  trud
povsem odplak ni lo.  Takoj  za  tem  so  sicer
zno va nas to pi le niz ke tem pe ra tu re  in smu -
čiš če  smo zače li čis to  na  novo zas ne že va -
ti  in  zato pora bi li  tudi veli ko  vode,  ki  jo
ima mo  v rezer vi  v  našem aku mu la cij -
skem jeze ru.  Tako  smo sre di decem bra
ven dar le zagna li sedež ni ci Med ved njak
in Smre ko vec,  s  tem viken dom,  ko  nas
je nara va  res boga to obda ri la  s sne gom,
pa  še osta la smu čiš ča.«

Obno vi tve na  in vzdr že val na  dela  ste  letos
opra vi li  zelo zgo daj?
»Obno vi tve nih  in vzdr že val nih  del  na

vseh žič niš kih napra vah  smo  se loti li  že
zgo daj pole ti,  in  to  na vle čni ci Sta ri sta -

ni, sedež ni ci Smre ko vec  in  tudi  na gon -
dol ski nihal ki, dru gih več jih  naložb  pa
razen naku pa nove ga tep tal ne ga stro ja,
ki  nam  bo omo go čil,  da  bomo smu čiš ča
še  bolje vzdr že va li,  to sezo no   ni  bilo.«

Ure ja nju  in vzdr že va nju smu čišč  vsa  leta
posve ča te poseb no  skrb, lan sko  leto  pa
so  vam  vaša pri za de va nja pri ne sla  tudi
poseb no med na rod no pri zna nje  Ski are -
a  test.
» V  našem cen tru  smo  se odlo či li,  da

bomo uved li stan dar de,  ki velja jo  v  vseh
med na rod no pri zna nih smu čar skih cen -
trih  v alp skem pro sto ru. Zato  smo sode -
lo va li  v med na rod ni akci ji  Ski are a  test,
v kate ro  se  je vklju či lo pre ko 100 smu -
čar skih cen trov  iz Avstri je, Švi ce, Ita li je
in Slo ve ni je.  Poleg  nas  je  iz Slo ve ni je  v tes -
tu sode lo val  še  RTC Krva vec.

Cen tre  je oce nje va lo  več kot 50 oce nje -
val cev.  V kate go ri ji ure ja nje smu čar skih
prog  smo pre je li zla to pri zna nje,  kar  nas
postav lja  ob  bok naj bolj zna nim smu čar -
skim sre diš čem  iz tuji ne,  ki ima jo dos ti
bolj raz vi to smu čar sko infra struk tu ro  in
tudi sodob nej šo opre mo  za ure ja nje cen -
tra. Letoš njo sezo no  smo kupi li  nov snež -
ni tep ta lec,  ki  nam  bo omo go čil  še bolj -
šo pri pra vo smu čar skih  prog  in  s  tem  tudi

več je zado volj stvo  naših obis ko val cev.«
Gol te  so  letos dobi le  že dol go žele no cest -
no pove za vo.
» To  je  za  nas izje men dose žek. Sodob -

na  cesta  na pla ni no  je rez ul tat  zelo dob -
re ga sode lo va nja  z Obči no Mozir je, pred -

vsem župa nom  Ivom Suho verš ni kom.
Obči na  je uspe la  za  del  te nalož be pri do -
bi ti  tudi nepo vrat na evrop ska sred stva.
Ces to  do Pla nin skih  ravn  smo asfal ti ra -
li  že jese ni,  potem  pa  si dol go pri za de va -
li,  da  smo pri do bi li sogla sje Zavo da  za
var stvo nara ve  in  jo  zdaj asfal ti ra li  tudi  do
Alp ske ga  vrta  ali vle čni ce Mora va.  S ces -
to  bomo raz bre me ni li gon dol sko žič ni -
co,  ki  je  bila  ob koni cah pre ob re me nje na
in  so mno gi smu čar ji  zato  raje odha ja li
dru gam.  Na  uro lah ko  na pla ni no pri pe -
lje mo  le 300 smu čar jev. Smu čar ji  so  tako
čaka li  v dol gih vrs tah  in mno gi  so  se  tega
nave li ča li.  Zdaj  se  na Gol te lah ko pri pe -
lje jo  kar  sami. Pre pri čan  sem,  da  bo  ta
cesta pove ča la  naš  obisk  tako  v zim skem
kot  tudi let nem  času.«

Zače nja te  velik nalož be ni  ciklus.  Za  raz -
ši ri tev  in poso do bi tev hote la  ste pre je li
2,1 mili jo na nepo vrat nih sred stev,  kar  je
pri bliž no četr ti no zastav lje ne nalož be?
» Tega  smo seve da  zelo vese li,  čeprav

smo raču na li  na neko li ko  več, mari bor ska
vzpe nja ča  je, deni mo, pre je la 35 odstot -
kov vred nos ti nalož be.  Mi  se  bomo  v pri -
hod nos ti  na podob ne raz pi se  še vse ka -
kor pri jav lja li.  V načrtu ima mo  kar  nekaj
naložb,  med dru gim  šest se dež ni co  iz

sme ri Ljub ne ga.«
Že  nekaj  časa poudar ja te,  da potre bu je
turis tič ni cen ter Gol te  več sta ci o nar nih
gos tov.  Tega  se bos te  torej naj prej loti li?
»Vse ka kor.  Ti gost je  so naj bolj zanes lji -

vi,  saj  so  tukaj  tudi,  ko vre me  ni naj bolj -
še.  Poleg  tega  pa  pri na ša jo  tudi naj več -
jo doda no vred nost.  Prav  zato  bomo  takoj
po letoš nji zim ski sezo ni zače li  obno vo  in
raz ši rit ev obsto je če ga hote la  ter grad njo
depan dans.  Dela  bi  radi opra vi li  do začet -
ka  nove smu čar ske sezo ne  ali  pa  vsaj  do
kon ca letoš nje ga  leta. Grad nja  se  mora
zače ti  čim  prej obra ča ti, pred vsem  bi  radi
izko ris ti li božič no-novo let ne praz ni ke  ter
hrvaš ke  in slo ven ske šol ske počit ni ce.

Tre nut no pri prav lja mo raz pi se, pre gle -
du je mo načr te,  jih raci o na li zi ra mo, skrat -
ka dela mo  vse,  da  bo lah ko  v začet ku
apri la grad nja ste kla  s pol no  paro.«

Kak šen  pa  bo  nov  hotel  na Gol teh?
»Raz pros ti ral  se  bo  na dob rih 5600

kvad rat nih met rih,  imel  bo 54  sob  in  dva
apart ma ja. Sku paj  bomo raz po la ga li  s
116 poste lja mi  in 30 dodat ni mi leži šči.
Res tav ra ci ja  za hotel ske gos te  bo ime la
150 sede žev  in  še 50  na tera si, dnev nim
gos tom  pa  bo  na  voljo res tav ra ci ja  z 90
sede ži  in veli ka tera sa  s 180 sede ži.  V
hote lu  bo  tudi noč ni  lokal  s 50 sede ži,
pa wel nes  in kon gres na dvo ra na.«

In  kako bos te nalož bo financira li?
» To  prvo nalož bo,  ki  jo prav za prav  že

izva ja mo,  bomo pokri li  s pomoč jo  prej
ome nje nih nepo vrat nih evrop skih sred -
stev, odob re no ima mo doka pi ta li za ci jo
v viši ni  ene tret ji ne vred nos ti nalož be,
osta lo  pa  bomo zago to vi li  s kre di ti.« 

�

Zima zasijala na Golteh v vsej svoji lepoti
Letošnja zima ni in ni hotela priti niti v gore, tako so lahko začeli na Golteh letošnjo zimsko sezono šele
sredi decembra, pa še to v okrnjeni obliki – S tem vikendom je ta smučarski center vendarle povsem zaživel
– Pripravljajo se na začetek velikih naložb, takoj po koncu zimske sezone začenjajo gradnjo in širitev hotela

Ernest  Kovač, direk tor  Golt:

»Raz šir jen  in pre nov ljen  hotel  bi

radi odpr li  do  nove smu čar ske

sezo ne.

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje – Slovenski nepremičninski trg
je v letu 2009, ki sta ga zaznamovali
gospodarska in finančna kriza, beležil
drastičen upad prometa. Število trans-
akcij, ki so jih posredovale nepremičnin-
ske družbe, se je zmanjšal, povečala se
je ponudba novozgrajenih nepremičnin.
V Habitovih Nepremičninah pa ugotav-
ljajo, tako Dejan Gor šek, da so v lan-
skem letu v primerjavi z letom pred tem
beležili višji promet. 

»Pose bej živah no  je  bilo  v zad njem
četrt let ju. Ver jet no  so ljud je uvide li,  da
kri za  ne  bo tra ja la več no,  da  se  izhod  le
bli ža.  Dobro  so  se pro da ja la sta no va nja,
tudi  hiše  in par ce le. Ponu dba  je  bila veli -
ka, pes tra.  Letos pri ča ku je mo,  da  se  bo
za  nakup nepre mič ni ne odlo či lo  še  več
lju di.«

Habi to ve Nepre mič ni ne trži jo  v glav -
nem pro stor Šaleš ke  in Savinj ske doli -
ne.  Da  so lju dem  bolj  na  očeh,  so  pred
časom  v sre diš ču mes ta odpr li nepre -
mič nin sko pisar no.  V  njej  je, pra vi vod -
ja Habi to vih Nepre mič nin, ved no živah -
no. Ljud je,  če  tudi  ne pro da ja jo  ali  ne
kupu je jo,  so  radi  s cena mi sta no vanj  in
dru gi mi nepre mič nin ski mi podrob nost -

mi  na teko čem.  Pri  tem  jim pri de jo  prav
tudi ekra ni, name šče ni  v pisar ni. » Pri
nas  posel, pro da jo  ali  nakup nepre mič -
ni ne stro kov no  in var no izpe lje mo  od
začet ka  do kon ca,  torej  od pod pi sa
pogod be  do pri mo pre da je. Stran kam

nudi mo  le nepre mič ni ne,  ki  smo  si  jih
sami  prej ogle da li  in  si  o  njih pri do bi li
vso potreb no doku men ta ci jo. Na  tem
področ ju  ima mo boga te izkuš nje .  V
vseh  teh  letih,  kar  smo pri sot ni  na
nepre mič nin skem  trgu,  smo posre do -
va li  ali  kakor  koli dru ga če pri prav lja li
pro da jo  ali  najem  za  več  kot  tisoč nepre -
mič nin.«

» Poleg sta rej ših sta no vanj  v Vele nju
so tre nut no  na  voljo novo grad nje, adap -
ti ra ni objek ti.  Tako  na pri mer pro da ja -
mo sta no va nja  v  novem  vila blo ku  v

Des nem bre gu Vele nja,
v adap ti ra nem biv šem
sam skem  domu,  prav
tako  v Des nem bre gu.
Objekt  ima  novo fasa do,
stre ho.  V kra ju Gore nje
pri Šmart nem  ob  Paki
so  na  voljo obnov lje na
sta no va nja  v popol no ma
adap ti ra nem sta no vanj -
skem blo ku  z izred no
ugod ni mi cena mi,« pra -
vi.  Za  vsak  žep  se naj de
kaj.

Cene?  Teh  se, pra vi,  ne
da pos plo še va ti. »Vsa ko
sta no va nje si  je tre ba

ogledati.  Če  si ga  ne ogledam,  ocen  o
cenah  ne  dajem  rad.  Zelo pomemb na
sta loka ci ja  in  to,  ali  je stav ba,  v kate ri  je
sta no va nje, veli ka, maj hna, koli ko sta -
no vanj  je  v  njej, odvis na  je  od nad strop -
ja,  od  tega,  ali  ima dvi ga lo  ali  ne …«  Cene
kvad rat ne ga  metra  se gib lje jo  od 900  do
1.700  evrov, odvis no  od  tega,  kaj želi te
in  kje.

Kaj sve tu je tis tim,  ki  se odlo ča jo  za
nakup, pro da jo? »Pred vsem  je pomemb -
no posta vi ti real no  ceno.  Če  je  ta takš -
na,  se  da sta no va nje  zelo hit ro pro da ti.
Pomemb no  se  je  tudi pove za ti  z nepre -
mič nin sko agen ci jo.  Že zara di vidi ka
var nos ti.« Gor šek  pri  tem doda ja,  da  se
je  z agen ci jo naj bo lje pove za ti  že  na
začet ku. »Zgo di  se,  da last ni ki nepre -
mič ni ne sku ša jo  to naj prej pro da ti  sami
in  se  šele  potem,  ko  ne  gre, obr ne jo  na
agen ci jo.  A  je sta no va nje,  ki  se  na  trgu
ponu ja  leto  ali  več,  potem tež je pro da -
ti. Vele nje  je deni mo maj hen nepre mič -
nin ski oko liš. Tis ti,  ki  se  za  nakup zani -
ma jo,  zelo  dobro  vedo, kate ro sta no va -
nje  se pro da ja dol go.«

�

Agencije pomembne (tudi) z vidika varnosti
V Habitovih Nepremičninah, kjer so z lanskim poslovnim letom zadovoljni, poudarjajo, da je pri prodaji
nepremičnin v prvi vrsti pomembno postaviti realno ceno

Dejan Gor šek: »Ban ka,  s kate ro

ima mo pogod bo,  nudi  našim

stran kam ugod nej še kre dit ne

pogo je.« 

Obnov ljen sam ski  dom.

Nov  vila  blok  v Des nem bre gu. Adap ti ran  blok  in sta no va nja  v Gore nju.

V metadonsko
s Koroške 
v Velenje
Na » vzdrževalnem«  programu  v
metadonski  ambulanti  v
Velenju  petina  uživalcev  iz
Šaleške  doline,  drugi  prihajajo
od  drugod  -  Največ  jih  je  s
Koroške

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 6. janu ar ja –  Vsak  ima pra vi co,  da  si
izbe re svo je ga tera pev ta.  To  velja  tudi  za uži val ce
pre po ve da nih  drog  in  za tis te  med nji mi,  ki  so  na
tako ime no va nem »vzdr že val nem« pro gra mu,  ki
jim  ga omo go ča jo ( med dru gim) meta don ske
ambu lan te.  Te  pa pone kod ima jo, dru god  ne. 

Uži val ci  s Koroš ke ( ne  samo  od  tam) obis ku je -
jo meta don sko ambu lan to Zdrav stve ne ga  doma
Vele nje.  Ta  hip  jo obis ku je sku paj bli zu 90 uži val -
cev, šte vi lo  pa  se spre mi nja.  Med nji mi  je uži val -
cev  iz Šaleš ke doli ne pri bliž no pet ino, dru gi  v
meta don sko ambu lan to pri ha ja jo  od dru god,  iz
Spod nje  in Zgor nje Savinj ske doli ne, naj več pa
iz Koroš ke.  Delež tis tih,  ki pri ha ja jo  v meta don -
sko ambu lan to Zdrav stve ne ga  doma Vele nje  iz
obči ne Rav ne  na Koroš kem,  je deni mo 16-od stot -
en, Dra vo grad pred stav lja 10 odstot kov, Slo venj
Gra dec 6 odstot kov, Pre va lje 3 odstot ke ...  in  se
že vrs to  let  ne spre mi nja.  

Tudi  zato  so  na zad nji  seji Sosve ta  za izbolj ša -
nje var nos ti obča nov skle ni li,  da  bodo koroš kim
obči nam posla li  dopis  s pozi vom,  da  na svo jem
območ ju odpre jo meta don sko ambu lan to.  Tako  se
odvis ni kom  iz Koroš ke  ne  bo potreb no vozi ti  v
Zdrav stve ni  dom Vele nje.

Mimo gre de: pobu da  ni  nova. Velenj ča ni  so
Koroš cem  že  pred  časom ponu ja li,  da  na Koroš -
kem zago to vi jo pro stor  za delo va nje  take ambu -
lan te, dru go pod po ro  zanjo  pa  bi lah ko zago to vi -
li  tudi Velenj ča ni;  a pobu da  ni nale te la  na plod na
tla.  Bo  tokrat?

�



Naš čas, 14. 1. 2010, barve: CMYK, stran 9

14. januarja 2010 KULTURA 9

Pesem tvoje duše
V Mestni galeriji začetek novega letnega cikla
razstav  – Do 29. januarja na ogled ikone
domačega avtorja

Šoš tanj, 5. janu ar ja - Zavod za kulturo Šoštanj je letni cikel razstav v
Mestni galeriji začel z otvoritvijo razstave ikon domačega avtorja Alim -
pi je Košar kos ke ga. Motivika razstavljenih del je svojstvena in tudi odlo-
čitev za slikanje ikon je specifično dejanje, kar nakazuje, da je imel avtor
med drugim predvsem čustven in tradicionalen motiv, kar se še posebej
izkazuje preko naslova razstave Zapuščeni oltarji. Besedo o avtorju in
njegovem delu je napisala Mar len Prem šak, ki je med drugim dejala:
Na videz piše dober ikonopisec zgodbo nekega drugega življenja, dejan-
sko pa izrisuje zgodbo svojega občutenja in doživljanja, v kateri mu nako-
pičene izkušnje stoletij podarjajo veselje nad lepoto, iskanje miru in har-
monije v skladnosti oblik, barv in ritma. Vendar si kljub strogim pred-

pisom ne more kaj, da ne bi v dela vnašal delček svoje osebnosti in časa,
v katerem ustvarja. 

Alim pje Košar kos ki  že  od  leta 1972  živi  v Slo ve ni ji,  v Šoš ta nju  od  leta
1976. Pri šel  je   iz  vasi Vev ča ni  iz Make do ni je. Sli ka  in kipa ri  že  dlje  časa,
v veli ko vzpod bu do  in stro kov no opo ro  pa  mu  je  bil aka dem ski sli kar  Goce
Kalaj djij ski,  ki  je  lani  umrl. Seve da  ima  kot  vsak ustvar ja lec Alim pi je
Košar kos ki svo jo  pot,  ki  jo  želi nada lje va ti  v začrta ni sme ri.

Otvo ri tev raz sta ve  je obis ka lo izjem no veli ko gos tov, veli ko nje go vih
roja kov, lju bi tel jev umet nos ti  in doma či nov, ude le žil  se  je  je  tudi vele pos -
la nik Make do ni je Samo il Fili pos ki,  ki  ga  je spre jel šoš tanj ski  župan  in posla -
nec Darko Menih. Viso ke mu gos tu  je izro čil  nekaj  sim bo lov Šoš ta nja. Vele -
pos la nik  je čes ti tal avtor ju  za raz sta vo, pouda ril  pomen kul tur ne ga dia -
lo ga  in  si zaže lel take ga  tudi  v poli tič ni sce ni. Šoš tanj ski  župan  in posla -
nec  pa  se  je avtor ju  poleg čes titk zahva lil  tudi  za dru go  delo,  ki  ga oprav -
lja  pri špor tu  in turiz mu  v lokal ni skup nos ti  in  svoj  govor zao kro žil  z
bese da mi: Pra vi jo,  da  so sli ke  tiha  pesem, tvo je sli ke, Alim pi je,  pa  so
pesem tvo je  duše«.

Lep kul tur ni dogo dek  sta  z make don ski mi nape vi zao kro ži li voka list -
ki Snežana Gjorgijevska in Katinka Dimkaroska.

� Milojka Komprej, foto Dejan Tonkli

Zar ja  v Topol ši ci
Topol ši ca, 8 janu arja - Bolnišnica Topolšica je minuli petek priredila

koncert za svoje zaposlene in širšo javnost. Dvorano tamkajšnjega kina
je pričakovano napolnil koncert Pihalnega orkestra Zarja, ki je zbrani
publiki ponudil božično-novoletni izbor. Uvodni pozdrav je k razpoloženju
dodal direktor bolnišnice Dam jan Justi nek,  dr.  med., ki je domačine
pozval k skupnemu delu za napredek, ki bi pomagal kraju in prebival-
cem. Vizija razvoja Topolšice je po direktorjevih besedah odvisna od
krajanov samih, kraj kot tak namreč ponuja neštete možnosti razvoja turiz-
ma in bolnišnične dejavnosti.

V pre os tan ku veče ra  je Pihal ni orke ster Zar ja  pod tak tir ko Mira na
Šumeč ni ka ponov no doka zal,  da  so  lani upra vi če no osvo ji li zla to  kar
dva krat,  v Meng šu  in Ormo žu. Pro gram kon cer ta  je  iz fol klor nih moti -
vov pre ha jal  na film sko glas bo  in glas bo  iz zna nih muzi kalov,  ob  tem
pa  ne  smemo izpusti ti glas be  iz risa nih fil mov  in zaklju čka  v sti lu blu -
e sa.  Svoj  pečat odlič ne mu izbo ru  in izved bi  sta doda li  dve voka list ki,
Dunja Tinau er in Hele na  Gril.  Gost Zar je  je  bil  Oktet Zavod nje  pod
vod stvom Jože ta Grab ner ja,  ki  je  v letoš nji  zimi  kar nekaj krat pope stril
praz nič ni  čas.

Bol niš ni ca Topol ši ca  se  je nas to pa jo čim zahva li la  s knji go Jože ta Huda -
le sa 90  let Topol ši ce,  ki  so  jo izda li  lani  ob devet de set let ni ci delo va nja. 

� Miloj ka Kom prej, foto Dejan Tonkli



Stalne muzejske in
galerijske zbirke v
muzeju na
Velenjskem gradu -
Lani pridobili še
Grilovo domačijo in
Muzej usnjarstva

Ves na Glin šek 

Mar si kdo  med  nami  je tak šen,
da  se  z vese ljem odpra vi  na kra tek
spre hod. Velenj ča ni  se gle de izbi re
čudo vi tih loka cij  res  ne more mo
pri to že va ti.  Ena takš nih,  tudi izjem -
no idi lič nih  v zim skem  času,  je
goto vo Velenj ski  grad.  Nanj vodi jo
stop ni ce,  ki pos kr bi jo,  da  se mal ce

ogre je mo,  v svo ji notra njos ti  pa
skri va  velik  del zgo do vi ne naše ga
mes ta  in nje go ve oko li ce. Del ček
te pre te klos ti  bomo  med  vas,  naše
bral ce, pri nes li  v  tem član ku.  Po
gra du  smo  se spre ha ja li  s kus to -
som Muze ja Vele nje Vin kom Mihe -
la kom,  ki pra vi,  da  muzej  ni  le
Velenj ski  grad. » Na gra du  je osred -
nji  del muze ja, osta le ima mo  v bliž -
nji oko li ci.  V Topol ši ci  je spo min -
ska  soba, name nje na pod pi su del -
ne nem ške kapi tu la ci je  leta 1945,
v Zavod njah  nad Šoš ta njem  je Kav -
čni ko va dim ni ca,  na Gra ški  gori
pa ima mo  še  eno spo min sko  sobo,
posve če no  bojem 14. divi zi je.  Ta
je tre nut no  v pre no vi,  tako  da  je
zapr ta.  Če  bo  šlo  vse  po načr tih,  jo
bomo  še  letos ponov no odpr li.«  V
pre te klem  letu  pa  sta bili odprti  še
dve  novi,  prav  tako zani mi vi eno -
ti. » Prva  je Gri lo va doma či ja  v  Lipi
pri Vele nju, dru ga  pa  je poseb na
muzej ska eno ta,  Muzej usnjar stva
na Slo ven skem. Naha ja  se  v nek -
da njih pro sto rih usnjar ne  v Šoš ta -

nju.«
Danes  je  v Muze ju Vele nje  na

ogled  enajst stal nih muzej skih  in
gale rij skih  zbirk,  ki vsa ke ga obis -
ko val ca pope lje jo  v raz lič na časov -
na obdob ja zgo do vi ne. 

Gale rij ski  del  in  čas
sred nje ga  veka

Naš  obisk  smo zače li  v rekon -
struk ci ji sta re trgo vi ne  in gos til ne,
nada lje va li  pa  v gale rij skem  delu
gra du. Naj prej  se obis ko va lec spre -
ho di  med  deli aka dem ske ga kipar -
ja Ciri la Cesar ja,  pot  pa nada lju je
med umet ni na mi raz sta ve Šaleš ka
doli na  med 10.  in 17. sto let jem.
»Raz de lje na  je  na  tri sklo pe: cer -
kve ni, ple miš ki  in kmeč ki  del.  V
prvem pro sto ru  je sakral ni  del,  v
kate rem  so pred stav lje ni ostan ki
iz šaleš kih cer kva  in graj skih  kapel.
Zani mi ve  so pred vsem prist ne fres -
ke  z gra du Švar cen štajn  in rekon -
stru i ran kam ni ti  oltar  sv.  Jošta  s
Paš ke ga Koz ja ka. Kmeč ki  del pred -
stav lja jo raz lič ne poso de  in Kav -
čni ko va dim ni ca, raz sta va  pa  se
zaklju či  s ple miš ki mi pred me ti  iz
raz lič nih gra dov Šaleš ke doli ne.  Tu
je  tudi make ta,  kjer  so ozna če ne
edi ne zida ne stav be  v  tem obdob -

ju  v  naši doli ni: cer kve  in gra do vi. 

Svet naj bolj  črne
celi ne sve ta

Novej ši  del velenj ske pre te klos ti
pred stav lja jo foto gra fi je  iz  časa,  ko
je Vele nje pos ta ja lo mes to,  ena  od
bolj nena vad nih  pa  je goto vo Afriš -
ka zbir ka Fran tiš ka Foi ta. » Na  prvi
pogled naj brž takš ne raz sta ve  v
lokal nem muze ju,  kot  je  naš,  ne  bi
pri ča ko va li.  Ampak  tudi  ta  je pove -
za na  z Vele njem. Zbir ko  je naše -
mu mes tu pode lil češ ki aka dem ski
kipar Fran ti šek  Foit,  ki  je  v Afri ki
pre ži vel več kot 20  let,  v  poznih
letih  pa  je svo jo življenj sko  pot
zaklju čil rav no  v Vele nju.  V  njej  je
zbra nih  okrog 1500 pred me tov raz -
lič nih afriš kih ple men: orod je,

poso de, sto li,  nakit,  maske, lut ke,
instru men ti …« 

Na kon cu naj sta rej še
V  enem  od obramb nih stol pov

hra ni jo cer kve no baroč no umet -
nost. Veči na  kipov  je  iz cer kve  sv.
Juri ja  iz  Škal. Vin ko Mihe lak pra -
vi,  da  so  v stol pu  pred krat kim naš -
li fres ke: »Zaen krat  o  njih  še  ne
vemo veli ko, kaj ti stro kov nja ki  še
ugo tav lja jo,  iz kate re ga obdob ja
izvi ra jo  in kak šen  pomen ima jo.«
Osta ne ta  še  dve raz sta vi: Šaleš ka
doli na 1941-1945  in zbir ka ostan -
kov masto don ta. » Za  sam  konec
poka že mo obis ko val cem naj sta rej -
še,  kar pre mo re mo. Sre di 60  let  so
povsem  po naključ ju nale te li  na
ostan ke  teh živa li,  ki  so  tu žive le
še  pred lede no  dobo  in  v mar si čem
spo mi nja jo  na današ nje slo ne.«

Tukaj  se  ogled  zbirk zaklju či.  V vsa -
kem obis ko val cu  pa  se naj brž  ob kon -
cu spre ho da zbe re jo poseb ni vti si …    

� Foto :  Blaž Ver bič
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Legi tim nost upo ra
civil ne druž be
Urban Novak

V pre te klih  letih  smo  bili pri če  kar  nekaj napo ve da nim veli kim
pose gom  v  ožje  in šir še bival no oko lje.  Od ano nim nih naku po val -
nih sre dišč  do infra struk tur nih pro jek tov,  ki naj   bi  v doli no, mes to
in šir šo oko li co pri pe lja li  zgolj  dobro  in pri jet no življe nje. Spo mni -
mo  se reci mo začet ka grad nje 6 blo ka  TEŠ,  pa vro če ga kos ta nja,
ime no va ne ga avto ces ta  v 3. raz voj ni  osi, izgrad njo ogro mne avto -
bus ne pos ta je, izgrad njo »Vele ja par ka«,  padec let ne ga baze na  v
Šoš ta nju  in zače tek grad nje naku po val ne ga sre diš ča  na nje go vem
mes tu  ter nena zad nje  prav  tako zače tek grad nje  še ene ga naku po -
val ne ga sre diš ča,  ki  bo  po pred sta vit ve nih načr tih  daleč naj bolj
nepre mi šljen  in » grd«  objekt  daleč nao ko li. 

Vsem naš te tim pos ku som  je,  z izje mo pred la ga ne tra se avto ces te,
skup no  to,  da  na  poti  do nji ho ve ga ures ni če nja sko raj  niso doži ve li
nika krš ne ga upo ra pro ti nji ho vi gra dnji. Nako pi čen kapi tal  v
rokah posa mez ni kov  ali  pa »viš ji inte res« drža ve  sta  v  našem oko -
lju povzro či la pra vo opu sto še nje.  V oko lje,  kjer  so ljud je  tako oto -
pe li  in  si ver jet no  ne upa jo  več dvig ni ti gla su,  je vsto pi la moral no
spor na logi ka kapi ta la  in  vseh odgo vor nih  oseb,  ki  pri  tem pro ce -
su opu sto še nja poma ga jo  ter seve da nered ko pri sta vi jo  tudi  svoj
lon ček. Nače lo »poma ga mo inve sti tor ju«  se  je spre me ni lo  v nače lo
»inve sti tor  ima ved no  prav«,  kar  je pome ni lo  že  v  kali zatr te mož -
nos ti  za  bolj kon kre ten  upor pro ti pred vi de nim spre mem bam oko -
lja.  Z izje mo pred la ga ne tra se avto ces te,  pri kateri  so  se ljud je
napo ve da ni tra si upr li  ter  se  za kra tek tre nu tek  celo zave de li,  da
bo  imel tak šen  poseg veli ke posle di ce  na nji ho va življe nja. Koli kor
je  bila  ta pobu da raz ve se lji va,  pa  je ime la  zelo gre nak pri o kus.
Mno ži čen  upor pro ti avto ces ti  je  bil spro žen  zgolj zara di nepo sred -
ne »ogro že nos ti« nepre mič nin  in ožje ga oko lja,  ne  pa zara di res -
nič ne  skrbi  za šir še oko lje  in pred vsem zara di nači na  dela  in odlo -
ča nja odgo vor nih  oseb.  Način raz miš lja nja  in odlo ča nja odgo vor -
nih  se  ne  bo spre me nil, spre me nil  se  bo  samo  način,  kako pri ti  do
ena ke ga  cilja,  a  po dru gi  poti. 

Nepri mer no  manj upo ra  je  bilo pri pred vi de ni  in  tudi zače ti grad -
nji 6 blo ka  TEŠ. Names to odloč ne ga  ne, pred vsem zara di dol go -
let nih izku šenj  z ones na že va njem oko lja,  se  vse deba te vrti jo  le  še
o  tem, koli ko  bodo Šoš tanj ča ni uspe li zaslu ži ti  na  račun odda ja -
nja  sob delav cem,  ki  bodo gra di li.  Zdi  se,  kot  da niko gar  ne  skrbi,
kaj  bo,  ko  bo  enkrat  v pogo nu  še 6  blok,  ter  da  vsi ver ja me jo bese -
dam  o oko lju pri jaz ne m objek tu.  To  ni  in niko li  tudi  ne  more  biti
tak šen ener get ski  objekt. 

Še  bolj žalost no sta nje  pa  je  pri grad nji objek tov,  ki  so  ali  pa  bodo
v las ti zaseb ne ga inve sti tor ja. Popol na odsot nost argu men tov, stri -
njan je občin ske pro stor ske poli ti ke  s pose gi,  ki ima jo  v res ni ci svo -
je idej ne kore ni ne  prav  v »občin skih velja kih«  ter pomanj ka nje šir -
še vizi je raz vo ja pro sto ra  se kaže ta  v odstra nje van ju obsto je čih
objek tov  in sko raj obvez ni grad nji nad omest nih objek tov naku po -
val nih cen trov.  Zdi  se,  kot  da  v doli ni pozna mo  zgolj  in  samo  še
naku po val ne cen tre.  Poleg  vseh obsto je čih  nas  v krat kem  čaka  še
eden,  in  sicer  pri vho du  v  samo mes to,  na mes tu nek da nje avto -
bus ne pos ta je. Vele nje  se spre mi nja  iz mes ta pri lož nos ti, mla de ga
mes ta  v mes to nau po val nih cen trov,  grdih naku po val nih cen trov.

Prav, reci mo  da res nič no potre bu je mo toli ko trgo vin  in  da  prav
tako potre bu je mo  vso osta lo infra struk tu ro  ter  da  je  to, reci mo,
cena napred ka.  Kar  pa res nič no  bode  v  oči,  je sploš na pre pu šče -
nost uso di  ter pred vsem pre pu šča nje odlo ča nja neko mu dru ge mu
ali  pa  celo izmi ka nje odgo vor nos ti  za skrb no ure je no oko lje. Zani -
mi vo  je,  da  se  upor civil ne druž be zgo di  prej,  če  so  pri  teh odlo čit -
vah sode lo va li ljud je zunaj doli ne,  češ  da  nam  pa nek do  iz Ljub -
lja ne  že  ne  bo nare ko val,  kako dela ti.  Če  pa  gre  za odlo čit ve, spre -
je te zno traj lokal ne ga oko lja,  pa  ni niko mur  nič. Glas no pri to že va -
nje  na uli ci  se  še  da sli ša ti,  a  to  je  tudi  vse.  Od pri to že va nja  dlje  ne
pri de mo, kon kret nih  akcij  za usta vi tev kak šne namere va ne grad -
nje sko raj  ni.  Konec kon cev ima mo takš no oko lje,  kot  si  ga zaslu -
ži mo.  Če  to pome ni popol no devas ta ci jo vse ga kva li tet ne ga  in
nenad zo ro va no grad njo  in  če  to res nič no niko gar  ne  moti,  potem
si  to nespor no zaslu ži mo. 

Upor pro ti name ra va nim pose gom  v bival na oko lja  je ved no legi ti -
men  in sko raj ved no  tudi  zelo potre ben.  A  ko  ta  upor nasta ne  nič
prej  kot  v tre nut ku,  ko lju dem raz lič ni objek ti  in grad nje pade jo
dobe sed no  na dvo ri šče,  potem  je  tak  upor nesmi se len  ter pred -
vsem  zelo  zelo krat ko vi den. Upre ti  se  je  namreč tre ba nepri mer no
prej,  v tre nut kih,  ko  se odlo ča  o  teh pose gih.  Če želi mo,  da  bo
naše oko lje ure je no  ter pri jet no  za  delo  in biva nje,  se mora mo
zave da ti,  da  je  ena   naših osnov nih pra vic  reči  NE.

�

Razstava Igraj se z mano potuje
po Sloveniji

Velenje - Na tretji mednarodni likovni natečaj Igraj se z mano, ki ga
organizira Zavod za usposabljanje Janeza Levca, se je prijavilo 57 šol in
zavodov iz Slovenije in tujine. Prispelo je več kot 700 likovnih del na
papirju v najrazličnejših tehnikah, ki so sad številnih popotovanj otrok
in mladostnikov. Konec septembra je bila v prostorih Mednarodnega
grafičnega likovnega centra v Ljubljani postavljena prva razstava tega
natečaja, v novem letu pa bo potovala po številnih lokacijah po celotni
Sloveniji in tudi v tujini. Do poletja bo postavljena v 16 različnih krajih
in mestih, od Maribora do Primorske. V torek je prišla tudi v Velenje.
Postavljena je v Mladinskem centru, na ogled pa bo en mesec.

�

Skok v zgodovino naše doline …

Velenj ski  grad  je  v
zgo do vin skih  virih
prvič ome njen  leta
1270 

Prva ure je na zbir ka  v
muze ju  je  bila Zbir ka
slo ven skih
pre mo gov ni kov.
Jav nos ti  je  bila
pred stav lje na  leta
1966

Masto dont  je  na  naših  tleh  živel  še  pred lede no  dobo.

Iz Afriš ke zbir ke …

Prvi last ni ki  in
gra di te lji  so  bili
gos pod je Kun šper ški

Rekon struk ci ja gos til ne

Raz sta va Šaleš ka doli na 1941 -1945



PESEM  TEDNA  NA  RADIU  VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in
po poročilih ob 18.30. 

1. EROS RAMAZZOTTI - Il cammino
2. AGNES - On & on
3. RIHANNA feat. JUSTIN TIMBERLAKE - Hole In My Head

Ali e radici je naslov zadnjega albuma italijanskega pop zvezdnika Erosa
Rammazzotija. Album je izšel konec maja lani po štiriletnem studijskem
premoru in takoj doživel velik uspeh. Doslej je postregel z uspešnicama
Parla con me in Controvento, zdaj pa med Erosove oboževalce prihaja že
tretji single s tega albuma, skladba Il cammino. Na albumu je sicer enajst
skladb.

Pla vi orke star
nav du šil

Ena naj po pu lar nej ših  in naj bolj
pri ljubl je nih  pop sku pin  z območ -
ja biv še Jugos la vi je, Pla vi orke star,
je  z nas to pom  na zad nji  dan lan -
ske ga  leta pri če la svo jo veli ko tur -
ne jo  ob vrni tvi  na glas be no sce no.
V Bud vi  je nji hov nas top sprem lja -
lo  več  tisoč pri vr žen cev nji ho ve
glas be, evfo ri ja, kakr šne nis mo vide -
li  že  nekaj  let,  pa  je  vse pri sot ne
spo mni la  na odlič no atmos fe ro,  ki
je  bila  na kon cer tih Pla ve ga orke -
stra vse lej pri sot na. Sku pi na  je
napo ve da la veli ko kon cert no tur -
ne jo,  ki  se  bo zače la feb ru ar ja  ob
izi du nji ho ve  nove plo šče.  Za  zdaj
so potr je ni nasled nji datu mi  in mes -
ta: Ljub lja na (26. 2.),  Zagreb (13.
3.), Beo grad (27. 3.),  v krat kem  pa
bo sku pi na obja vi la  datum sara jev -
ske ga kon cer ta.

Voy a ge  v rde čem

Sku pi na Voy a ge  v zače ku nove ga
leta 2010  na radij ske pos ta je poši -
lja sklad bo Bar va rde če,  s kate ro
je zased la zma go val ne stop nič ke
na Fes ti va lu  FeNS 2009.  Ob odlič -
ni uvrs tit vi sin gla Spe či sate lit  na
Fes ti va lu Melo dij Mor ja  in son ca
2009  so Bar vo rde če pri hra ni li  za
uspe šen zače tek nove ga  leta 2010,
pro mo ci jo  pa pod pr li  z vide os po -

tom,  ki  se  bo poja vil  na  TV ekra nih
v dru gi polo vi ci janu ar ja 2010.

Dylan  na tur ne jo  po
Azi ji

Legen dar ni  pevec  Bob  Dylan
letos apri la načr tu je tur ne jo  po Azi -
ji.  Kot  so spo ro či li orga ni za tor ji,
se  bo tur ne ja usta vi la  na Kitaj skem,
v Taj va nu, Hong kon gu  in Juž ni
Kore ji.  Dylan,  ki  je  bil upor niš ki

glas mla dih  v 60-ih  letih, name ra -
va  po kon ča ni tur ne ji  na Japon -
skem  takoj zače ti  novo tur ne jo  po
osta lih azij skih drža vah.  Prvi kon -
cert azij ske tur ne je  bo 2. apri la  v
Tai pe ju,  nato  pa  bo 68-let ni glas -
be nik nas to pil  še  v Pekin gu, Šang -
ha ju, Hong kon gu  in Seu lu. Ome -
nje ni nas to pi  naj  bi orga ni za tor je
sta li  okrog 1,4 mili jo na  evrov, zani -

mi vo  pa  bo vide ti,  kako  se  bodo  na
nas to pe zna ne ga bor ca  za člo ve ko -
ve pra vi ce  in pro ti voj nam  po sve -
tu odzva le azij ske oblas ti.

Juli o  je  še ved no
deja ven

66-let ni špan ski  pevec  in lomi lec
žen skih  src Juli o Igle si as  še ved no
nas to pa.  Tako  bo  letos  v okvi ru tur -
ne je Star ry  Night nas to pil  tudi  v
Avstra li ji  in Azi ji. Dobit nik gram -
my ja  bo 20. mar ca nas to pil  v Mani -
li,  med 26.  in 29. mar cem  pa  bodo
sle di li  še tri je kon cer ti  v Avstra li ji
-  v Syd ney ju, Hun ter Val ley ju  in
Mel bour nu. Apri la  bo nas to pil  še
v Kua la Lum pur ju, Toki u, Osa ki
in Nago ji, azij sko tur ne jo  pa  bo
pevec zaklju čil  v Seu lu. 

V 40-let ni kari e ri  je Juli o Igle si as
izdal sko raj 80 albu mov,  ki  so  bili
pro da ni  v 300 mili jo nih izvo dov.
Leta 1985  je  dobil svo jo zvez do  na
zna me ni tem hol ly wood skem ploč -
ni ku slav nih ( Walk  of  Fame). 

Na Euro son gu  tri
drža ve  manj

Gospo dar ska kri za jem lje  svoj
davek  tudi  na področ ju glas be.
Tako  so sode lo va nje  na letoš nji
Evro vi zi ji zara di finanč nih  težav
odpo ve da le šti ri drža ve,  in  sicer
Češ ka, Madžar ska,  Črna  gora  in
Ando ra.  Tik  pred odpo ved jo  je  bila
tudi Lit va,  a  je naci o nal ni tele vi zi -
ji  le uspe lo naj ti pokro vi te lje. V
Oslu,  kjer  bo pote ka lo letoš nje
evro vi zij sko tek mo va nje,  bo  tako
sode lo va lo 39  držav,  tri  manj  kot

lani,  saj  se  bo dru šči ni ponov no
pri dru ži la Gru zi ja. Letoš nji fina le
bo pote ka l  med 25.  in 29.  majem,
pra vi co gos ti te lja  pa  je  Oslu  z zma -
go  na lan sko let nem fina lu  v Mos -
kvi pri ne sel Ale xan der  Rybak  s pes -
mi jo Fai ry ta le. 

LE STVICA DDOOMMAAČČEE    GGLLAASSBBEE
Vsako ne de ljo ob 17.30 na Ra diu Ve le nje in vsak četr tek v ted niku
Naš čas.

1. Oktet Dolič - Čakal sem ob potoku  
2. Ansambel Navdih - Zimska idila  
3. Ansambel Pepelnjak - Trenutek sreče  
4. Modrijani z gosti - Venček Tineta Lesjaka  
5. Ansambel Kranjci - Pozdrav Sloveniji  
6. Ansambel Topliška pomlad - V sebi nosim  
7. Tapravih 6 - Spoznanje  
8. Ansambel Sicer - Lep pozdrav  
9. Ansambel Tonija Verderberja - Fant s tamburico  
10. Stari objem - Nazaj med prijatelje  

… več na: www.radiovelenje.com

G l a s b e n e  n o v i č k e

KLEMEN ORTER
Mlad, 16-letni glasbenik iz Velenja
se z glasbo ukvarja že od malih
nog, bolj odločno pa je v svet
glasbe vstopil pred dvema
letoma. Pred časom je posnel
skladbi Prisluhni mi, zapri oči in
Pusti skrbi, sedaj pa predstavlja
nov, tretji singl Tista si (avtor
Dean Delucca). Naslednji projekt,
ki ga načrtuje, je priredba skladbe
Ne kliči zvezde z neba, ki ga je v
originalu prepeval duo Moulin
Rouge v osemdesetih letih.

VOYAGE
Skupina v začeku leta  na radijske
postaje pošilja skladbo Barva
rdeče, s katero je zasedla
zmagovalne stopničke na
festivalu FeNS 2009. Promocijo
skladbe so podprli z videospotom,
ki se bo pojavil na TV ekranih v
drugi polovici januarja.

I.C.E.
Skupina I.C.E. predstavlja
nekoliko spremenjeno skladbo z
naslovom Sanjaj. Skladbo, ki je
sicer na njihovem prvencu Na
liniji, so na novo posneli v studiu
Garbage v Ljubljani, in sicer v
enem kosu, brez ponovitev in
olepšav, kar je danes redkost.

ORLEK
Objavili so nov videospot skladbe
Okruški večera, že drugi z albuma
Anduht. Spot je nastal iz
posnetkov promocijskega
koncerta albuma spomladi 2009
v Zagorju, kjer je z njimi zaigral
tudi Celjski godalni orkester pod
vodstvom Nenada Firšta.

VILI RESNIK
Za hladne zimske dni je posnel
čisto sveži singl z naslovom Rane.
Gre za balado avtorja Boštjana
Groznika, s katero se je Vili
prijavil na letošnjo Emo, a ga
komisija ni uvrstila med izbrance.
Skladba bo v kratkem dobila tudi
videospot. 
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Inven tu ra
Novo  leto  je  čas  za inven tu re  in pogos to  tudi  za

spre je ma nje pomemb nih načr tov. Pogos to  se odlo -
ča mo,  da  bomo spre me ni li svo je življe nje,  da  se
bomo odpo ve da li raz va dam,  da  bomo shuj ša li,
da  bomo  bolj pri jaz ni  do  vseh,  da  bomo naj prej
pogle da li  vase,  pri  sebi odpra vi li napa ke  in  šele
potem stre sa li  gnev  na dru ge …  In  v  teh  dneh  smo
zares pre pri ča ni,  da  nam  bo  tokrat  zares uspe lo.
Sicer  pa  je  že  to  nekaj,  da  vsaj  nekaj  dni  v  letu

raz miš lja mo  tako.  In vča sih zmo re mo  celo  več.
Seve da  pa  je  tole obdob je  tudi  čas,  ko opra vi -

mo  tis te služ be ne inven tu re.  Te  smo  se loti li  tudi
v  našem pod jet ju. Inven tur na komi si ja,  ki  jo  že
nekaj  let  vodi Mile na Krs tič Pla ninc, vza me  pod
drob no gled  vse,  kar ima mo,  to ošte vilči  in evi den -
ti ra. Dosled no  in natanč no.  Nič  ne  sme manj ka -
ti,  pa  tudi  če  je kak šna  stvar pre več,  je  hudo naro -
be. Komi si ja ( kot  kaže sli ka)  je  bila  zelo res na.
Poro či lo  še čaka mo.

�

Člani komisije: Nadja Blatnik, Marjan Blatnik, 

Milena Krstič Planinc in računovodkinja Suzana Goršek



Japon ci
odras te jo  pri
20 -tih

Če  pri  nas  velja,  da odras te mo  pri 18 -
-tih,  se Japon cem  to zgo di  dve  leti kas ne je.
20  let  je sta rost,  ki  na Japon skem  velja  za
zače tek odras los ti.  Od 20.  leta  naprej Japon -
ci lah ko voli jo, uži va jo alko hol ne pija če  in
kadi jo  brez dovo lje nja odras lih.  Na Japon -
skem  vsak dru gi pone de ljek  v janu ar ju praz -
nu je jo  dan odras los ti,  ki  je  tudi držav ni praz -
nik.  Dan odras los ti  je name njen čes tit kam
in spod bu di  vsem tis tim,  ki  so  v prejš njem
letu dopol ni li zre lo sta rost 20  let  in  tako
»urad no« pos ta li odras li. Praz no va nja orga -
ni zi ra jo  tako  na rav ni  mest  kot pre fek tur,
nato  pa sle di jo zaba ve  z dru ži na mi  in pri ja -
te lji,  na kate rih mno gi mla di  prvič zako ni to
nazdra vi jo  z alko hol ni mi pija ča mi. Mno ga
japon ska dekle ta  na  ta  dan oble če ju fur i so -
de je (poseb na vrs ta kimo na  z dol gi mi nagu -
ba ni mi roka vi)  in san da le  zori.  Ker  si mno -
ge kimo ne zara di zap le te ne ga nači na obla -
če nja tež ko nade ne jo  same, obi šče jo lepot -

ne salo ne,  kjer  jim ure di jo  tudi pri čes ko  in
jih nali či jo. Takš na sve ča na obla či la  so  zelo
dra ga,  zato  si  jih  po nava di spo so di jo.  Tudi
neka te ri mla di moš ki oble če jo kimo ne,  a  jih
dan da nes  več pri se ga  na zahod njaš ka sve -
ča na obla či la,  torej oble ke  s kra va to.

Pari  se dnev no pre re ka jo 40
minut

Izsled ki naj no vej -
še raz is ka ve  so
poka za li,  da  se  pari,
ki živi jo sku paj,
vsak  dan  v pov preč -
ju pre re ka jo  okrog
40  minut. Izra čun
poka že,  da  se part -
ner ja  vsak  teden
zara di hiš nih opra -
vil pre pi ra ta 264
minut,  na  leto  pa  za
pre re ka nja pora bi ta  kar 10  dni.  Vse sku paj  se  vrti  okrog pušča nja obla čil  po  vsej
hiši, zara di odna ša nja sme ti  in podob nih  zadev. Zani mi vo  je,  da  je  kar 30 odstot kov
vseh ude le žen cev anke te  kot glav ni raz log  za zane mar ja nje hiš nih opra vil naved lo pre -
za pos le nost,  vsak četr ti  pa pra vi,  da  so  za pomanj ka nje  časa kri vi otro ci,  s kate ri mi
se  je tre ba ukvar ja ti.  Med naj bolj pogos te raz lo ge  za pre pi re  med part ner je ma spa -
da jo pušča nje oble ke  po  hiši (35 odstot kov), naj raz lič nej ša popra vi la (28 odstot -
kov), uma za na poso da (24 odstot kov), odna ša nje sme ti (17 odstot kov), nepo sprav -
lje na poste lja (12 odstot kov), dvig njen  pokrov  WC školj ke (10 odstot kov)  in  poln pomi -
val ni  stroj (9 odstot kov).

Nag oko li  Bele  hiše
Ame riš ke var nost ne služ be  so are ti ra le moš ke ga,

ki  se  je odlo čil,  da  bo  kljub tem pe ra tu ram oko li
ledi šča  nag  tekel  v bli ži ni  Bele  hiše. Napo ti li  so  ga
na pre gled  v psi hi at rič no bol niš ni co. Moš ki  se  je
oko li 17.  ure sle kel  in spra vil obla či la  v tor bo,  nato
pa  je  začel  s  tekom,  a  so  ga  že  po minu ti usta vi li
poli cis ti. Izka za lo  se  je,  da zagre ti  tekač  - tem pe -
ra tu ra  v Was hing to nu  je  bila  v  času nje go ve ga  teka
le  dve sto pi nji Cel zi ja  -  ni neva ren,  zato pro ti nje -
mu ver jet no  ne  bodo vlo ži li obtož ni ce.
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Blokovska
delitev
Kot  je vide ti,  smo  celo  v
Slo ve ni ji pri ča blo kov ski
delit vi.  Eni  so  za  blok 6
šoš tanj ske ter mo e lek -
trar ne, dru gi  so  še ved -
no pro ti nje mu.

Na dobri osnovi
Načrt  za grad njo nove ga
doma  za sta rej še  v Vele -
nju  je očit no  res  padel
na plod na  tla.  Saj  naj  bi
ga zgra di li  na območ ju
rast li nja ka.

Eni so šli, drugi
ostajajo
Dob ri tri je mož je,  ki
nosi jo pake te  in dru ge
daro ve,  so  se  za  eno
leto poslo vi li.  Na sre čo
so osta le dob re orga ni -
za ci je.

Denar za obnovo
V Šoš ta nju  naj  bi  letos
obno vi li Pus ti  grad.
Neka te re hudo muš no
spra šu je jo,  če  bodo  za
ta  dela pora bi li  denar,
ki  ga  bodo dobi li  s pro -
da jo Graj ske pla ni ne.

Po meri občanov
Obči ne  naj  bi  bile ven -
dar le veli ko  bolj » po
meri« obča nov.  Tudi
one  so  iz  leta  v  leto  bolj
zadol že ne.

Tujci v domovini
Pri  nas ras te zani ma nje
za  tuje jezi ke.  Pa nika -
kor  ne  le  zato,  da  bi  se
Slo ven ci laž je zapos li li  v
tuji ni.  Bolj  zato,  da  bi
laž je raz ume li  tuje delo -
da jal ce,  ki  so  pri  nas,  in
ime na raz lič nih pod je tij
in loka lov  s čud ni mi
tuji mi ime ni.

Tako in drugače
Eni pra vi jo,  da  pri  nas
že izha ja mo  iz kri ze,
dru gi,  da  se kri za  še
kre pi. Res ni ca  je nek je
vmes:  smo  v kri zi.

Skrb za odpadke
Tudi  v  naši doli ni ljud je
skrbi jo  za loče va nje
odpad kov  in  za  to,  da  bi
jih  bilo  čim  manj.  In
pri dno zaž iga jo  papir,
plas ti ko  in dru ge raz lič -
ne gor lji ve odpad ke.

Težki časi
Bolj  kot poli ti kom  in
gospo dar stve ni kom  ta
čas ljud je ver ja me jo jas -
no vid cev, vede že val cem
in podob nim pre ro kom.

� Veljko Vlahovič že vrsto let prenaša
svoje veselje do športa na mlajše
generacije, sploh pri urah telovadbe
velenjskih gimnazijcev. Tokrat ga v naš
objektiv nismo ujeli niti v šoli niti pri
športnih aktivnostih, temveč na
praznovanju 40. obletnice Golt. V
trenutku, ko smo ga fotografirali, je ravno
preverjal okus vin, ki so bila ponujena v
pokušino. So mu bila všeč?

� »Le kaj se je zgodilo, da sem (ostal)
sam,« se je menda spraševal pred dnevi
Franc Sever, sicer tudi velenjski svetnik, na
tribuni velenjske Rdeče dvorane.
Bil je med najzvestejšimi gledalci
žogobrcarjev na tradicionalnem
malonogometnim turnirju.

14. januarja 2010
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Oži vel  na
obduk ci ji

44-let ne ga Mana sa  Dea  je  v indij ski  vasi
Bara ga di a  zbil avto mo bil. Pre pe lja li  so  ga  v
bliž njo bol niš ni co,  kjer  je dežur ni zdrav nik
raz gla si li  smrt  in odre dil obduk ci jo.Očit no prez go daj,  saj  se  je »mrt vec«  na veli ko pre -
se ne če nje  vseh  na začet ku obduk ci je zbu dil. Tre nut no  je  še  na zdrav lje nju  v bol niš -
ni ci  v Cut tac ku. Nje go vo sta nje  je  iz dne va  v  dan bolj še,  zato  naj  bi kma lu  odšel
domov.  Deo  pa  ni  prvi »oži ve li pokoj nik«.  Leta 2007  so Venez uel ca Car lo sa Came -
ja odpe lja li  v mrt vaš ni co,  prav  tako  po pro met ni nesre či.  Ko  so zare za li  v nje gov
obraz,  so šoki ra ni opa zi li moč no krva vi tev. Nemu do ma  so  ga zaši li. Nje go va  žena
je, names to  da  bi pre po zna la tru plo,  moža naš la žive ga  v mrt vaš ni ci.

� Te dni sta obraza Mirana Jalušiča
(Rudarjevega tehničnega vodje) in Dejana
Radovanoviča, predsednika kluba 
(z leve), zelo zaskrbljena. Eden njunih
najboljših igralcev, nadarjeni reprezentant
mlade državne reprezentance 20-letni Nik
Omladič odhaja v prestolnico k Olimpiji. 
Sta med malonogometnim turnirjem, ki
ga je združenje prvoliogašev pripravilo v
velenjsko Rdečo dvorano, iskala njegovo
zamenjavo ali pa sta si belila glavo z
vprašanjem, kako kaj zaslužiti z njegovim
odhodom.
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V Jer ma no vo dru ži no  je Dra gi -
ca,  po teda njih zah te vah nem ških
oblas ti  z ime nom Karo li na, priš la
čis to zad nja, 26. apri la  leta 1942.
Pred  njo  sta Zagor ja na, pri u če ni
čev ljar  Franc Jer man  in gos po di -
nja Bri gi ta  z dekliš kim pri im kom
Zupan čič, dobi la  že  leta 1926 Slav -
ko,  nato 1928. Fran ci ja, 1929. Iva -
na, 1931.  Mimi, 1932. Mar ja na  in
1934. Andre ja. Žive li  so  v delav ski
kolo ni ji  v Kisov cu  in  nič  kaj  dobro
se  jim  ni godi lo.  Oče  in  brat Fran -
ci  sta  šla  v par ti za ne, sle dil  jima
je  tudi  Ivan. Fran ci  se  je  vrnil  s
tuber ku lo zo,  in  kljub  temu  da  je
dru ži na dobi la veli ko sta no va nje
v  novi, Farč ni ko vi kolo ni ji, bolez -
ni  ni pre ma gal.

Oče  je  po voj ni  nekaj  časa  vozil
koči jo,  potem  je  delal  kot var nost -
nik  po grad be nih pod jet jih, rev šči -
na  in skrom nost  sta
bili red ni sprem lje -
val ki  v dru ži ni.
Brat je  in ses tri  so
bili toli ko več ji,  da
se Dra gi ca  z nji mi
ni igra la, druž bo  si
je pois ka la  med
otro ki  iz kolo ni je.
Sani  ni ime la,  pa  se
je san ka la  s pri ja te -
lji co.  Bosi  so  se
podi li  po pes ku,
hodi li  za  potok,
kjer  se  je nau či la
pla va ti. Dob ri mli nar  v bli ži ni  jim
je  iz svo je mali ce  dajal sve že ga
bele ga kru ha.  Brat Mar jan  ji  je
napra vil lese no poste lji co  za pun -
čke, ses tra  ji  je pri ne sla  prvo  malo,
belo žogi co  in čev lje.

Bila  je suh ce no, krh ko deklet ce
rah le ga zdrav ja,  zato  je  bila  celo
opro šče na telo vad be.  Prvi spo min
na  šolo  je spo min  na  prve počit ni -
ce,  ko  so  jo posla li  v kolo ni jo  v
Gor nji  Grad,  da  se  malo okre pi.  In
potem vsa ke počit ni ce bodi si  na
mor je bodi si  v  Gozd Mar tuljek.
Ni  ji  dalo  miru  in  v šes tem raz re -
du  je  na skri vaj zače la uha ja ti  v
telo vad ni co Par ti za na.  In  se kre -
pi ti.  Tako  so zdrav ni ki umak ni li
svo je pre po ve di. 

Prve šti ri raz re de  je  bila  na
osnov ni  šoli  v sre diš ču Zagor ja,
pre os ta le šti ri – niž jo gim na zi jo,
pa  v Topli cah,  tri kilo me tre  od
doma. Bio lo gi ja, slo ven šči na  in
srbo hr va šči na  so  ji  bile  všeč, nem -
šči na  pa čis to  nič. Naj lep še  so  bile
poti  v  šolo  in  iz  nje, drsa nje  po
zas ne že ni ces ti  in »šver ca nje«  na
vozo vih.  Ob nede ljah  pa obvez no
na nogo met,  kjer  so navi ja li,  pa
tudi poši lja li  prve zalju blje ne pogle -
de.  Rado Dra gi ci, Dra gi ca nje mu…

Tova ri ši ca  Meri  Jarc, nje na  prva
dob ra  vila  v življe nju,  jo  je pova bi -
la  v šol ski ples ni kro žek.  Prvo vlo -
go  je  kot Kolom bi no odple sa la  v
Ipav če vem Možič ku.  Na avdi ci ji
za odda jo Poka ži  kaj  znaš  je nav -
du ši la  in poka za la  se  je življenj ska
pri lož nost,  da  bi  šla  na balet no
šolo  v Ljub lja no,  toda denar ja  ni
bilo …

Naj stniš ka  leta  v Zagor ju  so  bila
kljub skrom nos ti  lepa.  S sošol ci
so hodi li  v pet najst kilo me trov
odda lje ne Izla ke  peš  na pla va nje,
zve čer  so  šli  v  kino,  v  osmem raz -
re du  pa  že –  brez oče to ve ved nos -
ti,  na  vaje dru žab ne ga ple sa  v Izla -
ke,  kjer  se  je naj ra je zavr te la  s Čiž -
me ko vim Leo nom …  Ker  je  mati
kma lu zbo le la  za moč no rev mo,
je Dra gi ca  doma posprav lja la, riba -
la  tla, kuha la  in  v skup ni  peči  na
zgor njem kon cu kolo ni je  pekla
kruh,  ki  ga  je zame si la  mama.

Vzgo ji telj sko  šolo  si  je  leta 1957

izbra la,  ker  je  bil  v pred met ni ku
izraz ni  ples.  Pol  leta  se  je  v Ljub -
lja no vozi la  z vla kom,  potem  si  je
na obči ni pri do bi la šti pen di jo  in
je sta no va la  v dekliš kem inter na -
tu. Ple sa  je  bilo  sicer  res  bolj  malo,
a  je Dra gi ca hodi la  še  v kro žek  k
svo ji dru gi dob ri  vili, ple sal ki  iz
Kaj uho ve kul tur niš ke sku pi ne,
Mar ti  Pavlin – Bri ni.  Ta  vila  jo  je
pri pe lja la  v Mest no gle da li šče,  kjer
je ple sa la  v pred sta vi  Ples sko zi
čas,  pa  v Mla din sko gle da li šče,
kjer  je ple sa la  v  Hura son cu  in dež -
ju.  In  nazaj  v Mest no gle da li šče:
Kitaj ska prav lji ca  in Bar ba ra
Nives.  S  temi nas to pi  si  je izbolj -
ša la življe nje  v Ljub lja ni. Dru gi  vir
zasluž ka  pa  so  bile polet ne počit -
ni ce.  V  šoli  je ime la naj raj ši peda -
goš ke pred me te,  zato  je vsa ko  leto
z vese ljem  v kolo ni jah  na mor ju

dela la  z otro ki.  Tudi  z  malo več ji -
mi doma či ni  - nje na mor ska lju -
be zen  je  bil postav ni Ivi ca.  Domov
v Zagor je sko raj da  ni zaha ja la. 

Kljub  šoli  in nas to pom  je  še ved -
no osta lo  časa  za odboj ko  in  za
sred nje šol ske ple se.  In  tako  je  že
v tret jem let ni ku spo zna la Velenj -
ča na Boru ta Mav ca,  ki  je  hodil  na
teh nič no  šolo.  V tis tem  času  je
uspeš no opra vi la avdi ci jo  za vlo go
v fil mu  Ples  v dež ju,  a  je  v  času
sne ma nja  z Boru tom  šla  na delov -
no akci jo  v Hor jul.  To  je  bila mor -
da dru ga zamu je na življenj ska pri -
lož nost  za nje no ples no  pot …

Pet let no vzgo ji telj sko  šolo  je kon -
ča la  brez  težav  in obči na  je zah te -
va la,  da  gre  v služ bo.  Tako  se  je
vrni la  k mate ri  in bra to vi dru ži ni
s tre mi otro ki  in  se zapos li la  v vrt -
cu  v Zagor ju.  Tudi  Borut  je  dobil
služ bo  v Zagor ju  in 13. oktob ra
1962  sta  se poro či la. Dobi la  sta
sta no va nje  v  novi stol pni ci  v
Zagor ju  in  s  sabo vze la  tudi
mamo.  Na prvo ro jen ca Mar ka nis -
ta  prav dol go čaka la,  saj  se  je  rodil
20. mar ca  leta 1963.

Leta 1965  je  Borut  odšel  k voja -
kom,  po nje go vi vrni tvi  pa  so  se
pre se li li  v Vele nje,  kjer  je Dra gi ca
dobi la služ bo uči te lji ce  izraz ne -
ga ple sa  na velenj ski glas be ni  šoli,
tam so odde lek  sicer  šele odpr li.  Z
nji ma  je  šla  tudi Dra gi či na  mama.
Za  nekaj mese cev  so  se vse li li  k
Mav cem  v Hart ma nov  blok  na
Can kar je vi uli ci,  potem  so  bili kak -
šno  leto  v Mav če vi  novi  hiši  in
potem  so  šli  nazaj  na Can kar je vo
uli co. Dra gi ca  se  je mora la pri dno
vklju či ti  v pri do bi va nje  prvih učen -
cev, sode lo va la  je  s tova ri ši ca mi
na  šolah, ime la  je avdi ci je  v kul -
tur nem  domu … Hkra ti  je,  tako
kot  že  prej  eno  leto,  ko  je  še služ -
bo va la  v Zagor ju, izpo pol nje va la
zna nje  iz kla sič ne ga bale ta  in izraz -
ne ga ple sa  na balet ni  šoli  v Ljub -
lja ni  pri  Živi Kra i gher je vi. Sko zi
leta  je  njen odde lek pos tal  zelo
uspe šen  in uve lja vl jen  tudi  v slo -
ven skem pro sto ru.  V pred šol skih
in osnov no šol skih sku pi nah  je ime -
la  celo  po  sto  otrok let no. Sred -
nje šol ke  so pri ha ja le  v pro stem

času.  S ple som  so  se  vsa  leta vklju -
če va li  v šol ske pri re dit ve  in ple sal -
ke  niso manj ka le  na nobe ni
pomemb nej ši občin ski proslavi … 

Zara di zna nja  in lju bez ni  do ple -
sa  in  dela  z  otro ki  je  bila  zelo
uspeš na  balet na peda go gi nja. Nje -
ne učen ke  so dobi le šte vil ne nagra -
de  na raz lič nih tek mo va nji,  za
naci o nal no tele vi zi jo  pa  so ple sal -
ke velenj ske glas be ne  šole  pod vod -
stvom Dra gi ce  Mavec,  s sode lo -
va njem šol ske ga zborč ka  in orke -
stra,  celo pos ne le  tri ples ne pred -
sta ve:  Rde čo Kapi co, Gos ki co
Gagi co  in Pas tir čka.  Za svo je peda -
goš ko  in kul tur no delo va nje  je
dobi la Šili ho vo pri zna nje, nagra -
do  Mete Vid mar je ve  in pla ke to
Mest ne obči ne Vele nje.

Ple sal cev Dra gi ci  k sodob ne mu
izraz ne mu ple su  ni uspe lo niko li
pri te gni ti  za  dlje  časa –  samo  njen
Mar ko  je  moral  tri  leta ple sa ti,  da
ni  bil  sam  doma …  V sta no va nju
na Can kar je vi  je 6. mar ca 1968

zasi ja la  nova zvez da  -
hčer ka  Nina. Dru žin -
sko življe nje  z vsa kda -
njim rit mom  je  bilo
raz pe to  med  šolo  in
služ bo,  s počit ni ca mi
na mor ju, smu ča njem
…  Med  tem  je uspe la
doštu di ra ti spe ci al no
peda go gi ko  na Peda -
goš ki aka de mi ji  v
Ljub lja ni. Mar ko  se  je
med štu di jem mon ta -
nis ti ke pre se lil  k dekle -
tu. Sre di osem de se tih

je  odšel  tudi  Borut. Dra gi ca  se  je
zamo ti la  z  delom  na  vrtu Kun ta
Kin te, hodi la  na kul tur ne pri re dit -
ve  in  se veli ko dru ži la  z  Nino,  ki  pa
je  odšla  na štu dij ple sa  v Bel gi jo,
po vrni tvi  pa  k svo je mu Mat ja žu.
Mar ko, magis ter rudar stva,  in nje -
go va Bri gi ta  sta  že  kar kma lu pos -
kr be la  za vnu ka Jure ta  in  Majo.

Pre hod  v  pokoj  za Dra gi co  prav
zara di  tega,  ker  se  je  že  prej posta -
vi la  na svo je  noge,  ni  bil  zelo  boleč.
Stik  s ple som  je ohra ni la pre ko
hče ri ne ga ples ne ga stu di a,  tudi  za
aero bič no raz gi ba va nje  v druž bi
vrst nic red no pos kr bi,  po sko raj
pol sto let ja  pa  je sku paj  s hčer ko
Nino  in  že ples no zastrup lje no
Nini no hčer ko  Zojo  v kore o gra fi -
ji Rde ča  nit –  tri gene ra ci je  - spet
zap le sa la –  celo pred sed ni ku vla -
de  v Can kar je vem  domu!  In  bila
sreč na zara di bli ži ne svo jih  deklic
…

Sploh  ji veli ko pome ni jo sre ča nja
z nje ni mi naj bliž ji mi,  čeprav  s teža -
vo, ven dar le uspe va jo uskla je va ti
dru žin ska praz no va nja.  Še ved no
sta nu je  v  prvem nad strop ju  na
Can kar je vi uli ci,  rada  je  na  z obil -
nim cvet jem zasa je nem bal ko nu.
Nekoč  je ime la psič ka Diki ja,  tudi
muca … Zara di aler gi je,  ki  je  pa
danes  ni  več,  je mora la opus ti ti
vrt,  še ved no pla ni na ri, smu ča,  se
ukvar ja  s ples no rekre a ci jo, veli -
ko  hodi  in  to naj ra je  sama oko li
jeze ra, gra du ...

Vsta ja  že  ob šes tih zju traj, sko raj
ne  mine  dan,  da  se dopol dan  ne  bi
dobi la  na  kavi  s svo jo pri ja te lji co
Mile no,  vsak  dan sku ha,  po kosi -
lu  gre ved no  na spre hod.   Ima seve -
da  tudi obvez nos ti: pre ko uni ver -
ze  za tret je življenj sko obdob je  je
zače la sli ka ti,  uči  se angle šči ne.
Tudi kul tur nih pri re di tev  ji  ne ui -
de veli ko.  Že sko raj  dve deset let ji
ji dne ve kraj ša  Jaka,  saj  konec kon -
cev  je  v dvo je  lepše …

Vele nja zle pa  ne  bi zame nja la  za
kak šen  drug  kraj,  saj  je pro stor no
mes to  z veli ko čudo vi te ga drev ja.
In  v  njem  so dese ti ne  zdaj  že odras -
lih  deklic,  ki svo jo tova ri ši co Dra -
gi co pri jaz no pozdrav lja jo  in  jo
spo mi nja jo  na ples ni par ket …

�

DRA GI CA  MAVEC
Zaleščanski portreti2
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Ves na Glin šek

V sobo to  je  bilo  na Gol teh  še
pose bej vese lo.  To  je  bil  namreč
dan,  ki  so  ga izbra li  za praz no va nje
svo je ga okro gle ga jubi le ja, 40. oblet -
ni ce smu čar ske ga cen tra  s šte vil ni -
mi sprem lje val ni mi aktiv nost mi.
Tis ta,  ki  je  v hotel ske pro sto re  kljub
megle ne mu vre me nu pri va bi la  kar
nekaj obis ko val cev,  pa  je  bila goto -
vo nagrad na  igra.  V  njej  so pode li -
li 40 gos po dinj skih apa ra tov pod -
jet ja  BSH  iz Naza rij.  Tudi sled nje
je  namreč sta ro  prav  tako 40  let.
Nje gov pred stav nik  Anton Ploš ta -
jner je zado vo ljen pred vsem  z
uspeš nost jo  obeh pod je tij: »Obo ji
sku paj praz nu je mo 80  let, pre pri -
čan  pa  sem,  da  bomo sku paj praz -
no va li  tudi 160-let ni co.  Danes  smo
tukaj  sicer  bolj  v vlo gi spon zor ja,
kaj ti  tudi  sami  bomo  ob oblet ni ci
orga ni zi ra li  prav pose ben dogo dek,
na kate re ga  bomo pova bi li  tudi  vse
tis te,  ki  so pri spe va li  k raz vo ju naše -
ga pod jet ja.« Današ nji direk tor
Golt  Ernest  Kovač pa  je  v svo jem
nago vo ru izpo sta vil naj po memb -
nej še pri do bit ve cen tra  v zad njih
letih,  tudi zad njo, asfal ti ra no ces to,
pose bej  pa  je pouda ril nadalj nji raz -
voj cen tra. Orga ni za tor ji  so pos kr -
be li  še  za pri kaz smu ča nja  po sta -
rem, degus ta ci jo  vin  in pri griz kov,
ples no  pa  so  jih raz mi ga li čla ni
ansam bla Gol te.

�

Okroglih 40
Obletnica Smučarskega centra Golte –
Številne aktivnosti – Največ pozornosti
pritegnila nagradna igra

Mar jan Pač nik,  član Vese lih
Savinj ča nov (na levi sliki prvi
z leve): »Sta re smu či  so
povsem dru gač ne  od današ -
njih.  Iz cep lje ne ga  lesa  so  jih
izde lo va li doma či moj stri.  Les
je  bilo tre ba zgla di ti, kuha li  so
ga  in zaž ga li,  da  so ohra ni li
kri vi no.  K smuč ki  je spa da la
tudi lese na pali ca, neko li ko
debe lej ša  od današ njih.  Z  njo
so  si smu čar ji poma ga li viju -
ga ti.  Sicer  pa  je  bila  ta smuč -
ka gra je na  bolj  za sko ke  in  za
smuk,  ne toli ko  za sla lom.
Sam  sem seve da pre iz ku sil
tudi novej še smu či  in raz li ka  je
več  kot očit na.  S sta ri mi  je vož -
nja veli ko napor nej ša, kaj ti
noga  na  njej  ni  tako sta bil na
kot  v novej ših smu čar skih čev -
ljih. Dan da nes  je smu či,  s kakr -
šni mi  smo  se pred sta vi li  na
Gol teh, tež ko dobi ti. Sta re  so
več  kot 60  let,  tako  da  jih  je
veči na naj brž kon ča la  na kak -
šnem sme ti šču.  Tu  in  tam  pa
jih  še dobi mo.  Vesel  pa  sem,
da  se smu ča nje  po sta rem
ohra nja.  Tudi  s tek mo va nji,  na
kate rih Vese li Savinj ča ni  rade
volje sode lu je mo.«

Jože Melan šek,  eden  od biv -
ših direk tor jev: » Na Gol te  sem
pri šel  Maja 1983.  Takrat  smo
zače li iska ti mož nos ti,  kako
bi pri šli  do več je ga finanč ne -
ga zalo ga ja. Gol te  smo žele li
obno vi ti. Zato  smo usta no vi -
li druž be ni  svet,  ki  je vklju če -
val obči ne  Celje,  Žalec,
Mozir je  in Vele nje.  Tako  smo
zgra di li dvo se dež ni co Smre -
ko vec,  ki  še  danes  dobro delu -
je, zače li  smo zas ne že va ti,
opra vi li  pa  smo  še vrs to dru -
gih  del,  ki  so pri spe va la  k
nadalj nje mu raz vo ju smu čiš -

ča. Danes  sem  zelo  vesel,  ker  so  me pova bi li  na praz no va nje, pose -
bej  pa pozdrav ljam ide jo  o nadalj njem raz vo ju  Golt.  Sem  se  zelo  rad
vra čam, kaj ti  še ved no smu čam.  To  je  pač  moja lju be zen,  saj  sem
smu čar ski uči telj,  osem  let  sem  bil  tudi pred sed nik Smu čar ske ga
klu ba Vele nje …  Tako  sem  s  tem špor tom prav za prav  ves  čas neka -
ko pove zan.«

Veseli Savinjčani 

Nekaterih smučarjev megla in sneg nista zmotila.

Anton Ploš ta jner: »Pre pri čan

sem,  da  bomo sku paj

praz no va li  tudi 160-let ni co.«

Med obis ko val ce  so deli li nagrad ne kupo ne …



Rex Sto ne:  Napad
kra lja kuš čar jev

To  je  prva knji ga  iz zbir ke  z naslo -
vom  Zaliv dino za vrov,  ki  bo raz ve -
se li la  vse mla de bral ce,  ki  se nav du -
šu je jo  nad dino za vri  in ima jo  radi
nape te  in pusto lov ske zgod be.

Glav na juna ka  sta  Jani  in  Tomi.
Jani  se  je  z oče tom  iz mes ta pre se -
lil  v  Zaliv dino za vrov.  Oče name ra -
va  tukaj odpre ti  muzej dino za vrov.
Ko  se  Jani odpra vi  iskat fosi le, spo -
zna doma či na Toni ja, fan ta  istih
let  kot  je  sam.  Jani  in  Tomi pos ta -
ne ta naj bolj ša pri ja te lja,  saj  oba
veže skup na  strast  do raz is ko va nja,
še poseb no  do sve ta  in življe nja
pra dav nih dino za vrov. Pri ča ka  ju
veli ka pusto lov šči na.

V  prvi knji gi sku paj odkri je ta
deže lo čis to pra vih, res nič nih,  živih
dino za vrov.  V vot li ni tiho tap cev
odkri je ta okam ne le dino za vro ve
sto pi nje  in poja vi  se raz po ka,  ki
jima  odpre  pot  v  svet dino za vrov.
Tam spo zna ta nove ga pri ja te lja
Vane ta (vana no za ver), rast li no je -
de ga mla de ga dino za vra,  ki pos ta -
ne  njun ljub ljen ček  in pomoč nik.
Pri raz is ko va nju  si poma ga ta   z dalj -
no gle dom, kom pa som,  ne  sme  pa
manj ka ti Fosil nik (čis to  nov Janji -
ev dlan čnik).  Z  nekaj pri tis ki  na
gumb  takoj poi šče ta odgo vo re  na
vsa vpra ša nja  o praz go do vi ni  in
življe nju dino za vrov.

Na začet ku vsa ke zgod be  je zem -
lje vid  z natanč nim opi som skriv -
nost ne ga kra ja. Deč ka  se  vsak  dan
vra ča ta  v  zaliv dino za vrov  in doživ -
lja ta  nove  in  nove pusto lov šči ne,
ki  jih lah ko sprem ljaš  v knji gah
Nas kok tri ro ge pošas ti,  Let kri la te
kače  in  Pohod oklep nih zve ri.

Emil y Haw kins:
Snež na prin ces ka

Pred dav ni mi  časi  sta  v Son čni
deže li žive la  zelo sreč na  kralj  in kra -
lji ca. Ime la  sta pre le po hčer ko, prin -
ces ko.  Za dese ti roj stni  dan  sta  ji pri -
re di la veli ko zaba vo. Povab lje ni  so
bile ple miš ke dru ži ne  iz vse ga šir -
ne ga kra ljes tva  pa  tudi gos ti  od dru -
god. Nis ta  pa pova bi la Snež ne  vile,
ki vsa ko krat zavi je  grad  v lede ni  hlad.

Na vrhun cu slav nos ti  je pri vr ša la  v
dvo ra no Snež na  vila  in ozna ni la,  da
odslej niko li  več  ne bos ta poza bi la
nanjo.  Srce nju ne prin ce se  je  namreč
okle ni la  v  led. Nih če  je  ni  mogel
ozdra vi ti. Dob re  vile  so  ji zgra di le
pre le po lede no pala čo  prav  na  vrhu
naj viš je  gore,  v kate ri  je  odslej žive -
la.  V pala či  se  je prin ces ka poču ti la
dobro,  a  bilo  je pre mrz lo,  da  bi lah -
ko  še  kdo  živel  z  njo. Obis ko va le  so
jo pred vsem živa li,  ki  so žive le  v bliž -
njih  gorah. Spo pri ja te lji la  se  je  s
sever nim med ve dom Artur jem.
Vsak  dan  sta  se sku paj  igra la, ple -
sa la  po lede ni ples ni dvo ra ni  in  se
dri ča la  po zamrz nje ni stop nišč ni
ogra ji.  Tako  je pre tek lo mno go  let
in prin ces ka  je zras la  v pre le po mla -
den ko. Čed ni prin ci  od bli zu  in  daleč
so sku ša li pri ti  do  nje  in  jo reši ti  s
polju bom,  a niko mur  ni uspe lo. Prin -
ce so  je tola žil  njen naj bolj ši pri ja telj
Artur,  ki  je  bil  vsak  dan  ob  njej  in
jo raz ve se lje val. Neke ga  dne  je polju -
bi la Artur ja  na nje gov  topli smr ček
in  pred  njo  se  je poja vil pre lep  princ,
snež ni  princ  iz lede ne ga gra du  v dalj -
ni deže li,  ki  ga  je zlob ni čarov nik
zača ral  v sever ne ga med ve da.

Princ  in prin ce sa  sta  se poro či la
v lede ni pala či.  Na sva tbo  sta pova -
bi la  vse  po vrs ti.  V nju nih lede nih
srcih  pa  so žare le iskri ce lju bez ni.

Alma Kar lin:
Japon ske nove le

Alma Kar lin  je  v  zelo skrom nih
oko li šči nah pre po to va la Japon sko
in  tam pre ži ve la svo je naj lep še tre -
nut ke svo je ga izjem no napor ne ga
štu dij ske ga poto va nja oko li sve ta.
Ta ekso tič na deže la  se  ji  je  tako pri -
ljubi la,  da  ji  je posve ti la  poleg šte -
vil nih popot niš kih zapi sov,  tudi vrs -
to pri vlač nih  črtic,  novel  in roma -
nov  pa  tudi zani mi vih poljud no -
znan stve nih  del.

Japon ske nove le sestav lja jo šti ri
zgod be,  v kate rih  so  v ospred ju žen -
ski  liki. Knji ga  je oprem lje na  z ris -
ba mi japon skih moti vov.

V nove li  O  Joni  san avto ri ca pri -
po ve du je  o Jama va ki ju,  ki  se  po
letih napor ne ga štu di ja  v Evro pi
vrne  domov  na japon sko pode že lje.
Vrnil  se  je  domov  v deže lo,  ki  je
bila  zanj  v Evro pi  vsa  leta  vabeč
pri vid  in  na kate ro  so  ga veza li spo -
mi ni, tra di ci ja  in lju be zen. Zde la
se  mu  je dra go ce na  in ven dar le  tuja
kot  kos naki ta.  Na  poti pro ti  domu
izve,  da  je  pri poro du  kot sopro ga
neko ga dru ge ga moš ke ga umr la
nje go va mla dost na lju be zen  O  Joni
san.  To  ga  zelo pri za de ne  in  potre.
Doma  ga pri ča ka nje go va lju be ča
in ljub lje na  mati,  ki  je  v  letih nje go -
ve odsot nos ti  od  skrbi  in  dela osta -
re la  bolj,  kot  če  bi  ji  sin  ostal  doma.
Tako Jama va ki  po kri zi iden ti te te
zavest no sprej me tra di ci o nal no
japon sko  moško vlo go.

V nove li  Za nebeš kim čuva jem

spo zna mo budis tič ne ga duhov ni -
ka  kot avto ri te to,  ki duhov no  in
moral no usmer ja dru ge lite rar ne
ose be  v zgod bi. Jama bu ki, naj lep -
ša gej ša  v Toki u,  je zara di svo je ga
nadalj nje ga oprav lja nja pokli ca pri -
si lje na odda ti svo je ga  komaj roje -
ne ga, neza že le ne ga otro ka  temu
duhov ni ku. Otro ka  pa  dobi mla da
vdo va,  ki  se  brez potom cev poču ti
nesreč no  in neko rist no.  Na kon cu
prej me otro ka  kot »bož ji bla go slov«,
kaj ti »sočut je  Bude  je neiz mer no«.

Nove la Toki noy e pri po ve du je  o
dekle tu, mla di  ženi,  ki  je svo je mu
možu (gos po du  in gospo dar ju), rodi -
la   tri sino ve.  Kljub  temu nje go vo
srce pri pa da dru gim žen skam.  S stra -
ni svo je taš če  pa  je izpo stav lje na pre -
po ve dim  in poni ža njem. Pos to po ma
nje no  srce kame ni  in poču ti  se  kot
tra vi ca  pod noga mi mogoč ne ga.

Mla da  O  Čo  san  ne  ve,  kje  je  oče
nje ne ga otro čič ka.  Otrok  je vro či -
čen,  v  joku  se zvi ja  v  krčih  noč  in
dan.  O  Čo  san  je utru je na,  rada  bi,
da  bi  otrok lah ko  zaspal  in  bi  med
spa njem ozdra vel. Nobe den  od upo -
rab lje nih pri prav kov  ne poma ga.
Otrok  umre. Mla da  žena  je uni če na,
poni ža na  in  sama.  Tudi  pri svo ji

mate ri  ne naj de  ne pomo či  ne tolaž -
be. »Poniž no  in mol če sklo ni gla vo
pred uso do  in svo jo mater jo.«

Zvez da na Maj hen:
U( k)gani mo  svet

Če  radi pre iz ku ša te svo jo  pamet,
so ugan ke  za  to odlič na  vaja.  V  tej
boga to ilu stri ra ni sli ka ni ci  je zbra -
nih 96  ugank  v ver zih, raz de lje nih
na 12 mese cev. Ugan ke  se veže jo
na posa mez ne dogod ke  v mese cih
in let nih  časih,  v  pomoč  pa  so  tudi
igri ve ilu stra ci je Eri ke Omr zel
Vujić.  Ob ugan kah  so zabe le že ni
kot opo mni ki  tudi med na rod ni  in
sve tov ni dne vi  ter praz ni ki.  Za tis -
te,  ki  ne pozna te reši tev,  so  te nani -
za ne  na zad nji stra ni.  Po  tem,  ko
bos te  med rešit va mi naš li odgo vor,
jo ponov no pre be ri te. Ugan ka  se
vam  ne  bo zde la  več tež ka. 

Ugan ke ima jo  tudi  sicer
pomemb no vlo go  pri odra šča nju,
saj mla dim reše val cem omo go ča jo,
da kre pi jo pos top ke misel ne ga raz -
vo ja miš lje nja  z izlo ča njem  in doda -
ja njem. 

� Pri pra vi la: 

Edi ta  Prah Šin cek
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Pred pri bliž no  pol  leta  sem  z
eki po,  v kate ri  delam, obis ka la
celo dnev no delav ni co  na  temo
team bui l din ga, pro da je sto ri tev
in reto ri ke. Pre da va telj  je  bil
never jet no spro ščen, odli čen
govor nik,  ki  je  ob vsa kem stav -
ku pri te gnil  mojo pozor nost,
čeprav  sem  mu  na začet ku  dala
pol  ure, pre den odi dem,  in  živel
je  z nače li,  ki  jih  je pre da val.  Že
samo opa zo va nje nje go ve ga nas -
to pa  mi  je  bilo  v vese lje,  saj  je
upo šte val  vsa pra vi la reto ri ke,  ki
sem  jih pre bra la  v  vseh mož nih
knji gah  na  to  temo. Vsa ko konč -
no trdi tev  pa  je ute me ljil   s pri me -
rom  iz res nič ne ga življe nja.  Ves
čas  je poudar jal,  kako  je naj bolj
pomemb na pozi tiv na narav na -
nost,  in  nas opo zar jal, na  kaj
mora mo  biti pozor ni. Pre tre sel
me  je poda tek, koli ko  jeze, žalos -
ti, zaspa nos ti  in  sploh dob re  volje
nam povzro či sla bo vre me.  Sivi
obla ki,  megla,  dež,  toča  in  sneg,
vča sih  pa  je zados ten  vzrok  že
moč nej ši  veter  ali pole di ca, zara -
di kate re  si pobar va mo  dan  črno.
Sam  si  je  že  pred  leti oblju bil  in
se tru di,  da vre me  nanj  nima vpli -
va,  mu  ne pre kri ža načr tov  in  ga
pred vsem  ne ome ju je.  Ker  nam

je zago to vil,  kako odlič no  to
funk ci o ni ra,  sem  si  sama oblju bi -
la ena ko. Delu je!  Čeprav    je  za
božič deže va lo, tem pe ra tur na
niha nja  so bila veli ka  in  nas  je
prejš nji  vikend  sneg popol no ma
zame tel,  nam pre kri žal načrte,
names to  da  se jezi mo  in  smo sla -
be  volje  raje naj di mo  v  tem  dobro
plat.

Tako  je vre me v  petek  tudi  nam
pre kri ža lo  načr te  in  smo mora li
zara di nezmož nos ti pri ho da pre -
da va te ljev odpo ve da ti  pred sta vi -
tev pro gra mov  dela  v  ZDA  za štu -
den te, ven dar ver ja me mo,  da  bo
priš la pri lož nost,  ko  bomo pro -
jekt lah ko izved li.

Ta  teden  pa  vas naj prej  v jut ri,
15. janu ar ja, vabi mo  na okro glo
mizo  z naslo vom »Mla din ski
hotel v Vele nje –  kako  in  kaj«  in
sicer  v Regi o nal ni mul ti me dij ski
cen ter Kuni gun da  ob 18.  uri.
Konč no  je pri šel  čas,  ko  tudi  nam
o mla din skem hote lu  ni potreb -
no  več  zgolj sanja ti,  saj  je loka ci -
ja mla din ske ga hote la zna na,  od
polet ja pre te kle ga  leta pote ka jo
tudi  že obno vi tve na  dela,  v letoš -
njem  letu  pa naj   bi   mla din ski
hotel pri čel  tudi obra to va ti.  Ob
tem  se postav lja jo šte vil na vpra -

ša nja  o osnov ni  in dopol nil ni
ponu dbi, načr tih  ter uprav lja nju
mla din ske ga hote la. Rav no  zato
vas vabi mo,  da  se okro gle  mize,
ki  se posred no do tika  vseh obča -
nov Vele nja, ude le ži te.  Za  tem
pa  vas vabi mo  še  v Mla din ski
cen ter  ob 21.  uri,  da pri sluh ne te
Dra gon Fy ah Sound sys tem, Dub -
spen cer  in Reg gae Soun dys tem
Des truc ti on. 

Tis ti,  ki  še nis te pos ta li čla ni
naše ga klu ba,  ki  skrbi,  da  je  vaše
štu dent sko  ali dijaš ko življe nje
bolj raz gi ba no,  se  nam lah ko pri -
dru ži te  in  ste  tako delež ni  tudi
vseh ugod nos ti. Včla ni te  se lah -
ko  na urad nih  urah  v  petek  med
18.00  in 19.00  ter  v sobo to  med
16.30  in 17.30,  tako  da pri ne se -
te potr di lo  o šola nju  in svojo sli -
ko,  če  še nima te  ŠŠK izka zni ce.
Potr di la lah ko pri ne se te  prav
tako  na  vse dogod ke,  ki  jih orga -
ni zi ra mo  v Vele nju.

� Nika Penšek

Želje ….
Želim  si,  da  bi  bil  zdrav,  saj  če  si

zdrav, pri de  še  vse osta lo.  Želim  si
tudi,  da  bi  se  dobro raz ume li.

Mit ja, 2.  TM
Želim  si bolj še oce ne,  nov raču -

nal nik,  kolo  in veli ko zdrav ja.
Nace, 2.  TM

V  novem  letu  si  želim zdrav ja,
sre če, lju bez ni  ter  da popra vim  vse
nms-je.

Žiga, 2.  TM
Samo  da  je zdrav je.

Jaka  in Kle men, 2.  TM
»… Sneg skop ni  in  svet  se  vrne

na sta ri  tir,  a  v spo mi nu osta ne
misel,  kako  je,  ko  je  mir.«

Jer nej, 2.  TM
Želim,  da  bi uspeš no kon čal let -

nik,  da  bi  bili  vsi  v  moji dru ži ni
zdra vi,  da  bi  bil  na sve tu  mir  in  ne
bi  bilo nik jer lako te.

Gre ga, 3.  TTa
Želim  si uspe hov  v  šoli  in  na

šport nem področ ju.  Želim  si  tudi
dol go vro če polet je.

Vero ni ka, 3.  TTa
Želim  si uspeš no kon ča ti 3. let nik

in nare di ti  izpit  za  avto  in obis ka -
ti 3  tuje drža ve.

Moj ca, 3.  TTa
V letoš njem  letu  si  želim,  da  bi

bil  še  naprej uspe šen  na glas be nem

področ ju  in  v atle ti ki.  Želim  si  tudi
nov kon tra bas  ali  pa  nov oja če va -
lec.  Rad  bi  tudi uspeš no zaklju čil
let nik,  imel  čim  manj  poškodb …

Ilj, 3.  TTa
Dos ti uspe ha  v  vsem.

Mar tin, 3.  TTa
Želim  si uspeš no zaklju či ti let nik

s  čim  manj neus pe hi.
Miha, 3.  TTa

Moja  želja  je izpol ni ti nor mo  za
evrop sko prven stvo  na 400  m ovi -
re.  Želim  tudi,  da  bi  se  svet konč -
no zbu dil  in  se  začel zave da ti,  kaj
dela mo naše mu pla ne tu.

Nejc, 3.  TTa
� Dija ki 2. let ni ka pro gra ma

teh nik meha tro ni ke (2.  TM)

in tret je ga let ni ka pro gra ma

turis tič ni teh nik (3.  TTa)

Knjižni kotiček Dobra volja je najbolja

Raz sta va  Po  poti žamet ne
revo lu ci je

Vele nje, 12. janu ar 2010 – Mestna občina Velenje v sodelova-
nju z veleposlaništvom Slovaške republike v Sloveniji in Knjižni-
co Velenje pripravlja razstavo z naslovom Po poti žametne revo-
lucije. Otvoritev razstave bo v petek, 15. 1. 2010, ob 19.19 v avli
velenjske mestne knjižnice.

Za tovrst no kul tur no sode lo va nje  med Mest no obči no Vele nje
in slo vaš kim vele pos la niš tvom  sta  se dogo vo ri la  župan Sre čko
Meh  in nje na eksce len ca  dr. Mari an na Orav co va,  ki  je Vele nje
obis ka la 19. avgus ta  lani.

Raz sta va  na 14 pla ka tih pri ka zu je tran zi cij sko obdob je Češ ko slo -
vaš ke repub li ke  konec osem de se tih  let  in začet ke nje ne demo kra -
ti za ci je.
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Mnenja  in  odmevi

Hit ro  so ukre pa li
Na nove ga  leta  dan  sva  z  možem

šla  voščit  vse  dobro sta rej ši  gospe.
Ugo to vi la  sva,  da  leži popol no ma
nepo kret na.  Sama  sem  jo oskr be la
in nego va la  med praz ni ki.  Ker  nima
ožje ga sorod stva,  sem  se zate kla  po
pomoč  na cen ter  za soci al no  delo  k
stro kov ni delav ki Lidi ji Hart man
Kolet nik,  univ.  dipl.  soc.  del.  Bila
sva pri jet no pre se ne če na. Hart ma -
no va  si  je raz me re  takoj ogle da la.
Naj prej  je  na  dom posla la nego val -
ke,  v  nekaj  dneh  pa  je ure di la  tudi
names ti tev  v  domu  za osta re le. 

To  sem napi sa la,  ker  v medi jih
ved no poslu ša mo  same nega tiv ne

stva ri  o tovrst nih usta no vah.  Menim
namreč,  da  je tre ba jav nost sezna ni -
ti,  tudi  če  se zgo di  kaj lepe ga.

Mari ja Javor nik, Vele nje

Prav ljič ni decem ber  v
Vrt cu Vele nje

Decem br ski dne vi, pol ni skriv -
nos ti  in pri ča ko va nja,  so dokonč no
za  nami. Doga ja nje  v prav ljič nem
decem bru  ni  bilo  le zani mi vo, tem -
več  tudi pouč no  in nena zad nje
čarob no,  kot  se spo do bi  za  ta
mesec. Otro ci  so  si lah ko ogle da li
mno ži co raz lič nih pred stav, pri -

sluh ni li prav lji cam, kon cer tom,  se
dru ži li  z glas be ni ki, prav lji čar ji,
ilus tra tor ji, ple sal ci  in  še  bi lah ko
naš te va li.  Ne more mo  mimo  tega,
da  se zahva li mo  vsem,  ki  so  s svo -
jo pri sot nost jo pri da li  svoj kamen -
ček  v  mozaik pred no vo let ne ga
doga ja nja  v velenj skih vrt cih. Pre -
več  jih  je  bilo,  da  bi  se lah ko zahva -
li li vsa ke mu pose bej,  radi  pa  bi izra -
zi li zahva lo  vsem,  ki  so  nekaj svo -
je ga dra go ce ne ga  časa name ni li
otro kom  v  našem vrt cu  in  jim pole -
pša li pred praz nič no raz po lo že nje. 

Čeprav  se  je zvrs ti lo mno go
dogod kov,  pa  je  bil pri hod ded ka
Mra za ven dar le naj bolj tež ko pri ča -

ko van tre nu tek.  Letos  je  bil  še mno -
go  bolj rado da ren  kot pre te kla  leta,
saj  so  mu  pri naku pu  daril  z dona -
tor ski mi sred stvi  v viši ni 5000
evrov  poma ga li  v pod jet ju Plas ti -
ka Ska za.  Dedek  Mraz  je naku pil
ime nit ne poga njal čke  in lepo re le
za naj mlaj še,  za sta rej še otro ke  pa
več je šte vi lo didak tič nih  iger. Stro -
kov ne delav ke  bodo pos kr be le,  da
bodo podar je ne igra če,  z ustrez no
upo ra bo,  kar  v naj več ji  meri pri -
spe va le  k inte lek tu al ne mu, gibal -
ne mu, čus tve ne mu  in soci al ne mu
raz vo ju  otrok.  Za dona ci jo  se iskre -
no zahva lju je mo. 

� Rav na te lji ca Metka Čas

Kon ra du Potoč ni ku  -
Koni ju  v slo vo

»Ustvar ja ti  in kre pi ti  duha spo ra zu me va nja  med ljud mi vse ga sve ta
za člo ve ko ljub ne potre be  in pro sto volj no poma ga ti  v  ožji  in šir ši skup -
nos ti.« 

To  je temelj no poslan stvo lio niz ma, med na rod ne ga giba nja,  ki zdru -
žu je  v huma ni tar nem poslan stvu pre ko mili jon čla nov  na  vseh kon ti -
nen tih sve ta.

V Vele nju  smo  Lions  klub usta no vi li  leta 2000.  Le  nekaj  let kas ne -
je  se  je klu bu  na pova bi lo usta no vi te ljev pri klju čil  tudi Kon rad Potoč -
nik,  ki  smo  ga Velenj ča ni  že  od  prej pozna li  kot  dipl.  inž. računalništva
in informatike, direk tor ja pod jet ja Nor ma  soft  in člo ve ka,  ki  mu vred -
no te lio nis tič ne ga giba nja  že  pred spre jet jem  v  klub  niso  bile  tuje.
Pozna li  smo  ga  pod nje go vim vzdev kom  Koni;  kot člo ve ka,  ki  je druž -
be no  vpet  v  naše oko lje,  ki izjem no ver ja me  v vred no te svo je ga poklic -
ne ga  dela  in  v svo jem vsa kda njem življe nju spo štu je  tudi  delo dru gih.

Pos tal  je aktiv ni  član klu ba,  se red no ude le že val klub skih  sej  in sode -
lo val  pri huma ni tar nih pro jek tih,  ki  smo  jih vodi li  v okvi ru  Lions klu -
ba Vele nje. Šti ri  leta  je oprav ljal  tudi pomemb no vlo go bla ga jni ka,  ali
kot reče mo  v lio niz mu - zaklad ni ka klu ba. Vest no  je oprav ljal svo je
delo  in  pri svo jem  delu spo što val etič no nače lo lio niz ma,  ki pra vi: »Gra -
dim,  ne podi ram,  sem obzi ren  v kri ti ki  in nese bi čen  pri poh va li.« Zave -
dal  se  je,  da lio ni zem  ne pome ni uve lja vl ja nja same ga  sebe  na  način,
da ško du ješ dru gim,  in  da  je pri ja telj stvo pred vsem  cilj  in  ne pri po mo -
ček.  Da pra vo pri ja telj stvo  ni  v kori sto ljub ju, tem več  v poma ga nju. 

Kljub  temu  da  so  ga zad nje  čase pes ti le zdrav stve ne teža ve,  se  je ved -
no  odzval  na skup ne akci je  in  v  njih pri spe val pomem ben  delež.  Kot
vsi čla ni klu ba  je  bil ved no  vesel  in notra nje pono sen,  ko  smo izro ča li
finanč no  ali mate ri al no  pomoč tis tim,  ki  so  jo naj bolj potre bo va li. 

Koni  je  bil pri je ten člo vek. Uži val  je  v svo jem poklic nem  delu,  živel
pol no življe nje  s svo jo dru ži no  in seve da  tudi  z glas bo.  Ta  mu  je  bila
sprem lje val ka  že  iz mla dih  let.  Bil  je  del velenj ske glas be ne zgod be
osem de se tih  let  in zago to vo  je  veljal  za ene ga naj bolj ših velenj skih bob -
nar jev. Spo znal  se  je  na glas bo,  ne gle de  na  to,  od  kod  je pri ha ja la  in
kak šne ga žan ra  je  bila.

Lions ban da,  ki  smo  ga čla ni klu ba usta no vi li  pred dve ma leto ma,
si seve da  brez Koni ja nis mo  mogli zamis li ti. Zad nji nas top  Lions ban -
da  lani  v Can kar je vem  domu  v Ljub lja ni  je  bil  žal  tudi zad nji Koni jev
nas top  za bob ni. Odkri to  in pre šer no  se  je vese lil  po kon cu nas to pa  in
bil,  kot ved no  v  naši sre di ni, izjem no raz po lo žen.

Koni ja  bomo pogre ša li. Odkri tos rčne ga, spo štlji ve ga, nese bič ne ga  in
ved no pri prav lje ne ga poma ga ti. Pri ja te lji  iz  Lions klu ba Vele nje  vemo,
da  smo sode lo va li  z  Veli kim člo ve kom  za Veli ke  cilje. 

Še zad njič  ga pozdrav lja mo  z lio nis tič nim ges lom: 
» We ser ve – Poma ga mo«.

� Lions  klub Vele nje

V  teh  letih,  odkar  so usta nov lje na druš tva
pro ti muče nju živa li,  je  za  nami  že veli ko oprav -
lje ne ga  dela. Reši li  smo veli ko zane mar je nih  in
trpin če nih živa li.  V  tem sve tu nasi lja, zlo či na
pro ti nara vi  in živa lim, kakr šne ga ustvar ja člo -
vek,  se  ob  naših kli cih  na  pomoč obra ča mo
na  vas, lju di dob re ga  srca,  ki  jih  ne pri za de ne
samo stis ka lju di,  ampak  tudi stis ka živa li,  ki
so izpo stav lje ne vsa ko dnev nemu malo mar -
nemu  in kru temu rav na nju, da jim ponu di te
pomoč. Pre pre čuj te muče nje, odloč no ukre -
paj te pro ti  vsem tis tim
posa mez ni kom,  ki  jim
ni  mar,  da  so  tudi živa -
li  živa bit ja,  saj čuti jo  in
obču ti jo  kot člo vek.
Pos ta ni te  član druš tva
pro ti muče nju živa li.
Čla ni druš tva  smo dolž -
ni opo zar ja ti last ni ke
živa li  in pri jav lja ti  na
vete ri nar ske inšpek ci je,
poli ci jo vsa ko neza dost -
no oskr bo  in suro vo rav na nje  z nji mi.

Zima  je  tu  in  v  tem  času,  ko  mraz ogro ža  ne
le člo ve ka, tem več  tudi živa li, opo zar ja mo  vse
tis te last ni ke,  ki  z nji mi neod go vor no rav na jo,
da  so dolž ni  zanje pos krbe ti,  da  bodo pre ži ve -
le  zimo  v  toplih,  suhih in čis tih pro sto rih,  naj
ne  bodo pomanj klji vo hra nje ne  ter  brez čis te,
pit ne  vode. Pos kr bi te  za nji ho vo  dobro počut -
je  in zdrav je, poma gaj te  jim,  saj  si  to zaslu ži -
jo, kaj ti živa l  je odvis na  samo  od  vas.

Žrt ve mra za  so zlas ti  ne dovo lj oskr bo va ni
psi čuva ji,  ki čuva jo gospo dar je vo imet je  dan
in  noč, pri pe ti  na veri ge.  Pes  čuvaj  mora ime -
ti lese no  uto,  dobro izo li ra no  z dvoj ni mi ste -
na mi, pra vo kot ne obli ke  in postav lje no 10  cm
od  tal, vhod na odpr ti na  je  z  leve  ali des ne,
pre ko kate re  visi debe lej ša zave sa.  V notra -
njos ti  naj  ima ved no  otep  suhe sla me  ali ode -

jo.  Ne pus ti te  psa leža ti  na pre pi hu, sne gu  ali
na vlaž nih, blat nih povr ši nah,  ker  vam  bo zbo -
lel.  Pred  uto  naj  bo polo že na  suha, glad ka des -
ka  brez žeb ljev.  Še poseb no  so  v  teh hlad nih
dneh občut lji vi mla dič ki, sta rej ši  in krat kod -
la ki  psi,  zato  vam sve tu je mo,  naj  bodo pozi -
mi  v  hiši.  V zim skem  času potre bu je jo  psi  bolj
izda ten  topel  obrok zdra ve hra ne  z  več maščo -
ba mi  in oglji ko vi mi hid ra ti, dva krat  na  dan  in
ved no dovo lj pit ne  vode ( voda  v poso dah  rada
zmrz ne,  zato bodi te pre vid ni). Mla di psič ki

do ene ga  leta  se hra ni -
jo več krat  na  dan.  -  Če
že  mora  biti  pes pri kle -
njen,  naj  bo veri ga dol -
ga 4  do 5 met rov, ovrat -
ni ca  mora  biti usnje na
in  ga nika kor  ne  sme
stis ka ti  ali drgni ti.  Pes
je dru žab no bit je  in  si
želi bli ži no svo jih skrb -
ni kov, čuti ti  mora,  da
je  član dru ži ne,  zato  ga

ne pus ti te osam lje ne ga. Ver je mi te, tak šen  pes
trpi, poču ti  se zavr že ne ga. Niko li  ne imej te
psa nepre sta no  na veri gi, izpus ti te  ga  vsaj dva -
krat  na  dan,  da  se spros ti.  To  velja  za  pse,  ki
biva jo  v pesja ku.   Ob bolez ni živa lim pra vo čas -
no pris kr bi te vete ri nar sko  pomoč. Zara di neod -
go vor nos ti lju di  je  tudi  vse  več zavr že nih  mačk
( psov),  ki  si išče jo  toplo zavet je,  vse pre mra -
že ne, pre pla še ne, lač ne, žej ne  in pre ga nja ne  od
brez čut nih lju di,  zato opo zar ja mo, pre den  si
naba vi te kakr šno  koli  žival, pre mis li te,  ali  ste
sploh pri prav lje ni skrbe ti  zanjo.  Da  ne  bo toli -
ko neza že le nih  sirot,  vam pri po ro ča mo ste ri -
li za ci jo  ali kastra ci jo.  In  za  konec, pos kr bi mo
tudi  za  naše pti čke,  ki  si  v zas ne že ni nara vi
ne naj de jo dovo lj hra ne ... poma gaj mo  jim!

� Čla ni ca Druš tva pro ti muče nju 

živa li: Štef ka  Kurent

Zima pri ha ja, pos kr bi mo  za živa li!
Komaj  smo  se izmuz ni li obje mu raz nih novo let nih praz -

no vanj,  že  nas  je  za »pro ti utež« vese lju  na začet ku janu ar ja spo -
mnil vsa ko le ten spo min ski  pohod  po  poteh Pohor ske ga bata -
ljo na. Ude lež ba  na  njem  se  prav pri le že  tako  za  dušo  kot  telo.

Za orga ni za tor je poho da  je  to  velik zalo gaj,  saj pos kr bi jo  za
mno žič no ude lež bo  vseh  dobro mis le čih lju di,  ki  se zave da -
jo vred not neena kov red -
ne ga  boja  in  žrtev,  ki  so
za domo vi no daro va le
življe nja.  Tega  res  ne
sme mo niko li poza bi ti.

Sku pi na pla nin cev  iz
Pla nin ske ga druš tva Vin -
ska  Gora  se  je zgo daj
odpravi la  na  pot  in  se  pri
koči  na Pes ku poda la  na
pohod  v  sicer zas ne že no
Pohor je,  ki  so  mu gro zi -
le dež ne kap lje.  Ob pla -
či lu start ni ne  smo  bili
delež ni dob rot  za želo -
dec  in naj prej hodi li  po
ces ti,  čez  nekaj  časa  pa
zavi li  v  gozd  na skrb no
sho je no  gaz. Občas no
nas  je  dež rah lo poš kro -
pil,  s pri bli že va njem sre -
diš ču doga ja nja – pri zo -
ri šču nek da nje ga zad nje -
ga  boja izda ne ga Pohor -
ske ga bata ljo na,  pa  se  je
spre me nil  v  sneg. Pri -
sluh ni li  smo slav nost ne -
mu govo ru minis tri ce  za
obram bo  dr. Jelu ši če ve.
Nje ne bese de,  da  je
»polo ži tev ven cev  vse,
kar lah ko  danes sto ri mo
za pad le bor ce«,  so
odme va le  med dre ve si  in
mno ži co lju di,  kjer  so  se

pod sne gom skri va la obe lež ja nek da nje ga groz lji ve ga doga ja -
nja. Pri sot nost slo ven ske voj ske, pra por šča kov  in zbo rov ska
pesem  nas  je pospre mi la  na  pot pro ti Osan ka ri ci,  kjer  nas  je
zaje la pra va snež na plo ha.  Tu  se  je  bilo  moč okrep ča ti, pogre -
ti  v vojaš kem šoto ru  in pokram lja ti. 

Pot  smo nada lje va li pro ti nase lju  Kot,  kjer  so  nas čaka la
pre voz na sred stva  in
čaj. Kami o ni  so pri dno
plu ži li ces ti šče,  da  ni
bilo težav  z vož njo.  V
Zre čah  smo  se ogla si li
v šport ni dvo ra ni,  kjer
smo  prvi potr di li  naš
pohod.  V dvo ra ni  je  bilo
vse  nared  za nje gov
vesel zaklju ček.  Mi  smo
se  mu odre kli,  saj  smo
ime li dru ga čen  načrt.

V Stra ni cah  smo  se  po
dogo vo ru sesta li  s pri -
jaz no  gospo Zden ko,  ki
nam  je odpr la vra ta spo -
min ske  hiše Fran ko lov -
ski zlo čin. Pre že ta  z
mno ži co tra gič nih
zgodb,  ki  jih  je sko zi  leta
sli ša la  od potom cev
žrtev,  nas  je pope lja la  v
takrat ni  čas. Izred no
mode ren pro stor,  ki  te
pre fi njeno  pope lje  v
groz lji va doga ja nja tis -
te ga  časa.  Vsa poh va la
ustvar jal cem! 

Niko mur  ni  bilo  žal  za
vese li co  v Zre čah …

� Marija Lesjak

Po spominih II. svetovne vojne

Mogočna drevesa – neme priče …



Velenje, 8. in 9. januarja - Te
besede je izrekel Damjan Romih,
vodja zmagovalne ekipe CM Celje,
ob koncu tretjega tako imenovane-
ga All Star turnirja v malem
nogometu na odboj, ki ga je po
prvih dveh v tekmovanjih v mari-
borski dvorani Luka Združenje
klubov prve lige letos pripravilo v
Velenju. V finalni tekmi so celjski
nogometaši prepričljivo (podobno

kot Domžale lani  Maribor) - kar s
7 : 2 - premagali prav Domžale. V
zmagovalni ekipi je strelsko izstopal
Rok Štraus s tremi zadetki. Skupaj
s Petrom Gerenčerom je bil tudi
najboljši strelec turnirja. Razglasili
so ga tudi za najboljšega igralca, z
obrambami pa je najbolj navdušil
Franci Biček (Domžale). V tekmi
za tretje mesto so bili nogometaši
Nafte s 5 : 4 boljši od velenjskega
Rudarja. Priznanja, lepe pokale, sta
najboljšim podelila  Branko Flor-
janič, predsednik združenja, in mag.
Ivan Simič, predsednik slovenske
nogometne krovne organizacije. Na
turnirju pa smo opazili tudi selek-
torja Matjaža Keka (v soboto in
nedeljo je bil v Velenju seminar za
trenerje s PRO licenco in na njem
je bil eden od predavateljev).

Finale je bilo zaradi premoči celjs-
ki igralcev manj zanimivo od tekme
za tretje mesto. Celjani so že po
dobrih desetih minutah imeli z golo-
ma Dejana Krljanoviča (dva zadet-
ka na tekmi) in prvega Štrausovega
povedli z 2 : 0. Na začetku druge
polčasa, po znižanju Davida Svib-
na na 1 : 2, so si lanski prvaki še
vlili upanje za ponovitev uspeha, a
je Štraus  v 24. minuti (finale so
igrali 2 x 20, polfinale 2 x 15,
predtekmovanja pa 2 x 10) že
odločil tekmo, saj so v 31. minuti
imeli že prednost  6 :1.

Maribor in Koper
domov že po
predtekmovanju

S tem turnirjem je združenje
popestrilo zimski premor v prvi ligi,
hkrati pa naj bi tovrstno tekmovanje
tudi prispevalo k še večji
priljubljenosti nogometne igre pri
nas. Žal dvorana nikoli ni bila pol-
na, povprečno si je tekme ogledalo
300 gledalcev. Morda je bil obisk
pod pričakovanjem tudi zaradi
slabih vremenskih razmer, pa tudi

zaradi iskanja parkirnega prostora.
Za nekoliko bolj živahno 'dogajan-
je' na tribuni  je poskrbel kakšen
avtobus mariborskih navijačev, ki
so začeli z gestami in vzkliki grozi-
ti manj številnim Celjskim grofom.
Do 'prijateljskega srečanja' med nji-
mi ni moglo priti, saj so bili vsak
na svoji strani tribune, poleg tega
pa je bilo za varnost dobro poskr-
bljeno in hitro so se umirili. K 'umir-

itvi' Mariborčanov  so prispevali
tudi 'njihovi'nogometaši (nastopili
so morda celo z najbolj spremen-
jeno, pomlajeno zasedbo), ki so
prvenstvo končali že v predtek-
movanju z eno samo osvojeno
točko. Zanimivo, dobili so jo v 5.
krogu predtekmovanja prav proti
kasnejšim zmagovalcem – Cel-
janom (1 : 1). Po predtekmovanju
pa so se poslovili tudi Koprčani,
prvi zmagovalci.

V predtekmovanju so ekipe
razdelili približno po geografskem
položaju na skupini A in B. Zan-
imivo. Igrali so po liga sistemu, od
četrtfinala naprej pa ni bilo več
možnosti spodrsljajev, saj so igrali
na izločanje. V predtekmovanju so
odigrali 20 tekem. Vrstni red v skupi-
ni A. 1. Nafta 9, 2. CM Celje 8, 3.
Rudar 7, 4. Labod Drava 3, 4. Mari-
bor 1. Skupina B: 1. Domžale 7, 2.
Hit Gorica 5, 3. Interblock 5, 4.
Olimpija 5 (o razvrstitvi so najprej
odločale medsebojne tekme), 5.
Luka Koper 4. V mali finale so se
uvrstile kar tri iz prve skupine (Naf-
ta, CM Celje, Rudar), iz skupine B
pa samo Domžale. 

Ali to pomeni, da se na tem delu
države igra boljši nogomet!? 

Damjan Romih, vodja celjske
ekipe, je to razložil: »To ne more-
mo trditi. Se pa najbrž na tem
območju igra bolj mali nogomet.
Krivično do drugih pa bi bilo reči,
da se tu igra boljši nogomet. To je
bil pač turnir v času premora, ko
ekipe še niso pripravljene, so šele
na startu priprav, tudi še niso
popolne, ne uigrane. Ne glede na
to, kakšna je bila njihova zasedba,
je dejstvo, da smo mi pač pokazali
od vseh najboljšo taktično in telesno
pripravljenost. Skratka, veseli me,
da so naši fantje igrali zelo lepo.
Vsekakor pa je bil pomembna
popestritev tega premora. Pohvali-
ti moram organizatorja, da so ga
res pripravili na visoki ravni. Vse je

bilo zgledno urejeno. Kapa dol tako
našim fantom kot prirediteljem.«

Skoraj šest
zadetkov na tekmo

V 28 tekmah so gledalci videli 160
zadetkov, skorajda šest na tekmo
(dobrih 5,7), dve tekmi sta odločili
kazenski streli (ni bilo podaljškov).
Prvič v četrtfinalu med Nafto in
Olimpijo (5 : 3, 2 : 2, 1 : 1) in drugič
v polfinalu med Rudarjem in
Domžalami (4 : 5, 4 : 4, 1 : 1).

Največ zadetkov, dvanajst, je bilo
doseženih v predtekmovanju med
Hitom Gorico in Interblockom (6

: 6, 1 : 6). Ta tekma je bila tudi med
najbolj napetimi, saj so Ljubljančani
po prvem polčasu (vodili so s 6 : 1)
in bili  gotovo prepričani, da bodo
zlahka zmagali. Toda Novogoričani
so jim od 17. do 20. minute (v
predtekmovanju je bil igralni čas 2-
krat 10 minut) zabili kar štiri gole.

Rok Štraus, najboljši igralec:
»Turnir je bil zelo dobro organiziran.
Nanj smo prišli malce utrujeni, saj
smo pred nekaj dnevi začeli
priprave na spomladanski del prven-
stva. Začeli smo z zmago proti Nafti
(3 : 2) in pokazali, da želimo do
konca. Dober začetek nam je že na
samem začetku dvignil samozavest.
Samozavest in iz tekme v tekmo
smo zmagovali in zasluženo slavili.
Vse teme so bile težke, tudi final-
na. Po rezultatu bi sodili, da ni bilo
tako, toda verjemite mi, mi smo se
zelo namučili. Vsekakor zasluženo
nosimo pokal v Celje.«

Prihodnje leto
v Celju?

Branko Florjanič, predsednik
Združenja nogometnih prvoligašk-
ih klubov, je bil po zadnji tekmi in
podelitvi lepih pokalov zelo zado-
voljen: »Ob koncu turnirja  je uprav-
ičeno prišel nasmeh na naša lica.
Ta je posledica zadovoljstva ekip,
ki so vse  po vrsti hvalile organi-
zacijo v Velenju. To ni samo naša
ali pa predvsem naša zasluga, je
zasluga tako tukajšnjega športnega
zavoda Rdeča dvorana, Rudarja in
vseh drugih, seveda tudi pokrovitel-
jev, ki so pomagali pri njegovi izved-
bi.«

Bo četrti spet v Velenju ali boste
prakticirali odslej vsako leto drugje?

“Spomladi, ko bo na seji predsed-
stva združenja poročilo o letošnjem
turnirju, se bomo dogovorili, kako
naprej. Tudi letos jih je nekaj žele-
lo organizacijo, dva, trije, odločili
smo se za Velenje in še enkrat - ni

nam žal. Z umetno travo pa smo
veliko prispevali k temu, da (skora-
jda) ni bilo poškodb.«

Mitja Hlastec, direktor združenja,
pa je bil še nekoliko bolj odločen o
tem, kje naj bi bil naslednji turnir:
»Turnir je uspel, prepričan sem, da
smo zadovoljili okus gledalcev, pa
tudi samih igralcev. Škoda je le, da
je bilo manj gledalcev, kot smo
pričakovali. Očitno je obilno snežen-
je ljudi, zlasti iz okolice Velenja,
zadržalo doma. 

Pred dvema letoma smo začeli v
Mariboru, nadaljevali v Velenju,
sedaj bi se radi selili proti zahodu,
šli po Sloveniji naprej. Zakaj ne bi
bil naslednje leto v Celju, pri letošn-
jih zmagovalcih!?«

Pušnik želel več

Marijan Pušnik, trener Rudarja:
»Turnir je gotovo koristen za popu-
larizacijo nogometa. Res pa je, da se
trenerji bojimo poškodb na začetku

sezone. Žal nam tudi na tem turnir-
ju sreča ni bila naklonjena. Zaradi
rahlih pošpkodb v zadnjih dveh
tekmah nista igrala Rusmin Dedič
in Arnes Mahmutovič. Fantje so se
trudili, a žal ni bilo prave sreče v
polfinalu in za tretje mesto. Tako
mi je vendarle žal, da pred našmi
gledalci nismo osvojili enega od
prvih treh mest. Nič ne de, to ne
bo vplivalo na naš nadaljnji potek
priprav.«

Rudarji uradno
začeli v ponedeljek

Najprej bodo na vrsti testiranja
igralcev, nato pa bomo vadili
dvakrat na dan. Vse do 20. januar-
ja, ko bomo odšli dvakrat ob
hrvaško morje. Prvič 20. januarja
v Medulin, potem bomo spet teden
dni v Velenju, nakar bomo šli še
drugič na Hrvaško, za pet dni v Rov-
inj.«

Trener Pušnik je v priprave vključil

tudi nadarjene mladincev.Velenjčani
so jeseni gotovo bili moštvo, ki je
bilo najbolj na 'udaru' glede
poškodb in tudi kartonov. Zanimi-
vo, tudi na malonogometnem turnir-
ju jim Fortuna, boginja sreče, ni bila
naklonjena. V polfinalni in finalni
tekmi namreč nista mogla igrati
Rusmin Dedič in Arnes Mahmu-
tovič. V drugem delu, vsaj na
začetku, pa trener ne bo imel na
voljo vseh igralcev. »Naslednje
mesece bo  po uspešni  operaciji
križnih vezi po posebnem programu
treniral Mešič, pa tudi Marko Kol-
si še dva meseca ne bo mogel poma-
gati moštvu, ostali pa so v pogonu.«

Za sedaj le Selimi

Sicer pa so se Velenjčani v
zimskem premoru sporazumno
razšli z Lukom Prašnikarjem,
Markom Pokleko, Timom Lo
Ducom in Boštjanom Kreftom, novi
igralec pa je odslej Nedzbedin Seli-
mi, igralec makedonsko-albanskih
korenin s švicarskim državl-
janstvom, ki je prej igral za Primorje. 

� vos
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Za Koprom in Domžalami Celjani

Vse  kaže,  da  Rudar zapu šča  Nik
Omla dič, odlič ni mla di repre zen-
tant,  ki  ima pogod bo  z Velenj ča -
ni  do kon ca letoš nje ga prven stva.
V Olim pi ji  naj  bi  se pri dru žil  Luki
Praš ni kar ju,  s kate rim  se  je vod-
stvo Rudar ja  pred nedav -
nim spo ra zu mno raz šlo
(ena ko  tudi  z Mar kom
Poklek o, Bošt ja nom Kref -
tom ter Timom  Lo
Duco). 

Med malo no go met nim
tur nir jem  konec prejš -
nje ga  ted na  v Rde či dvo-
ra ni  sta pred sed nik klu ba
Dejan Rado va no vič in
teh nič ni vod ja Miran
Jalu šič doži ve la veli ko
pre se ne če nje,  ko  jima  je
Simon Seš lar, šport ni
direk tor Ljub ljan ča nov,
spo ro čil,  da  je Omla dič
z nji mi  že pod pi sal pred-
po god bo. 

Ta tre nut no  eden naj -
bolj ših Rudar je vih igral-
cev sku paj  s svo jim oče-
tom Gvi dom naj brž pri -
ča ku je,  da  mu  bo pres tol ni ca  z
novim sta di o nom ( tega načr tu -
je jo  tudi  v Vele nju) veli ko bolj ša
odskoč na des ka  za more bit no
nada lje va nje nogo met ne  poti  v
tuji ni,  o kate ri naj brž  sanja podob-
no  kot dru gi mla di nogo me ta ši.
Pra vi jo  pa  tudi,  da  sta  z  Luko
(Praš ni kar jem) veli ka pri ja te lja
in men da,  kjer  igra  eden,  želi  tudi

dru gi. Vod stvo Rudar ja  bo  zanj
zah te va lo odško dni no,  ki  jim
men da  pri pa da  po pra vil ni ku
med na rod ne nogo met ne zve ze.

V zve zi  z nje go vim odho dom
so  iz klu ba posla li spo ro či lo  za

jav nost.  Vanj  so zapi sa li: »Vod-
stvo klu ba  je  nad odlo čit vi jo igral-
ca, pred vsem star šev  in agen ta
raz oča ra no,  saj  si  je  klub pri za -
de val,  da podalj ša pogod bo  z
njim.  S star ši  in agen tom  se  je
klub zad nje šti ri mese ce inten ziv -
no dogo var jal  o pogo jih  za podalj -
ša nje pogod be. Ugo di li  smo  vsem
zah te vam,  ki  so  jih  pri poga ja njih

posta vi li.  V  času poga janj  so star -
ši  in  agent zago to vi li,  da  bo igra -
lec kari e ro nada lje val  v  NK
Rudar,  če   ne  bi  bilo inte re sa  iz
tuji ne. 

V  NK  Rudar Vele nje  smo
ponos ni  na  to,  da goji-
mo korekt ne  in pošte ne
med se boj ne odno se  z
vse mi igral ci  in  da izpol-
nju je mo  vse  naše obvez -
nos ti  v  roku  in red no.
Klub  je  za slo ven ske raz -
me re  dobro orga ni zi ran
in  daje  med dru gim
velik pouda rek   delu  z
mla di mi. Pro jekt nogo -
met ne  šole  je  na pol no
zaži vel  in ponos ni  smo
na  to.  Na teme lju  dobro
zastav lje ne dol go roč ne
stra te gi je klu ba  in kva -
li tet nem  delu  za raz voj
mla dih kad rov,  se  je  v
ospred je slo ven ske ga
nogo me ta pre bil  tudi
igra lec  Nik Omla dič.
Zato  smo  bili  v klu bu
pre se ne če ni  in raz oča -

ra ni  nad neko rekt nim deja njem
star šev, agen ta  in nji ho vih sve to -
val cev. Tola ži  nas  pa dej stvo,  da
je  v mlaj ših selek ci jah  še veli ko
poten ci al nih talen tov,  ki  bodo
dose gli kva li te to  Nika Omla di ča
ali  jo  celo pre se gli.«

� vos

Omladič odhaja k Olimpiji

Rudarji tudi tokrat niso pregnali uroka Lendavčanov. Za Velenjčane sta med turnirjem igrala tudi

odlična igralca malega nogometa  Drago Kugler, Uroš Kroflič, člana  KMG Dobovec (Rogatec)

Največji pokal sta Ivan Simič in Branko Florjanič podelila Celjanom, v roke kapetanu Rajku Repu.

»Kapo dol tako našim fantom kot
prirediteljem!«
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Tudi nogometašice Rudarja Škal
so se začele pripravljati na  spom-
ladanski del prvenstva v 1. ženski
nogometni ligi. Nadaljeval se bo
14. marca. Velenjčanke, igralke

ŽNK Rudar Škale, pa bodo prvo
tekmo odigrale doma proti ekipi
ŽNK Krka.

Po jesenskem delu je v vodstvu
Krka z 21 točkami (51 : 2), 2.
Pomurje – Beltinci s 16 (32 : 12),
3. TOUR Slovenj Gradec s 16 (24
: 8), 4. Jevnica s 12 (23 : 15), 5.

Rudar Škale z 9 (20 : 12), 6. Mari-
bor s 6 (17 : 22), 7. Velesovo –
kamen Jerič s 3 (17 : 22), 8. Dor-
nava 0 (7 : 56). 

Uvod v priprave so na moškem

malonogometnem turnirju v velen-
jski Rdeči dvorani odigrale pri-
jateljsko tekmo z Jevnico iz litijske
občine in visoko zmagale. V
nedeljo pa se je za članice začela
zimska liga, za mlajšo selekcijo
U14 pa se turnirji začnejo to
nedeljo v Tolminu, in naslednjo,

24. januarja, v velenjski Rdeči dvo-
rani. 

Prvi turnir zimske lige za član-
ice je bil odigran v Slovenj Grad-
cu. Naše Velenjčanke so tam

prikazala dobro igro. V petih
tekmah so dvakrat  zmagale, enkrat
igrale neodločeno in dvakrat  izgu-
bile. Naslednji turnir bo v soboto
(16. 1.) v Murski Soboti. Sklepni
turnir pa bo v Velenju v Rdeči dvo-
rani, na zaključnem turnirju zimske
lige 7. 2. 

Tudi dekleta začela vaditi

Organizatorji letošnjega 11.
PETROL - mednarodnega odprte-
ga prvenstva Slovenije v namiznem
tenisu, ki bo od 19. do 23. januar-
ja v Rdeči dvorani, hitijo z aktivnos-
tmi za organizacijo tega velikega,
morda letos celo največjega tek-
movanja v Sloveniji. Prijavljenih je
preko 330 tekmovalcev in tek-
movalk iz 45 držav sveta. Med tek-
movalci je najvišje uvrščeni tek-
movalec mladi Nemec Dimitrij
Ovtcharov, ki zaseda trinajsto
mesto na svetovni lestvici, pri žen-
skah pa je to z devetim mestom
Korejka Kim Kyung Ah. Gre za
izjemno močan turnir, saj je tako
med ženskimi kot moškimi igral-
ci na turnir prijavljeno več kot štiri-
deset, ki so uvrščeni med prvih  sto

s svetovne lestvice.  
Tekmovanje bo potekalo tako kot

vsako leto v kategoriji moški in
ženske posamično in v parih ter
do 21 let. Najboljši si bodo po
zaključku tekmovanja razdelili
bogat nagradni sklad, ki je tudi
letos 122.000 ameriških dolarjev
(moški in ženska zmagovalka na
koncu dobita oba enako vsoto).
Borbe mojstrov bele žogice se
začnejo v torek, 19. januarja, in
potekajo do sobote 23. januarja,
ko se bosta v finalu pomerila
najboljša igralca in igralki. 

Med bolj znanimi ostalimi  igral-
ci naj omenimo Belgijca Jeana
Michela Saiva, Čeha Petra Korbla,
Danca Alana Bentsena, Francoza
Christopheja Legouta, Hrvata

Roka Tošića, Avstrijko Jia Liu, ses-
tri iz Belorusije Viktorio in
Veroniko Pavlovich, Hrvatico
Tamaro Boroš itd. 

Letos ni tekmovalcev in tek-
movalk s Kitajske, prav tako ne
bosta prišla 4. s svetovne jakostne
lestvice Nemec Timo Booll in šesti
ter predlanski zmagovalec Belorus
Vladimir Samsonov. Ljubitelji  te
igre  pa bodo kljub temu videli
imenitna imena igralcev in igralk
namiznega tenisa, zato ne zamu-
dite turnirja v Rdeči dvorani v
Velenju preko celega dne od 10.
do poznih večernih ur in se nauži-
jte gledanja namiznega tenisa.
Vstopnine ni. 

�

Več kot 330 tekmovalcev in tekmovalk
iz 45 držav sveta
V Velenju sklepne priprave za začetek 11. “Petrol” - mednarodnega
odprtega prvenstva Slovenije v namiznem tenisu

Košarkarji Elektre Esotecha so
leto začeli s porazom. V soboto so
v Laškem morali priznati premoč
Zlatorogu. Po slabem začetku so
Šoštanjčani sicer ujeli Laščane,
vendar na koncu tesno izgubili z
80 : 83. 

Elektra Esotech je že v sedmi
minuti zaostajala za 14 točk (17 :
3), na odmor po prvi četrtini pa
so Šoštanjčani odšli s šestnajstimi
točkami zaostanka. V nadaljevan-
ju so strnili svoje vrste in po del-
nem izidu 36 : 13 v 23. minuti celo
povedli 45 : 38. Nato so ponovno
sledile minute gostiteljev, ki so zno-
va prevzeli pobudo ter prednosti

do konca srečanja niso več spustili
z rok. 

Nerešljiva uganka za obrambo
Elektre Esotech je bil Dražen Bub-
nič, ki je dosegel 21 točk. Pri Šoš-
tanjčanih je bil s 17 točkami, sed-
mimi podajami in petimi skoki
najboljši Tadej Koštomaj, 15 točk
je dosegel Dejan Ćup, 12 pa
Andrej Podvršnik. 

Kljub porazu se je trener Šoš-
tanjčanov Borut Cerar po srečan-
ju z optimizmom ozrl proti pri-
hodnjim tekmam: »Po borbeni igri
je zmaga ostala v Laškem. Če
bomo nadaljevali s takšno igro,
bomo trn v peti še marsikateri

ekipi.«
V soboto čaka šoštanjske

košarkarje nova težka tekma, saj v
svoji dvorani gostijo četrtouvrščeno
ekipo PRO-TEK Zasavje. Srečan-
je se bo pričelo ob 19. uri. Prvo
letošnjo tekmo teh dveh ekip v
Trbovljah so za točko dobili
košarkarji Elektre Esotecha.

Odhod enega najboljših igralcev
ekipe in tudi sicer lige Telemach
– Andrewa Briana Feeleyja – je v
klubu pustil kar globoko vrzel, zato
v vodstvu Elektre Esotecha inten-
zivno iščejo novega igralca na igral-
nem mestu centra.

�

3. allstar - finale
CM Celje - Domžale 7:2 (2:1)
Strelci: Krljanovič (2), Romih, Štraus
(3), Popovič; Sviben, Džokovič.

Za 3. mesto
Nafta - Rudar Velenje 5:4 (3:1)
Strelci: Flisar, P. Gerenčer (2), Vinko,
Tolimir (ag); Grbič (2), Tolimir, Klinar.
Izidi, polfinale:
Nafta - CM Celje 0:4 (0:3) 
Strelci: Krljanovič, Rep, Popovič,
Duspara.
Rudar Velenje - Domžale 4:5
po kaz. strelih; 4:4 (1:1)
Strelci: Jeseničnik, Tolimir (2),
Grbič; Krcić, Ljubijankič, Džokovič,

Zidar. 

Četrtfinale
Nafta - Olimpija 5:3 po kaz.
strelih; 2:2 (1:1)
Strelci: Miljkovič, P. Gerenčer; Jovič,
Stojanovič.
CM Celje - Interblock 3:1 (1:1) 
Strelci: Duspara, Rep, Štraus;
Vrhunc.
Rudar Velenje - HIT Gorica 3:0 (3:0) 
Strelci: Tomažič Šeruga, Omladič,
Jeseničnik.
Labod Drava - Domžale 2:5
(1:3) 
Strelci: Balažic, Kurež; Sviben, Zidar,
Kovjenič (2), Krcić.

LigaTelemach, 
13. krog
Zlatorog Laško – Elektra
Esotech 83 : 80 (60 : 54, 36 :
34, 25 : 9)
Elektra Esotech: Golež 9 (1-2),
Bukovič 2, Koštomaj 17 (10-12),
Podvršnik 12 (2-2), Bilič 7 (1-2),
Sjekloča 8 (0-2), Lelič 2, Lekič 8, Ćup
15 (2-2).
Vrstni red: 1. Helios Domžale (+1)
24, 2. Krka, 3. Geoplin Slovan oba
23, 4. PRO-TEK Zasavje 22, 5. TCG
Mercator (+1) 21, 6. Zlatorog Laško,
7. Šentjur oba 20, 8. Parklji Ljubljana,
9. Elektra Esotech oba 19, 10. Hopsi
Polzela 17, 11. Luka Koper 16, 12.
Šenčur CP KR 13

Elektra izgubila v Laškem

Robi Hrgota in Gašper Berlot na
tekmah svetovnega pokala konec
minulega tedna nista potrdila
olimpijske norme. To bosta iskala
v naslednjih tekmah, in sicer Hrgo-
ta v Saporu na Japonskem, Berlot
in Jelenko pa v Francoskem
Chanevu in nato v avstrijskem Sef-
feldu.

V Kranju na tekmah alpskega
pokala pa so vidno vlogo v
reprezentanci Slovenije igrali tudi
tekmovalci SSK Velenje. V
konkurenci 66 tekmovalcev iz 7
držav je v nordijski kombinaciji
najbolj navdušil Marjan Jelenko.
Na sobotni tekmi se je z odličnim

tekom s 17. mesta po skokih prebil
na prvo mesto. Močnim konkuren-
tom, ki tekmujejo tudi v svetovnem
pokalu, pa se ni dal tudi v nedeljo,
ko je v sprintu s petega mesta po
skokih spet prišel v cilj kot zmago-
valec. 

Vrhunsko formo je pokazal tudi
mladinski reprezentant v solo skok-
ih Klemen Omladič. V soboto je
bil četrti, v nedeljo pa po vremen-
ski loteriji na 21. Čaka pa ga še
trdo delo, saj je eden od kandida-
tov za nastop na bližajočem se
mladinskem svetovnem prvenstvu.
Na prvi preizkupšnji bo že ta
konec tedna, ko bo nastopal na

tekmah celinskega  pokala v
nemškem Neustadtu. Krstni
nastop na alpskem pokalu je oprav-
il tudi mladi Niko Hižar, ki pa je v
konkurenci 68 tekmovalcev ostal
brez točk.

V klub vabijo mlajše dečke in
deklice, ki jih veselijo smučarski
skoki. Prvo vadbo lahko začnejo z
alpskimi smučmi. Več o klubu na
spletni strani www: velenje-ski-
jump.si.

� Jožef Ograjenšek

Zimskega odmora je bilo v
ponedeljek konec  tudi za državne
prvake, rokometaše velenjskega
Gorenja. Zbrali so se v nekoliko
spremenjeni zasedbi. Največja je
na trenerskem mestu, saj bo ekipo
odslej vodil Branko Tamše,
dosedanji pomočnik Ivice Obr-
vana. Hrvaški trener namreč ni

pristal na spremembo pogodbe,
po kateri bi zaradi gospodarske
krize, ki je udarila glavnega spon-
zorja, v prihodnje dobival manj
denarja. Prvi trening v Rdeči dvo-
rani je spremljal na tribuni kot
gledalec.

Branko Tamše je po njem
povedal: »Na treningu je bilo šest-
najst igralcev,  prišli so vsi, pa tudi
nekateri iz naše mladinske šole.
Povabili smo jih zaradi boljše orga-
nizacije treningov in nabiranja
izkušenj, ker reprezentanti Sloveni-
je, Bosne in Hrvaške manjkajo.
Seveda ni bilo tudi igralcev, ki niso

sprejeli novih pogojev kluba: Mat-
jaža Mlakarja, Sebastijana Soviča,
Boštjana Kavaša in Sergeja
Datukašvilija. Žal mi je, a treba je
vedeti, da je na prvem mestu klub.
Zadovoljen pa sem, da so prišli
fantje večinoma zelo dobro
pripravljeni. Ekipi se je pridružil
naša nekdanji igralec, krožni

napadalec Samo Rutar, ki ga tri
leta v našem klubu ni bilo. Igral je
v Španiji in Grčiji. Skratka,  pri-
dobili smo enega domačega igral-
ca, kar je lepo. Veseli smo tudi tega,
da je z nami Matevž Skok, saj je
eden največjih talentov v našem
klubu in upam, da bo še napre-
doval. Pravzaprav pa sem vesel
vsakega, ki je s klubom našel sku-
pen jezik. Položaj je pač tak, da je
klub na prvem mestu in ta se je
odločil za takšno pot, da čimprej
pride na zeleno vejo in da se bo
dalo normalno delati naprej.«

V soboto se bodo preselili za

teden dni preselili v Terme Olim-
ija, saj bo Rdeča dvorana zaradi
mednarodnega namiznoteniškega
turnirja nekaj dni zasedena.

»Tam bomo dali poudarek nabi-
ranju moči in uigravanju ekipe,
poskušali pa se bomo dogovoriti tudi
za dve prijateljski tekmi.« Nato se
bodo vrnili v Velenje in do 6. febru-

arja, ko bodo v uvodni prvenstvene
tekmi drugega dela gostili Slovan,
odigrali še dve, tri prijateljske tekme. 

Februar bo za državne prvake
dobesedno peklenski. Nadaljevali
bodo namreč tekmovanje tudi v
ligi prvakov in se skušali uvrstiti v
drugi del tega najmočnejšega klub-
skega tekmovanju na stari celini.
V Evropi so v tem delu tekmovanja
še tri tekme. 13. februarja bodo
gostovali pri Bosni, se v gosteh
udarili z Veszpremom, v začetku
marca  pa gostili še francoski
Chambery.

� vos

Pred državnimi prvaki
peklenski mesec
Rokometaši Gorenja začeli priprave na drugi del prvenstva - V uvodu
tekmia s Slovanom – 13. februarja v tekmi lige prvakov z Bosno v Sarajevu

Dve odmevni zmagi Marjana Jelenka

Tako so igrali

Foto: vos



Sled  v sne gu
je vodi la  v
hme lji šče

Brez vztraj nos ti
poli cis tov  in kli ca
obča na  bi 34-let ni
Ljub ljan čan,  ki  je  bil
pod vpli vom
alko ho la, goto vo
zmrz nil

Mozir je, 9. janu ar ja -  V sobo to
oko li  pol tret je  ure zju traj  je  občan
pokli cal  na šte vil ko 113  in pove dal,
da  je opa zil peš ca,  ki  je  ves izgub -
ljen  hodil  po vozi šču  iz sme ri Rene -
ka pro ti Reči ci  ob Savi nji. Opo zo -
ril  je,  da obsta ja nevar nost,  da  ga
bo  kdo povo zil.

Dežur ni  na  OKC Poli cij ske upra -
ve  Celje  so  o peš cu obves ti li mozir -
sko poli cij sko pat ru ljo. Pat ru lja  je
naj prej pre vo zi la rela ci jo,  ki  jo  je
ome nil  občan, ven dar peš ca  ni opa -
zi la. Odlo či li  so  se,  da vsee no teme -
lji to pre i šče jo celo ten  odsek. Vod -
ja pat ru lje  je  na  OKC   dobil  še tele -
fon sko šte vil ko pri ja vi te lja,  ki  mu
je posre do val  še natanč nej šo infor -

ma ci jo. Poli cis ta  sta  se ponov no
loti la iska nja  in  v sne gu opa zi la sle -
di,  ki  so vodi le pro ti hme lji šču.  Po
pri bliž no sto tih met rih  hoje  sta  v
viso kem sne gu  v kota nji naš la spe -
če ga 34-let ne ga Ljub ljanč na. Poli -
cis ta  sta  ga pre bu di la  in  mu poma -
ga la  do služ be ne ga vozi la  ter  ga
odpe lja la  na Poli cij sko pos ta jo
Mozir je.

K sre či  se mozir ski poli cis ti  niso
zado vo lji li  zgolj  s pre gle dom cest -
ne ga odse ka,  na kate rem  je  bil
Ljub ljan čan opa žen.  Če  bi  se,  bi
moža kar,  ki  je  bil  pod vpli vom alko -
ho la, sko raj zago to vo zmrz nil  ležeč
v sne gu. Zahva la,  da  se  je kon ča lo
dobro,  pa  velja seve da  tudi obča -
nu,  ki  je  OKC obves til  o maja vem
peš cu.

V poža ru pogi ni la
per jad

Gomil sko, 5. janu ar ja –  V  torek
dopold ne  je izbruh nil  požar  na 50
krat 10 met rov veli kem gospo dar -
skem objek tu  v Gomil skem.

Požar  je  v celo ti uni čil ostreš je

juž ne ga  dela gospo dar ske ga objek -
ta, del no  pa uni čil  tudi strop no kon -
struk ci jo.  V poža ru  je pogi ni lo več -
je šte vi lo raz lič ne per ja di. 

Po  prvih ugo to vi tvah kri mi na lis -
tov  je  tuja kriv da  pri nastan ku poža -
ra izklju če na. Zago re lo  naj  bi zara -
di krat ke ga sti ka  na elek trič nih vod -
ni kih aku mu la cij ske  peči.  V poža -
ru,  ki  ga  je gasi lo 88 gasil cev  iz
dese tih gasil skih druš tev,  je nasta -
lo  za oko li 40.000  evrov gmot ne
ško de.

Zase gli kilo gram
mari hu a ne

Pol ze la, 5. janu ar ja -  Žal ski poli -
cis ti  in celj ski kri mi na lis ti  so  pri
hiš ni pre is ka vi,  ki  so  jo opra vi li  v
torek, 35-let ne mu Pol ze la nu zase -
gli kilo gram kono plje,  nekaj  že
zapa ki ra ne  in pri prav lje ne  za
nadalj njo pro da jo,  nekaj  pa  še  v
fazi suše nja. »Pod jet ni« Pol ze lan  je
pre po ve da no dro go  gojil  v bli ži ni
sta no vanj ske  hiše,  kjer sta nu je.

Zase gli kono pljo
Žalec, 7. janu ar ja – Kri mi na lis ti

so  pri hiš ni pre is ka vi sta no vanj ske
hiše  in pri pa da jo čih gospo dar skih
objek tov  na območ ju Žal ca, opra -
vi li   so  jo  v četr tek, odkri li  dobro
skrit klet ni pro stor,  kjer  sta 23-  in
40-let nik,  oba  doma  z območ ja Žal -
ca, goji la oko li 100 rast lin pre po ve -

da ne kono plje. Sadi ke  in pri po mo -
čke  za goje nje ( luči, ven ti la tor je,
gno ji la)  so  jima zase gli,  zoper
osum lje na  pa  bo poda na kazen ska
ovad ba  na Okrož no držav no tožil -
stvo  v  Celju. 

Drzen  rop
Vele nje, 9. janu ar ja – Poli cis ti  so

v sobo to obrav na va li drz en  rop.
29-let ni mla de nič  je  vdrl  v sta no -
va nje  na Pre šer no vi, pre te pel 31-
let ne ga sta no val ca  in  mu  z  mize
vzel 50  evrov. Sta no va nje  je  oško -
do va nec nato zapus til,   utr pel je
nekaj laž jih teles nih  poškodb. Pois -
kal  je zdrav niš ko  pomoč.

Izgi nja le denar ni ce
Vele nje – Velenj ski poli cis ti  so

prejš nji  teden obrav na va li  več  kraj
denar nic  iz gar de ro be telo vad ni ce
Šol ske ga cen tra Vele nje.  Gre  že  za
dru go več jo »akci jo«  kraj denar nic
in mobil nih tele fo nov  iz gar de rob
v  času,  ko  so  bili oško do van ci  na
tre nin gu.

�

Milena Krstič - Planinc

Vele nje – Kra ja ni,  ki živi jo  ob uli ci Koželj ske -
ga  v kra jev ni skup nos ti Gori ca,  so  bili  pred osmi -
mi, deve ti mi  leti  zelo neza do volj ni  s tis tim,  kar
se  je  na  tej uli ci,  ki  je  iz dne va  v  dan pos ta ja la
bolj tran zit na, doga ja lo. Pose bej prob le ma ti čen
je  bil  odsek  od Živ ko vi ča  do Celj ske ces te. 

Sta no val ci  so opo zar ja li  na  to,  da  se pro met
pove ču je,  da  si  čez Gori co  pot kraj ša jo  celo
tovor nja ki  in avto bu si, opo zar ja li  so  na neznos -
ne pogo je biva nja, tar na li  nad pre hit ri mi voz ni -
ki  in  bili zas kr blje ni zara di var nos ti. 

”V  teh  letih  smo  v mest ni obči ni uva ja li neka -
te re ukre pe  s  ciljem,  da zmanj ša mo  in umi ri -
mo pro met, lju dem,  ki  tam živi jo,  pa omo go či -
mo  bolj znos no življe nje. Naj prej  smo posta vi -
li cest ne ovi re  in  tako voz ni kom pre pre či li div -
ja nje  po  tej ces ti. Posta vi li  smo pro met ne zna -
ke  z ome jit vi jo hit ros ti  na 30 kilo me trov  na  uro
in obves til ne  table,  da  se lah ko  po ces ti odvi ja
samo lokal ni pro met,« opi su je  prve ukre pe pred -
stoj nik jav nih gospo dar skih  služb  v Mest ni obči -
ni Vele nje  Tone Brod nik.  Temu  je sle di la ure di -
tev kro ži šča  pri Živ ko vi ču,  s  čimer  so pre pre či -
li,  da  bi lah ko  po  tej ces ti vozi li tovor nja ki  in
avto bu si.  Pri  vseh ukre pih,  ki  so  jih uva ja li,  so
sode lo va li  z vod stvom kra jev ne skup nos ti. 

»Vod stvo kra jev ne skup nos ti  se  tudi  samo  ni
stri nja lo,  da  bi  se  ta  cesta zapr la,  kot  so ter ja li
neka te ri,  saj  bi  se  z zaprt jem kra jev na skup nost

raz de li la  na  dva  dela,« pra vi Brod nik.  Pri  vseh
ukre pih,  ki  so  jih uva ja li,  so sode lo va li  tudi kra -
ja ni.  Samo  na  to  temo  je  bilo  na Gori ci pet najst
sestan kov, vča sih  tudi kak šen  bolj živa hen.

Kako  je  danes? » Lani novem bra  smo zno va
izved li štet je pro me ta  in ugo to vi li,  da  se  ta  ni
pove čal,  ampak  se  je  lani  v  delu  na kri ži šču
Goriš ke  in Koželj ske ga pro met zmanj šal,  in  to

za  osem odstot kov, dru god  pa  ostal  vsaj  na
enaki ravni.«  Za več jo var nost  so pos kr be li  tudi
z dodat ni mi ploč ni ki,   jav no raz sve tlja vo, zgra -
di li  so opor ni  zid  pri Živ ko vi ču. 

Dose da nji ukre pi  so zale gli,  čeprav naj brž  vsi
kra ja ni  še  niso zado volj ni.  Letos  bodo  tam posta -
vi li  še meril nik hit ros ti. » Ti  so  se  v Vele nju poka -
za li  kot dob ri. Voz ni ki podat ke  o hit ros ti,  ki  jim
jih spo ro ča jo, upo šte va jo.«

�
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Promet na Gorici se umirja
Ukrepi, ki so jih uvedli, dajejo rezultate - Štetje na ulici
Koželjskega pokazalo, da se je promet zmanjšal

Pri štetju prometa na ulici
Koželjskega so našteli 3.895
vozil

Na ulici Koželjskega bodo letos postavili še merilnik hitrosti. (Foto: vos)

www.trgovinejager.com

T R G O V I N E

Center Jager Velenje
Cesta Simona Blatnika 7, 3320 Velenje

ODDAMO V NAJEM:
V Centru Jager Velenje oddamo v najem lokal za 
trgovsko ali storitveno dejavnost v velikosti 222 m2,
v etaži centra (sedaj salon pohištva). 
Informacije: Jagros d.o.o., Laše 1/b, 3241 Podplat,
tel.: 03/812-10-65, 
e-mail: tajnistvo@trgovinejager.com

Oble žal  v kro ži šču
V  torek, 8. feb ru ar ja zve čer,  je  v kro ži šču  v Vele nju  pod pre cej šnjo

težo alko ho la oma gal moš ki.  Ker  je  bil  že neko li ko pod hla jen,  so
zanj pos kr be li  v zdrav stve nem  domu, poli cis ti  pa  so  mu zara di kršit -
ve jav ne ga  reda  in  miru napi sa li pla čil ni  nalog.

Dober man pro sto  teka nao ko li
V sre do, 9. janu ar ja, so dobi li poli cis ti  klic  iz Silo ve. Last nik  ene

od tam kaj šnjih doma či j  ima  psa dober ma na,  ki  je več krat spu ščen
in pro sto  teka nao ko li,  tudi  po ces ti. Poli cis ti  so  se  z last ni kom
pogo vo ri li  in  ga opo zo ri li,  da  bo , če  psa  ne  bo ustrez no zava ro val,
pla čal glo bo.

»Gala ma«  pri sose dih
V četr tek, 10. janu ar ja zvečer, oko li 23.30,  so  v  enem od sta no -

vanj  v sta no vanj skem blo ku v Vele nju pre cej »gala mi li«,  celo raz bi -
ja li. Poli cis ti  so  si doga ja nje ogle da li  in izve de li,  da  se  je  nekaj
podob ne ga doga ja lo  tudi  noč  prej. Krši te lji ci  so napi sa li pla čil ni
nalog.

Hote li  v  že  zaprt  lokal
V četr tek, 10. janu ar ja,  so  v  lokal  v Šmart nem  ob  Paki,  ki  je  bil

že  zaprt,  na  vsak  način hote li pri ti neznan ci. Raz bi ja li  so  po vra tih
in nata ka ri co naj brž pre cej pre stra ši li.  Ko  so  na  kraj pri spe li poli -
cis ti,  so krši te lju,  ki  je  še vztra jal, napi sa li pla čil ni  nalog  in  ga napo -
ti li dru gam.

Z navi ja či  ni  bilo  težav,  s par ki ra njem  pa
V Vele nju  v Rde či dvo ra ni  je  konec ted na pote kal dvo dnev ni nogo -

met ni tur nir. Gle de  na var nost no oce no  in pri sot nost navi jaš kih
sku pin  Viol,  Green Dra gon sov, Celj skih gro fov  so  se poli cis ti  na varo -
va nje  dobro pri pra vi li. Krši tev  in poseb nos ti  niso zabe le ži li.  So  bile
pa teža ve  pri par ki ra nju  v oko li ci dvo ra ne,  saj  so zara di moč ne ga
sne že nja vla da le izred ne raz me re. �

Iz policistove beležke
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Oven  od 21.3.  do 21.4.
Tru di li  se bos te,  da bos te dela li  dobro  in  da  s svo ji mi skrb mi  čim  manj obre me -
nje va li naj bliž je.  Skrbi  pa  ne  bo  malo.  Zato  vas zna jo pri za de ti očit ki,  da  ste
sebič ni  in  da  ne zna te pos krbe ti  za  dobro vzdu šje. Samo tar  sicer  še ved no nis -
te,  res  pa  je,  da  bi lah ko  kdaj kak šno zad re go  doma  in  v druž bi pre ma ga li  tudi
s pomoč jo nas me ha  in humor ja,  ki  vam  ga  sicer  ne manj ka.  Poleg  tega poj di -
te več krat  k pri ja te ljem,  ki  ste  jih moč no zane ma ri li. Dol gi janu ar ski zim ski veče -

ri  bodo  kot  nalašč  za  to,  da vrne te  vse obljub lje ne obis ke.  In  da  v  roke vza me te kak šno  dobro knji go.

Bik  od 22.4.  do 20.5.
Sprav lja li  se bos te  k  delu,  s kate rim  že krep ko zamu ja te.  Čeprav  je janu ar  že
pre go vor no  bolj  zaspan  in poča sen  mesec, nika kor  ne bos te  mogli ulo vi ti
delov ne ga rit ma  in pos to ri ti vse ga,  kar  si bos te začrta li. Ener gi je  ne bos te ime -
li  prav  na pre tek,  zato bos te zago to vo  še  nekaj  dni potre bo va li veli ko počit -
ka.  Zelo ver jet no  je,  da  se bos te  v  teh  dneh spo pad li  tudi  s pre hla dom,  a  kaj
huj še ga  ne  bo.  Bo  pa  to  znak,  da  je  čas  za  bolj  zdrav nači na življe nja,  saj  ste

konč no ugo to vi li,  da nih če  ne  bo pos kr bel  za  vas  in  vaše počut je,  če  tega  ne bos te sto ri li  sami.
Lju be zen?  Ne bos te čis to pre pri ča ni,  da  ste sto ri li  prav.

Dvoj čka  od 21.5.  do 21.6.
Življe nje  po novo let nih praz ni kih  se  je hit ro vrni lo  v usta lje ne tir ni ce.  Nič  ne
bos te jez ni,  če bos te ime li pre več  dela,  saj ves te,  da  je  to  dober  znak. Poslov -
no  vam  bo letoš nja  zima  zelo naklo nje na,  kar  ste slu ti li  že  nekaj  časa.  Zato
bos te uspeš no  krma ri li  med šte vil ni mi obvez nost mi  in zaseb nim življe njem,
ki  ne  bo  prav  nič pus to. Potre be bos te skr či li  na mini mum,  saj  ste  se odlo -
či li  za več jo inve sti ci jo,  ki  pa  bo  od  vas ter ja la veli ko finanč ne dis ci pli ne.  V

nasled njih ted nih bos te veli ko  bolj doje mlji vi  za nasprot ni  spol,  saj bos te  prav iska li kak šno krep -
ko vzpod bu do  v življe nju.  A  vam  bo zaen krat dovo lj  le fli rt.

Rak  od 22.6.  do 22.7.
V  novo  leto  ste  spet sto pi li pol ni zaob ljub. Želi te  si nema lo spre memb svo -
jih  navad,  še  bolj  pa  si želi te,  da  bi  se  vsi  vaši naj bliž ji  dobro poču ti li.  S  tem
je  bilo  v zad njih ted nih minu le ga  leta naj bolj obre me nje no  vaše življe nje.  K
sre či  se  je  dobro iztek lo, izgle di  pa  tudi  niso sla bi. Vse ka kor ima te dob re
pogo je,  da  se  z opti miz mom loti te  načr tov  za pri hod nost.  Ko bos te zače li,
bos te hit ro začu ti li,  da  ste  na čis to pra vi  poti,  da  jih  tudi ures ni či te.  Potem

pa  se bos te neho te zap let li  v pre pir  z  neko  zelo pomemb no  in vpliv no ose bo,  ki  se  vam  taka  sploh
ne  bo zde la. Kak šno ško do  ste  si  s  tem nare di li,  še  nekaj  dni  ne bos te vede li. 

Lev  od 23.7.  do 23.8.
Nave li ča ni bos te ruti ne vaše ga vsa kda nji ka.  To  vas  bo  vse pogos te je zanes -
lo  v sanjar je nje,  pa  čeprav bos te  še  kako  dobro vede li,  da sanja te pre po ve -
dan  sad. Vsee no  si bos te neko ga ved no moč ne je žele li  v svo jem življe nju,  pa
čeprav  še  sami  ne bos te vede li,  kako  bi  ga lah ko  vanj vpe lja li  brez  hudih
zap le tov. Ven dar  pa  se bos te  ob  tem konč no odlo či li,  kaj  si  v pri hod nos ti
sploh želi te.  In izka za lo  se  bo,  da  ste  se odlo či li  prav. Seve da  bo tre ba  na  to

poča ka ti  še kak šen  teden, nače lo ma  pa  bo ven dar le  že kma lu jas no,  kaj  se doga ja oko li  vas.  V nasled -
njih  dneh bos te izve de li  tudi  lepo novi co.  Nič  ne  bo naro be,  če  se bos te odlo či li,  da kupi te boga -
to dari lo.  In  to  sebi.  Dobro ves te,  da  si  ga zaslu ži te.

Devi ca  od 24.8.  do 23.9.
Tudi  vi  ste  med tis ti mi,  ki  ob začet ku nove ga  leta sanja ri jo  o pri hod nos ti.  In
dela jo načr te  za spre mem be  na  vseh področ jih,  ki  vam  niso  v vese lje.  Že  nekaj
časa  se  vam  zdi,  da  je napo čil  čas  za krep ko spre mem bo vaše ga življenj ske -
ga sti la.  A  se neka ko  kar  ne bos te  mogli odlo či ti,  da  bi nare di li odlo či len  korak.
Potem  pa  se  vam  bo zgo di lo  kar  samo,  brez  da  bi  vi poka za li pra vo  voljo.  Ko
bos te vrže ni  v  to,  da  bo tre ba zače ti pla va ti, bos te  to  tudi sto ri li.  In  to  brez

težav.  Čeprav  se lah ko zgo di,  da  vam  jo  malo zago de zdrav je.  Zato pazi te,  kako živi te. Dovo lj počit -
ka,  pa  tudi giba nja  na sve žem zra ku,  kljub  zimi, bos te  še  kako potre bo va li. 

Teht ni ca  od 24. 9.  do 23. 10.
Pred  vami  je  še  nekaj napor nih  dni,  zato bos te  vsak  dan  bolj čuti li utru je nost.
Ko  pa  bos te  dve odlo čit vi,  ki  še nis ta spre je ti,  dali  na teht ni co, bos te ugo to -
vi li,  da  je tis ta,  ki  vas  bo  manj sta la, veli ko bolj ša.  Ko bos te  to raz jas ni li,  bo
vse laž je.  Tokrat  vam  je  namreč jas no,  da  vam  ni tre ba  prav  z niko mer tek -
mo va ti,  zato  tudi  ne bos te. Uži va li bos te  v vsa kem dne vu pose bej,  saj  vam
bo kri stal no jas no,  da  ste  na pra vi  poti.  To  vam  bodo  že  ta  teden potr di li

mno gi  od bliž njih,  pa  tudi  telo  vam  bo spo ro ča lo,  da  ste  na pra vi  poti. Vsee no  ne poza bi te,  da  tudi
vi potre bu je te  dopust.  Letos  še pose bej.  Zato zač ni te načr to va ti.

Škor pi jon  od 24.10.  do 22.11.
Dogod ki minu lih  dni  niso  bili pri jet ni. Vra ča li  ste  se  v pre te klost, spo mi ni  so  vam zapol nje va li mis li  in

telo.  Ob  tem  ste  spet ugo tav lja li,  da  nima  prav nobe ne ga smis la,  da  se obre me -
nju je te  z maj hni mi, nepo treb ni mi zade va mi.  Zato  se bos te  v  teh  dneh zna li
posve ti ti pra vim prob le mom  in teža vam  in vsa ko pose bej posta vi ti  na svo je
mes to.  Čeprav  se  vam  že  nekaj ted nov doga ja,  da  vam  je pogos to  dolg  čas,  se
bos te  tudi  v nasled njih  dneh mora li odlo ča ti  o  zelo pomemb nih življenj skih stva -
reh.  Pri  tem  časa  ne  bo  več  kot  dan  ali  dva. Doka ži te  vsem,  kaj  vse zmo re te,  saj

neka te ri  komaj čaka jo,  da sto ri te kak šno napa ko.  Tokrat  se  bodo nača ka li. 

Stre lec  od 23.11.  do 21.12.
Zapr ti bos te  v  svoj  mali  svet.  Vanj  ne bos te pus ti li vsto pi ti  niti  vašim naj bliž jim.
Part ner ja  bo  to sprav lja lo  ob živ ce,  vas  pa  niti naj manj. Potre bo va li bos te jekle -
ne živ ce,  da  se bos te  brez čus tve nih posle dic reši li  iz zap le te ne življenj ske situ -
a ci je.  In  tudi  zato  ste  se umak ni li  v  svoj  svet.  Samo za vest  bo  v nasled njih  dneh
ključ na,  če želi te,  da  se  vam  v življe nju  vse zasu če  tako  kot  si želi te.  Neko  delo
bo konč no stek lo,  kar  vam  bo vze lo veli ko  časa  in ener gi je.  Ob  tem  ne  bo  dobro,

da  ste  tako  malo  med ljud mi.  Ni kri va  le  zima,  vzrok  je veli ko glob ji.  In pozna te  ga  le  vi. Odlo či tev  naj
zori  vsaj  še  nekaj  dni. Pre po memb na  je,  da  bi  jo spre je li  na hit ro. 

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
V  novo  leto  ste sto pi li pol ni opti miz ma  in  brez načr tov,  kar  za  vas  ni rav no
zna čil no.  To  pa  zato,  ker  ste  pred krat kim kon ča li obse žen  in zah te ven življenj -
ski pro jekt.  Sedaj  se bos te odlo či li,  da  je  čas  za poči tek.  In  si  ga bos te  tudi vze -
li.  Vsaj  od načr tov,  ki  bi  od  vas zah te va li  tudi pre cej finanč nih sred stev. Zara -
di neke ga pre cej nepri jet ne ga dogod ka bos te  namreč  v nasled njih  dneh  res
veli ko raz miš lja li  o finan cah.  In  to res no,  saj bos te mora li  v krat kem reši ti pre -

cej teža vno situ a ci jo.  Kot  kaže,  se bos te odlo či li  prav,  pa  čeprav  bo  za  vašo odlo čit vi jo sle di lo  kup
pri pomb svoj cev, pred vsem tis tih,  ki  ne živi jo  z  vami.  Ne ozi raj te  se  nanje.  Vi  že ves te,  kaj  je  prav!

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
Čeprav  ste zad nje  čase naj ra je  kje  na  toplem,  sami,  z  dobro knji go  v  rokah  ali
pa kak šnim dru gim kre a tiv nim  delom,  si bos te  iz dne va  v  dan  bolj žele li druž -
be  in  več lju di oko li  vas.   Zima  ni  vaš let ni  čas,  zato bos te kma lu zače li sanja -
ti  o  toplih dne vih  kje  ob  vodi.  Še  prej  pa bos te skrb no načr to va li zim ske počit -
ni ce,  saj čuti te,  da  jih bos te  letos res nič no potre bo va li.  V zad njih ted nih  stre
res veli ko dela li,  zato nuj no potre bu je te  novo ener gi jo. Nabra li  si  jo bos te  le,

če bos te konč no zače li mis li ti  tudi  nase.  To  vam niko li  ne  gre  prav  dobro  od  rok. Neko ga pre cej
pogre ša te,  pa  čeprav  tega  ne pri zna te.  Da  to  drži, bos te vede li  šele,  ko  se  bo  vrnil  v  vaše življe nje.

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
Leto  se  za  vas  ni pri če lo  tako,  kot  ste  si žele li.  Ker  dobro ves te,  da  ni  dobro
pre več sanja ri ti,  se bos te  sedaj loti li  dela  in zače li ures ni če va ti načr te,  ki  ste
jih mora li  ob kon cu minu le ga  leta posta vi ti  na stran ski  tir. Kma lu bos te  več
časa  in ener gi je posve ti li nove mu hobi ju,  ki  vam pri na ša  res veli ko zado volj -
stvo.  Ob  tem  iz svo jih mis li  ne bos te  mogli odgna ti neko ga,  ki  se  vam  je moč -
no use del  v  srce. Sanja ri li bos te,  a  ne pre več.  Le toli ko,  da  vam  bo  lepo,  ko

si bos te  to zaže le li.  Ob  tem  pa bos te  na delov nem področ ju krep ko  na  tleh,  saj  bo  dela  čez gla vo.
Ne bos te  se pri to že va li,  saj bos te  v  njem pre cej uži va li. 

Nagradna križanka Term Olimia

Ter me Oli mi a –
pre ro je no življe nje

Kako vost na well ness  in zdrav stve na
ponu dba, naj so dob nej ši Well ness Orhi de -
li a  s svo jo ino va tiv no ponu dbo baze nov
in  savn, vod na doži vet ja, mož nos ti rekre -
a ci je, spo gle do va nje narav nih  in kul tur -
nih zna me ni to sti, svo je vrst na  voda,  čist
zrak,  mir  in pri vlač nost nara ve sestav -
lja jo  mozaik pre ro je ne ga življe nja  v Ter -
mah Oli mi a.

Za spro šču jo čo domač nost  ter  za doži -
vet ja  v nara vi obi šči te pre nov ljen  Hotel
Bre za****,  kjer  bodo sodob no oprem lje -
ne  sobe  v Hote lu Bre za pos kr be le  za
udob no biva nje, lenob ne veče re  pa  si
lah ko  po  želji popes tri te  z boga to ani ma -
cij sko ponu dbo.  Po dne vih spro šča nja  z
masaž ni mi doti ki, para mi  savn, kopel mi
v ter mal nih  vodah  in dru gih učin ko vi nah
bos te začu ti li,  kako har mo nič no  je lah ko
življe nje.  Tu lah ko vsa kdo naj de raz ved -
ril o, ljub ke pro stor čke  za raz miš lja nje  in
poči va nje. Naj več  pa,  kar bos te naš li  v
Ter mah Oli mi a,  je bogas tvo obču tij;  ko člo -
vek obnav lja svo je zdrav je,  tu ved no naj -
de,  kar  si  želi  in  hoče pois ka ti. 

Infor ma ci je: 
Tel.: 00386 (0)3 / 829 70 00
info@ter me -o li mi a. com
www.ter me -o li mi a. com

Reši tev kri žan ke poš lji te  na  naslov:  Naš  čas,
d.  o.  o.,  Kid ri če va 2  a, 3320 Vele nje,  s pri pi -
som »Nagrad na kri žan ka Ter me Oli mi a«, naj -
kas ne je  do 25. janu ar ja. 1. nagra da:  vstop  v
VELL NESS ORHI DE LI A  za  eno ose bo; 2. nagra -
da: kopa nje  in  vstop  v sav no  v WELL NESS
CEN TRU TER MA LI A  za  eno ose bo; 3. nagra -
da: kopa nje  v WELL NESS CEN TRU TER MA -
LI A  za  eno ose bo.

- 15. janu ar ja 1989 je zače la
obra to va ti pekar na Trat nik,
kot  prva zasebna pekar na  v
Vele nju  po 2. sve tov ni voj ni;

-  od 15.  do 17. janu ar ja 1988 je
bilo  v velenj ski Rde či dvo ra ni
neurad no evrop sko prven stvo
v  malem nogo me tu;

- 15. janu ar ja 1999  so  v oko li ci
Velenj ske ga jeze ra opa zi li sto -
pi nje rja ve ga med ve da,  ki  je
sicer  redek  gost  naših kra jev,
a  se  tu  in  tam  le poja vi  tudi  v
naši oko li ci;

- 17. janu ar ja 1976  so  v Rde či
dvo ra ni  pred 2000 gle dal ci
pri pra vi li  prvi  rock kon cert  v
Šaleš ki doli ni,  na kate rem  so
nas to pi le  Yu gru pa  iz Beo gra -
da, Par ni  valjak  iz Zagre ba,

Foun da ti on  iz Angli je  in
velenj ska sku pi na  Ave;

- 17. janu ar ja 1998 sta  NTK
ERA – Tem po  in  ŠRZ Rde ča
dvo ra na  v Vele nju orga ni zi ra -
la 1. Med na rod no odpr to
prven stvo Vele nja  v namiz -
nem teni su,  ki  je  leta 2000
pre ras lo  v Med na rod no odpr -
to prven stvo Slo ve ni je;

-  med sodob ni ke slo ven ske
moder ne priš te va mo  tudi
pisa te lja, pre va jal ca  in novi -
nar ja Vla di mir ja Lev sti ka,
roje ne ga 19. janu ar ja 1886 v
Šmi he lu  nad Mozir jem.  V
letih,  ko  se  je raz ši ri lo  pri  nas
novo ro man tič no  in impre si o -
nis tič no pri za de va nje,  je Lev -
stik  ne  samo  v prak si, tem več

tudi teo re tič no poudar jal
potre bo  po rea liz mu;

- 19. janu ar ja 1902 je  bil  v Šoš -
ta nju  rojen duhov nik  Jože
Lam pret,  ki  je  bil  med dru gim
tudi ver ski refe rent 14. par ti -
zan ske divi zi je;

- 21. janu ar ja 1917 se  je  v  Puli
rodil pes nik, pri po ved nik, aka -
dem ski  kipar  in sli kar Ala din
Lanc. Ljud sko  in meščan sko
šolo  je kon čal  v Šoš ta nju,  kjer
je  nekaj  časa  živel  tudi  med

dru go sve tov no voj no in  po
njej.  V svo jih nove lah  je  v
glav nem obu jal spo mi ne  na
svo jo mla dost  v Šoš ta nju;

-  takoj  po kon cu dru ge sve tov -
ne voj ne  so  v veči ni kra jev
Šaleš ke doli ne  zopet oži vi li
delo gle da liš kih  odrov.  Že
konec  leta 1945  je igral ska
dru ži na Ljud ske pros ve te  iz
Vele nja odigra la  prvo  igro  z
naslo vom “ Svet  brez sovraš -
tva”,  v  tem  času  pa  je pri pra vi -
la  tudi Kli nar je vo  igro “ -
Plavž”,  s kate ro  so janu ar ja
1946  med dru gim gos to va li  v
Bras lov čah  in Meži ci;

- na današ nji  dan  leta 1990 je  v
pro sto rih velenj ske »Stis kar -
ne« pote kal 1. fes ti val eko loš -
ke ga fil ma Slo ve ni je;

- 21. janu ar ja 1996 je  na  FIS
sla lo mu  na Rav nah  na Koroš -
kem zma gal Velenj čan  David
De Cos ta.

� Pri prav lja: 

Dami jan Kljaj ič

Foto gra fi ja:  Jože Lam pret

( arhiv Muze ja Vele nje)

Zgodilo se je ... 
...  od 15. do 21. januarja

Nagrajenci velike
nagradne križanke Opel
AC Celeia, objavljene v
tedniku Naš čas dne
31.12. so:
1. nagrado: vikend z novo Opel
Astro prejme  ZVONKO ANCLIN,
Skorno 34, Šoštanj; 2. nagrado:
dan s Corso Ecoflex prejme
HELENA TURINEK, Ulica Nikole
Tesla 16, Domžale; 3. nagrado:
majico  prejme: JOŽICA ŠPORIN,
Cesta po parkom 32, Velenje. 
Nagrajenci prejmejo potrdila po
pošti. Čestitamo!
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nad.
10.35 Male sive celice, kviz
11.20 Generacije, 16/27
11.45 Sveto in svet: Katoliška cerkev

v Sloveniji
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Danes dol, jutri gor, nan.
13.50 Slovenka leta
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Animalija, 40/40
16.10 Skok, obrat, zdrs, dok. film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Kam s staro teto, 1/7
17.55 Rdeči noski – klovni zdravniki,

odd. za otroke
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Simfonorije, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.55 Življenje po zidu, 2/2
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Globus
00.05 Tv dnevnik 14.1.1992
00.30 Dnevnik
01.05 Dnevnik slovencev v Italiji
01.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.05 Tv prodaja
10.35 V dobri družbi, tv Maribor
11.35 Globus
12.05 Tv dnevnik 1.41.1992
13.00 Največje starodavne zgradbe,

2/3
13.50 Zemlja – moč naravnih sil, 2/5
14.40 Slovenska jazz scena
15.30 Tv prodaja
16.00 Evropski magazin, tv Maribor
16.30 Pomagajmo si
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic: izvajalec

suhomontažne gradnje, 1. del
18.00 Slovenski vodni krog: Voglajna
18.25 Potepanja: topli domek, nan.
19.00 Družinske zgodbe: družina

Milčinski
20.00 Najlepša leta, nemški film
21.30 Tranzistor, 10. odd.
22.05 Branilke zakona, 2/13
22.50 Pismo Ani, dok. film
00.15 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 24ur, ponov.
08.35 Jutri je za večno, nad.
09.25 V imenu ljubezni, nad.
10.20 Zlata dekleta, nan.
10.50 Tv prodaja
11.20 Do zadnjega diha, nan.
12.15 Ricki Lake
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Ukradeno srce, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Jezero smrti, am. film
21.50 Na kraju zločina, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Tudorji, nan.
00.00 Bratovščina, nan.
01.00 24ur, ponov.
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gost

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pop corn, glasbena oddaja,

gostja: Regina
11.25 Videospot dneva 
11.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (302)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brez panike, mladinska oddaja
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 303. oddaja
19.15 Asova gibanica, informativna

oddaja 
19.45 Videospot dneva
19.50 Videostrani, obvestila
20.00 Drugačen svet, gost: Indijanec

VITO
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja, ponovitev 
21.30 Naj viža, oddaja z narodno

zabavno glasbo, 3. TV mreža,
gostje: Navihanke, Barbara in
Martin Jehart

22.45 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.15 Srebrnogrivi konjič, 33/39
10.40 Skok, obrat, zdrs, dok. film
10.55 Enajsta šola
11.25 To bo moj poklic: podjetnik, 2. del
11.50 To bo moj poklic: izvajalec

suhomontažne gradnje, 1. del
12.15 Osmi dan
12.45 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: inovativnost
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor pes, 29/52
15.55 Simon v deželi risb, risanka
16.00 Mihec in Maja, otroš. serija
16.05 Iz popotne torbe
16.25 Slovenski vodni krog: Unica
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potro. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo, big father
18.35 Vipo, risanka
18.45 Zakaj?, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Danes dol, jutri gor, 7. del
20.25 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Polnočni klub: prazen žep
00.15 Duhovni utrip
00.30 Tv dnevnik 15.1.1992
01.05 Dnevnik, pon.
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
08.45 Tv prodaja
09.15 Tv dnevnik 15.1.1992
09.50 Magazin v alp. smučanju
10.20 SP v alp. smuč., superkomb.

(M), prenos
11.30 City folk: Ljubljana
11.55 Glasnik
12.20 Opus
13.20 SP v alp. smuč., superkomb.

(M), prenos
14.15 Evropski magazin
14.45 Kam s staro teto, 1/7
15.10 Rdeči noski – klovni zdravniki,

odd. za otroke
15.40 Črno beli časi
16.25 Circom regional, tv Maribor
16.55 Minute za …, tv Koper
17.25 Mostovi
19.00 V dobri družbi, tv Maribor
19.00 Zlata šestdeseta: Faraoni, 2. del
20.15 Rokomet, tekma lige prvakinj,

Hypo – Krim Mercator, prenos
21.50 Zakon v modrem: vse za sina, 8/12
22.45 Ned Kelly, avstra. film
00.30 Jasnovidka, 10/22
01.20 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 24ur, ponov.
08.35 Jutri je za večno, nad.
09.25 V imenu ljubezni, nad.
10.20 Zlata dekleta, nan.
10.50 Tv prodaja
11.20 Do zadnjega diha, nad.
12.15 Ricki Lake
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Ukradeno srce, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Johnny English, ang. film
21.35 Brez sledu, nan.
22.25 24ur zvečer
22.45 Dežela tigrov, am. film
00.35 24ur, ponov.
01.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gost

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Drugačen svet
11.30 Naj viža, oddaja z narodno

zabavno glasbo, gostje:
Navihanke, Barbara in Martin
Jehart

12.45 Videospot dneva 
12.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (303)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice 1 
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 304. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
20.45 Regionalne novice 2
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 Zmago Jeraj, galerija

Prešernovih nagrajencev
22.00 Zelena bratovščine
22.30 Iz oddaje Dobro jutro
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Klobuki
07.20 Križ kraž:
sledi Zajček Bine
sledi Mihec in Maja
sledi Sejalec svetlobe
sledi Ribič Pepe
09.00 Kraljičin nos, ang. film, 1. del
10.45 Polnočni klub: Prazen žep
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.15 Sovraštvo, 2/4
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Nasvet
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.40 Na vrtu
18.05 Nagradna igra
18.10 Z Damijanom
18.40 Pozabljeni igrači, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Srečno Kekec, slov. film
21.25 ARS 360
21.50 Poročila, vreme, šport
22.20 Hri-bar
23.25 Usodna nesreča, 10/13
00.20 Tv dnevnik 16.1.1992
00.45 Dnevnik, pon.
01.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.15 Skozi čas
07.25 Tv dnevnik 16.1.1992
07.50 Polemika
08.55 SP v nord. smuč., smuč. skoki,

prenos
10.40 SP v alp. smuč. za Zlato lisico,

VSL (Ž), 1. vožnja
12.20 SP v alp. smuč., smuk (M),

prenos
13.40 SP v alp. smuč., VSL (Ž), 2.

vožnja
15.00 SP v nor. smuč., smuč. tek 10

km (Ž) klasično, posnetek
15.55 Nogomet, ang. liga,

Manchester United – Burnley,
prenos

17.55 SP v nor. smuč., smuč. tek 15
km (M) klasično, posnetek

20.00 Izbor za tekmovanje evroviz.
mladi glasbenik 2010,
zaključni večer

22.15 Bleščica, odd. o modi
22.45 Alpe, Donava, Jadran
23.15 Ljubim te, pravijo vsi, am. film
00.55 Tranzistor, 10. odd.
01.35 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Art Attack, izob. odd.
08.25 Brata Koalček, ris. ser.
08.35 Mojster Miha, ris. ser.
08.45 Lazytown, otr. ser.
09.10 Winx klub, ris. serija
09.35 Ben 10, ris. serija
10.00 Kralj in ptica, ris. film
11.30 Tiger, vohun džungle, dok. ser.
12.30 Moč neurja, dok. ser.
13.30 Italijanska misija, ang. film
15.20 Agatha Christie: Poirot, nan.
16.20 Življenje za zraven, nan.
17.10 Tretja pomoč, ang. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Ledena steza, am. film
21.45 Zvesti vrtnar, ang. film
00.05 Umori v Durhamu, nad.
01.00 24ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.50 Vabimo k ogledu
09.55 Brodolomčki, otroški risani film
11.15 Videospot dneva  
11.20 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (304)
12.00 Videostrani, obvestila
17.50 Videospot dneva
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja
18.40 Duhovni vrelec
18.45 Asova gibanica, informativna

oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1803. VTV magazin, regionalni

-  informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
21.15 Vabimo k ogledu
21.20 Velenje, mesto rocka, koncert

skupine Res Nullius
22.10 Jutranji pogovori
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 41/90
sledi Trnovo robidovje, 1/8
sledi Marči Hlaček, 29/39
09.50 Šport špas, 1/8
10.20 Živeljenje med živalmi, 13/25
10.50 Na obisku, tv Koper
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Na zdravje!
14.30 Prvi in drugi
15.00 NLP s Tjašo Železnik
15.05 Na naši zemlji: Golac
15.10 Glasbiator
15.25 Nedeljko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Novice z Anžetom Bašljem
16.00 Večno z Lorello Flego
16.05 Športni gost z Anžetom

Bašljem
16.20 Svetovno s Karmen Švegl
16.25 Za prse obliznit
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP s Tjašo Železnik
17.30 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Nocoj pa, oh nocoj, koncert

Prifarskih muzikantov
21.25 Družinske zgodbe
22.50 Poročila, vreme, šport
23.20 Ko napade tiger, 1/2
01.05 Tv dnevnik 17.1.1992
01.35 Dnevnik, ponovitev
01.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.10 Skozi čas
07.20 Tv dnevnik 17.1.1992
07.50 Globus
08.55 SP v alp. smuč. za Zlato liciso,

SL (Ž), 1. vožnja
09.55 SP v alp. smuč., SL (M), 1.

vožnja
11.00 Turubulenca: inovativnost
11.55 SP v alp. smuč. za Zlato lisico,

SL (Ž), 2. vožnja
13.10 SP v alp. smuč., SL (M), 2.

vožnja
14.00 SP v nor. smuč., smuč. tek

sprint (M + Ž), posnetek
15.00 SP v nor. smuč., smuč. skoki,

posnetek
16.00 Korak k slavi, olim. film
16.55 Nogomet, ang. liga, Bolton –

Arsenal, prenos
18.55 Nogometni magazin Fife
19.25 Slovenci po svetu
20.00 Največje starodavne zgradbe,

3/3
20.50 Cranford, 3/5
21.45 Na utrip srca
22.40 Berlin Alexanderplatz, 3/14
23.40 Vrnitev domov, am. film
01.45 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Radovedni George, ris. ser.
08.10 Art Attack, izob. odd.
08.40 Brata Koalček, ris. serija
08.50 Mojster Miha, ris. serija
09.00 Jaka na Luni, ris. serija
09.10 Lazytown, ris. serija
09.35 Winx klub, ris. serija
10.00 Ben 10, ris. serija
10.25 Stanko, ris. serija
10.50 Tom in Jerry, ris. serija
11.00 ŠKL, mlad. odd.
12.00 Preverjeno, ponov.
13.05 Milijonar v Afriki, dok. ser.
14.05 Hladnokrvni Luka, am. film
16.20 Življenje za zraven, nan.
17.10 102  dalmatinca, am. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Nune pojejo 2, am. film
21.55 Življenje ni šala, nan.
22.50 Vsi ti lepi konji, am. film
01.00 24 ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDENSKEGA
SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 1802. VTV magazin, regionalni
-  informativni program

10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 1803. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec
11.10 Pogovor v studiu
12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Naj viža, oddaja z narodno

zabavno glasbo, gostje:
Navihanke, Barbara in Martin
Jehart

13.30 Hrana in vino, kuharski nasveti
– tedenski izbor

14.30 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Eldorado, otroški risani film
18.55 Mladi upi, otroška oddaja
19.35 Pop corn, glasbena oddaja,

gostja: Regina
20.30 Vabimo k ogledu  
20.35 Jutranji pogovori
22.25 Vabimo k ogledu

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila 
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Smrkci, 26/30
10.35 Animalija, 40/40
11.05 Šport špas, 1/8
11.35 Iz popotne torbe: Klobuki
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Pogled na … kmečka svatba
13.25 Avsenikov zlati abonma:

poklon Slavku Avseniku
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Mladi znanstvenik Janko, ris.

nan.
15.55 Feliksova pisma, ris. nan.
16.10 Pravljica, lutk. nan.
16.30 Ribič Pepe, 17/26
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Polemika
20.55 Stara nergača, 3/6
21.25 Na lepše
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Umetnost igre
23.25 Glasbeni večer: Festival

Slowind 2009
00.20 Tv dnevnik 18.1.1992
00.50 Dnevnik, ponovitev
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.50 Tv prodaja
11.20 Sobotno popoldne
14.00 Slovenski utrinki
14.25 Posebna ponudba
15.20 Tv dnevnik 18.1.1992
15.45 Osmi dan
16.15 ARS 360
16.30 Alpe, Donava, Jadran
17.00 Prvi in drugi
17.30 To bo moj poklic: izvajalec

suhomontažne gradnje, 2. del
18.00 Jesenin, 10/11
18.50 Rožnati panter, risanka
19.00 Zdravje, usoda, nasvet
20.00 Zemlja, moč naravnih sil, 3/5
21.00 Studio city
22.00 Pozdrav Afriki
22.30 Knjiga mene briga
22.50 Naklepni umor, am. film
00.45 Zemlja, moč naravnih sil, 3/5
01.40 Zabavni infokanal

06.35 Tv prodaja
07.05 24ur, ponov.
08.10 Jutri je za večno, nad.
09.05 V imenu ljubezni, nad.
10.00 Zlata dekleta, nan.
10.35 Tv prodaja
11.05 Do zadnjega diha, nad.
12.05 Ricki Lake
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.00 Ricki Lake
15.55 Ukradeno srce, nad.
15.50 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Njeni tastari, am. film
21.55 Razočarane gospodinje, nad.
22.50 24ur zvečer
23.10 Tudorji, nan.
00.10 Bratovščina, nan.
01.10 24ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gost, koledar dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Drugačen svet
11.35 Videospot dneva
11.40 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Zlatolaska in trije medvedki,

otroški risani film
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Videospot dneva
19.00 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 305. oddaja
19.30 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, pogovor
21.00 Regionalne novice 2
21.05 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
21.50 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.20 Vabimo k ogledu
23.25 Videospot dneva
23.30 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Deklica delfina in lisica

zvitorepka, 3/7
10.25 Mladi znanstevnik Janko, nan.
10.35 Feliksova pisma, ris. nan.
10.50 Ribič Pepe, 17/26
11.10 Zgodbe iz školjke
11.30 V pričakovanju božiča, 3/24
11.55 Družinske zgodbe
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Umetnost igre
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Marči hlaček, 34/52
16.05 Sejalci svetlobe: lovilec senc,

6/10
16.25 Na krilih pustolovščine, 17/25
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Naravni parki Slovenije –

Slovenske Alpe, 2/4
18.00 Vladarske igre železne dobe,

dok. odd.
18.25 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Mistika hotela Palace, dok.

meseca
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Hitlerjev muzej, 2/2
23.55 Prava ideja, poslov. odd.
00.25 Naravni parki Slovenije –

Slovenske Alpe, 2/4
00.55 Tv dnevnik 19.1.1992
01.15 Dnevnik, ponovitev
01.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanla
07.00 Infokanal
07.40 Tv prodaja
08.10 Dober dan, Koroška
08.40 Tv dnevnik 19.1.1992
09.00 Na lepše
09.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
10.55 NLP, razved. odd.
14.00 Bleščica, odd. o modi
14.30 Studio city
15.25 Pozdrav Afriki
15.55 Na obisku, tv Koper
17.00 Glasnik
17.25 Mostovi
18.00 V dobri družbi, tv Koper
19.00 Večerni gost: grof Nikolaj

Tolstoj
20.05 EP v rokometu (M), Slovenija –

Švedska, prenos
22.10 Prava ideja!, poslov. odd.
22.40 Odrska diva, ang. biog. film
00.25 Zelig, am. film
01.45 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.00 24ur, ponov.
08.05 Jutri je za večno, nad.
09.00 V imenu ljubezni, nad.
09.55 Zlata dekleta, nan.
10.30 Tv prodaja
11.00 Do zadnjega diha, nad.
12.05 Ricki Lake
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.00 Ricki Lake
14.55 Ukradeno srce, nad.
15.50 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Enota za posebne primere,

nan.
22.50 24ur zvečer 
23.10 Tudorji, nan.
00.15 Bratovščina, nan.
01.15 24 ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gost, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami, pogovor
11.35 Videospot dneva
11.40 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (305)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brodolomčki, otroški risani film
19.20 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 306. oddaja
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1804. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Dokumentarni film
21.30 Podčrtano zeleno :

Ekoremediacije, 3. TV mreža
22.00 Mura Raba TV,  informativna

oddaja 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči hlaček, 21/52
10.35 Sejalci svetlobe: lovilec senc,

6/10
10.55 Pozabljeni igrači, risanka
11.05 Zlatko Zakladko
11.25 Naravni parki Slovenije –

Slovenske Alpe, 2/4
11.55 Mistika hotela Palace, dok.

meseca
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Polemika
14.20 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Skrivni svet medvedka

Benjamina, 12/13
16.05 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: govorica telesa
18.25 Žrebanje lota
18.40 Robotki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Kdo bo koga?, am. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Omizje
00.20 Turbulenca: govorica telesa
01.10 Tv dnevnik 20.1.1992
01.35 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.05 Tv prodaja
10.35 Nocoj pa, oh nocoj, koncert

Prifarskih muzikantov
12.35 Hri-bar
14.10 SP v biatlonu, 15 km (Ž)

posamično, prenos
16.05 Tv dnevnik 20.1.1992
16.30 Prava ideja!
16.55 Knjiga mene briga
17.15 Mostovi
17.45 Črno beli časi
18.05 EP v rokometu (M), Slovenija –

Nemčija, prenos
20.00 Odbojka, liga prvakov, ACH

Volley Bled – Rzeszow, prenos
22.00 EP v umet. drsanju, športni

pari, prosti program, posnetek
23.30 Slovenska jazz scena
00.05 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 24ur, ponov.
08.08 Jutri je za večno, nad.
09.00 V imenu ljubezni, nad.
09.55 Zlata dekleta, nan.
10.30 Tv prodaja
11.00 Do zadnjega diha, nad.
12.05 Ricki Lake
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.00 Ricki Lake
14.55 Vojaške žene, nan.
15.50 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Jezne in zaljubljene, am. film
22.00 Na kraju zločina, nan.
22.55 24ur zvečer
23.15 Tudorji, nan.
00.20 Bratovščina, nan.
01.20 24ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gost, koledar dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1804. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (306)
12.00 Zlatolaska in trije medvedki,

otroški risani film
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mavrica pogledov, otroška

oddaja, 3. TV mreža
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 307. oddaja
19.15 Pravljice za otroke
19.40 Videospot dneva
19.50 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža,

Vesolje je nad tabo. Odkrij ga!
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

ČETRTEK, 
14. januarja

PETEK, 
15. januarja

SOBOTA, 
16. januarja

NEDELJA, 
17. januarja

PONEDELJEK, 
18. januarja

TOREK, 
19. januarja

SREDA, 
20. januarja
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Kdaj - kje - kaj Koledar imen

15. januarja, ob 8:10,
mlaj (prazna Luna)

14. Četrtek, Feliks
(Srečko)

15. Petek, Pavel,
Maksim

16. Sobota, Marcel,
Ticijan

17. Nedelja, Anton
(Zvonko)

18. Ponedeljek,
Marjetka

19. Torek, Marij 

20. Sreda, Boštjan,
Sebastjan

Lunine mene

Četrtek, 14. januarja
18.00 Knjižnica Velenje, študijska

čitalnica
Branje je žur, reading is cool

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Potopisno predavanje Simon
Eržen: S kolesom po Novi Zelandiji

Petek, 15. januarja
18.00 RMC Kunigunda Velenje

Okrogla miza
Mladinski hotel v Velenju – kako
in kaj?

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
Odprtje razstave
Žametna revolucija

19.30 Dom kulture Velenje
Gledališče Velenje
Komedija: Zakon je zakon
Vstopnina: 10 EUR

21.00 MC Velenje
Koncert: Reggae Soundsystem
Destruction in DraggonFyah
Vstopnina: 2 EUR, člani ŠŠK 1
EUR

Sobota, 16. januarja
8.00 – 13.00   Atrij pri Centru Nova

Kmečka tržnica
10.30 Galerija Velenje

Sobotne lutkarije
Festival Velenje – Lutkovno
gledališče Velenje
Janko in Metka

19.00 Restavracija Jakec – Gorenje
34. Planinski ples

X Glasbena šola Velenje
6. mednarodni klavirski seminar
prof. Laszla Baranyayja
Seminar bo trajal do 18. januarja.

20.30 Dom kulture Velenje
Abonma Klub in izven
Koncert: Perpetuum Jazzile
Razprodano!

Nedelja, 17. januarja
10.00 Velenjski grad

Nedeljska muzejska ustvarjalnica

za otroke

Ponedeljek, 18.
januarja
17.00 Krščanska adventistična cerkev

Velenje
Delavnica – Izdelovanje rož iz krep
papirja

18.00 Glasbena šola Velenje
Koncert pianistov – udeležencev
6. mednarodnega
seminarja prof. Laszla Baranyayja

Torek, 19. januarja
8.30 – 22.00   Rdeča dvorana Velenje

Kvalifikacije: 11. Mednarodno
odprto prvenstvo Slovenije v
namiznem tenisu
2010 Slovenian Open

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Srečanje rodoslovcev

Sreda, 20. januarja
8.30 – 22.00   Rdeča dvorana Velenje

Kvalifikacije
11. Mednarodno oprto prvenstvo
Slovenije v namiznem tenisu
2010 Slovenian Open

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
Pogovor iz cikla Mi v svetu
Dr. Anica Mikuš Kos

19.30 Dom kulture Velenje
Beli abonma in izven
Beneška dvojčka (komedija)
Vstopnina za izven: 14 EUR

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Festival Velenje
(03/898 25 71) ali Turistično-
informacijski in promocijski center
Mestne občine Velenje (03/896 18 60).   

Četrtek, 14. januarja 
16.00 Knjižnica Šoštanj

Ura pravljic
18.00 Muzej usnjarstva na Slovenskem

v Šoštanju
Predstavitev zbornika

Usnjarstvo na Slovenskem

Petek, 15. januarja
19.00 Kulturni dom Šoštanj

Gledališka igra 
KUD Gornji Grad

Sobota, 16. januarja
X Lokovica

Udeležba na pohodu Gora Oljka –
Zdravju naproti

18.00 Telovadnica OŠ Šoštanj
Kajuh Šoštanj : Comet Zreče
(2. državna odbojkarska liga –
ženske)

19.00 Športna dvorana Šoštanj
Elektra Esotech : Rudar Trbovlje
(1. A SKL oz. Liga Telemach)

Petek, 15. januar 
16.00 Hiša mladih

Veselo popoldne v hiši mladih
(družabne igre, namizni nogomet,…)

Sobota, 16. januarja 
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
15.00 Hiša mladih 

Tarok turnir, turnir v namiznem
nogometu (Prijave na
klub.studentov.smarske.fare@gm
ail.com, več informacij na spletni
strani http://www.kssf.si)

Torek, 19. januarja 
18.00 Hiša mladih: Joga

ŠMARTNO OB PAKI

ŠOŠTANJ

VELENJE

SPALNICO, jedilnico z omaro,
štestimi stoli in mizo ter dnevno
omaro podarim. Gsm: 041/942-747.

KMETIJSKE stroje, staro železo,
razne peči brezplačno odpeljemo.
Elektromotorje plačamo. Golijan
Miladin, s.p., Velenje. 
Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
vam z veseljem najde sorodno osebo
za skupno življenje po ugdoni ceni, na
hiter, preprost in diskreten način. 

Tel.: 03 572 63 19.
19 EVROV date, neomejeno moških
za skupno življenje na vseh starostnih
obdobjih z vse države spoznate. Za
mlajše ženske je stroritev brezplačna.
Gsm: 031/505-495
50 EVROV date, veliko žensk po
lastni izbiri z vseh delov države in
zamejstva spoznate. Dnevno tako
povežemo veliko ljudi, mnogo pa jih
že srečno živi v dvoje. 
Gsm: 031/836-378
39-LETNA, urejena uslužbenka,vitka,
si želi spoznati moškega starega do
55 let. Gsm: 041/248-647,
www.superalan.si
SIMPATIČEN 60-letni premožen
vdovec si želi spoznati preprosto
žensko do svojih let. Gsm: 
041/248-647, www.superalan.si

1-SOBNO stanovanje v centru
Velenja prodam ali oddam. 

Gsm: 041/848-633.

VEČJO zazidljivo ali delno zazidljivo
parcelo v Šentilju kupim. Gsm:
041/726-415

DOMAČE ocvirke in krvavice
prodam. Tel.: 03/5885-056
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041/344-883.
VINO (soauvignon, pinela in refošk)
prodam. Vinska klet Čehovin Bogdan
Štanjel – Velenje Konovo. Gsm:
031/749-671.

BIKCA sivca starega 14 dni prodam.
Tel.: 03/5893-590

ŽIVALI

PRIDELKI

KUPIM

ODDAM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

PODARIM

DEŽURNI telefon za pomoč
alkoholikom gsm: 
031/443-365 (AA)

ma li OGLASI

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz
policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti
olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj;
16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti;  Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.  

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock
šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8  Avto moto hercov;  9.30 Poročila;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov
šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 20. januarja:

TO REK, 19. januarja:

PO NE DE LJEK, 18. januarja:

NE DE LJA, 17. januarja:

SO BOTA, 16. januarja:

PE TEK, 15. januarja:

ČETR TEK, 14. januarja:

R A  D I  O  V E  L E  N J E

ONES NA ŽE NOST  ZRAKAONES NA ŽE NOST  ZRAKA
V tednu od 4. jan. 2010 do 10. jan. 2010 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT, REDARSTVO 

IN VARSTVO OKOLJA

obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 4. jan. 2010 do 10. jan. 2010

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

STA RA  MAČKA 
( Old  Dogs)
Dru žin ska kome di ja, 88  minut 
Reži ja:  Walt Bec ker
Igra jo:  John Tra vol ta,  Justin  Long,
Robin Wil li ams,  Seth  Green, Kel ly
Pres ton,  Matt Dil lon, Lor i Lou ghlin,
Ber nie  Mac,  idr.
Petek, 15. 1.,  ob 18.30    -  mala dvo -
ra na
Sobo ta, 16. 1.,  ob 20.15  
Nede lja, 17. 1.,  ob 20.00
Sta ra pri ja te lja  in uspeš na poslov na
part ner ja Char li e  in  Dan nima ta veli -
ko izku šenj  in sre če  z otro ki,  toda  ko
se  v nju no življe nje  vrne Dano va nek -
da nja  žena,  s  seboj pri pe lje nad obud -
na 7-let na dvoj čka.  Čeprav  ju  Dan  ni
še niko li  videl,  se odlo či pos krbe ti
zanju,  toda  s Char li e jem kma lu obža -
lu je ta  to odlo či tev,  saj doži vi ta
peklen sko tabor je nje,  boleč  obisk
žival ske ga  vrta  in šte vil ne dru ge
otroš ke pote gav šči ne.

RED NE  PRED STA VE ( cena vstop ni ce
3,5  EUR) 

PLA NET 51 (Pla net 51) 
sin hro ni zi ran
Ani mi ra na dru žin ska pusto lov šči na,
91  minut
Reži ja: Jor ge Blan co, Javi e r  Abad,
Mar cos Mar ti nez
Gla so vi:  Jurij  Zrnec,  Lado Bizo vi čar,
Sabi na Kobov šek  Zrnec, Aljo ša Kol -
tak, Gre gor Sko čir,  Tomaž Domi celj,
Pri mož Bez jak, Dani lo Iva nu ša  idr.
Petek, 15. 1.,  ob 18.  uri
Sobo ta, 16. 1.,  ob 18.  uri  -  mala
dvo ra na 
Nede lja, 17. 1.,  ob 16.  uri – otroš ka
mati ne ja
Ame riš ki astro navt  Chuck pri sta ne
na nezna nem pla ne tu pre pri čan,  da  je
prvo  živo bit je,  ki  bo zako ra ka lo  po
novem sve tu.  Toda  na svo je veli ko
pre se ne če nje nale ti  na šte vil ne  male
zele ne vesoljč ke,  ki  niso nav du še ni

nad tuji mi zavo je val ci.  Po sple tu
zabav nih pri god  se spo pri ja te lji  z zve -
da vim Nezem lja nom  in  z nje go vo
pomoč jo  prek šte vil nih avan tur spo -
zna va ta,  da  sta  si  obe  rasi  bolj podob -
ni,  kot  bi pri ča ko va li.  S pod po ro
Minis tr stva  za kul tu ro!
RED NI  PRED STA VI ( cena vstop ni ce
3,5  EUR) 
OTROŠ KA MATI NE JA ( cena vstop ni -
ce 2,5  EUR)

DOB RO DOŠ LI  V DEŽE LI
ZOM BI JEV
(Zom bi e land)
Komič na groz ljiv ka, 87  minut
Reži ja:  Ruben Flei scher
Igra jo: Wood y Har re l son, Jes se
Eisen berg,  Emma Sto ne, Abi gai l
Bres lin,  Amber  Heard, Bil l Mur ra y,
Derek  Graf,  idr.
Petek, 15. 1.,  ob 20.00
Nede lja, 17. 1.,  ob 18.00 

Virus  je veči no lju di spre me nil  v krvo -
loč ne zom bi je,  ki lovi jo red ke pre ži ve -
le.  V  boju  z nesmrt ni ki štu dent Colum -
bus zdru ži  moči  z brez kom pro mis nim
Tal la has see jem,  ki  je pra vi umet nik
pobi ja nja zom bi jev.  Na nju nem poho -
du  se  jima pri dru ži ta pre me te ni ses -
tri,  ki želi ta naiv na moš ka spr va ope -
ha ri ti,  toda  če želi jo pre ži ve ti, mora jo
zdru ži ti  moči  in naj ti  nove ino va tiv ne
in zabav ne nači ne iztreb lja nja mno ži -
ce podiv ja nih  spak.
RED NI  PRED STA VI ( cena vstop ni ce
3,5  EUR) 

Nasled nji  vikend  od
22. 1.  do 24. 1.
napo ve du je mo:
pusto lov ski spek ta kel AVA TAR, 
groz ljiv ko PARA NOR MAL NO,  dru žin -
sko kome di jo 5  OTROK  IN ŽELJO ZA -
VER!

K I N O V E L E N J E ::  S P O R E D

KAM NA IZLET?
Sobota, 16. 1. 10: 
GORA OLJKA (»Zdravju naproti«)
– PD Velenje in Vinska Gora,
ter ob 19 h – 34. PLANINSKI
PLES – PD Velenje.
PRISRČNO VABLJENI!
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Zdrav stveni  dom Ve le nje

OB VES TILO
Spo što vane za va ro vanke, spo što vani za -
va ro vanci, ob ve ščamo  vas,  da  je  tel.: 112
rezervirana  za  službo  nujne me di cin ske
po moči.  Na  to te le fon sko šte vilko po kli -
čite  SAMO  V NUJ NIH PRI ME RIH,  ko
je za radi bo lezni  ali po škodbe ogro ženo
ži vlje nje  in  je po trebno ta koj šnje ukre pa -
nje  ekipe  za  nujno me di cin sko po moč.
Po go vore  na  tej šte vilki sne mamo.  Za in -
for ma cije  v  zvezi  z reševalno  službo kli -
čite  na te le fon sko šte vilko 8995-478,
de žurno  službo  pa  na 8995-445.

Le karna Cen ter Ve le nje, Vod ni kova 1.
Iz daja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na re -
cepte, pred pi sane is tega  dne.  Ob ne de l-
jah  in dr žav nih praz ni kih  je or ga ni zi ran
od mor  za ko silo  od 13.00  do 14.00, te -
le fon 898-1880.

16. in 17. 1. – DAŠA BURŠIČ, dr.
dent. med. (v dežurni zobni

ambulanti, ZD Velenje, Vodnikova 1,
od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – 
gsm 031/688-600.

Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male živali
in izdaja zdravil - ponedeljek, sreda in
petek od 8. do 12. ure ter torek in
četrtek od 13. do 17. ure.

Zo bo zdrav niki:

Ve te ri nar ska pos taja Šoš tanj:

Le karna  v Ve le nju:

DE ŽUR STVA

ZAHVALA

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi 
drage mame, babice, prababice in tašče

MARIJE GLUK
roj. JEŽOVNIK

Vodovodna ulica 3, Velenje
15. 2. 1925 – 6. 1. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom
in znancem za darovano cvetje, sveče, svete maše in izrečeno

sožalje. Iskrena hvala Pogrebni službi Usar, gospodu Videmšku
za ganljiv govor in gospodu kaplanu Rezarju za opravljen obred.
Hvala vsem, ki ste se od nje poslovili in jo pospremili na njeni

zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.
Zato pot nas vodi tja,
kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih ti živiš.

ZAHVALA

V veliki žalosti sporočamo žalostno vest, 
da nas je kljub veliki volji do življenja 
mnogo prezgodaj zapustil naš preljubi

KONRAD POTOČNIK – KONI
23. 7. 1962 – 6. 1. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ga spoštovali, 
imeli radi in ob njegovem slovesu čutili z nami.

Vsi tvoji najdražji

Ljubi Koni!
Bil si nam neizmerno
dragocen. Neskončno
te bomo pogrešali.
Enaka sta naša bol srca
in količina prelitih solza.

ZAHVALA

Mnogo prezgodaj nas je zapustil dragi mož, oče in brat

BOJAN OCEPEK
19. 11. 1960 – 3. 1. 2010

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih
trenutkih stali ob strani.

Žalujoči: žena Metka, otroci Jernej, Lena in Neža 
ter sestra Romana z družino

Glej zemlja si je vzela,
kar je njeno. A kar ni njeno,
nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno 
dragoceno, je večno in
nikdar ne more umreti.

(S. Makarovič)

KONIJU V SLOVO  

Brez konca padaš, drobni sneg,
na tihi gozd in na poljano,
nekje kraguljčki, hitri breg,
spet molk za mano in pred mano.

Kaj moč mi, čas, kaj si mi dan?
Kar bilo – kot v sneg zakopano!
Kar bode – kot ta tiha plan
brez konca širi se pred mano.

(Josip Murn Aleksandrov)

Tudi v tej brezkončnosti smo s tabo, hvaležni za tvoje nenadomestljivo prijateljstvo. 

Sošolci iz gimnazije, generacija 1977–81.

K svojemu nebeškemu očetu v večnost 
se je preselil naš ljubi ati in dedi 

ANTON ACMAN

Čeprav smo ga smeli imeti v svoji sredini do lepe starosti, skoraj 93 let, ga bomo zelo
pogrešali. Ponosni smo, da smo smeli biti njegovi otroci!

Hvala vsem, ki ste mu zadnje težke trenutke napolnili z lučjo in toplino.

Hčerki Marija in Cvetka ter sinovi Pavel, Milan in Toni z družinami.

Šmihel nad Mozirjem, 5. 1. 2010

V SLOVO

KONRADU POTOČNIKU

Kogar imaš rad, 
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je …

Prijatelji, partnerji in sodelavci podjetja NORMA soft Velenje

Mnogo prezgodaj nas je zapustil naš dragi prijatelj

KONRAD POTOČNIK
član Lions kluba Velenje

Obdržali ga bomo v lepem in trajnem spominu.

Žalujoči člani in prijatelji iz Lions kluba Velenje.

Mali oglasi,
zahvale 

in osmrtnice
�

898 17 50



ZAHVALA

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi 
drage žene, mamice, hčerke in sestre

MELITE BOŽIČ
roj. POGORELČNIK
11. 5. 1968 – 1. 1. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti,
izrazili sožalje, darovali sveče, rože ter svete maše. Posebna zahvala

sorodnikom, sosedom, prijateljem in sošolcem ter sodelavcem Gorenja
in Premogovnika Velenje. Hvala gospodu župniku, pevcem, govorniku

in pogrebni službi. Vsem še enkrat hvala.

Žalujoči: mož Roman, sinova Andrej in Gregor, mamica in ati, brat Gorazd z družino 
in ostalo sorodstvo
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Bolečina se da skriti,
solze moč je zatajiti,
le praznine, ki ostaja,
se ne da nadomestiti.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi žene, mame, tašče in babice

MARIJE LAZNIK
iz Raven pri Šoštanju

29. 3. 1933 – 8. 1. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem
in vsem, ki ste nam kakor koli pomagali v teh težkih trenutkih.
Hvala za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in svete maše.
Posebna zahvala g. Lazarju, dr. med., osebju Bolnišnice Slovenj

Gradec in vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: mož Stanko, sinovi Marjan s Tatjano, Slavko, Jože z Anjo, hči Danijela z Matejem 
ter vnuka Gal in Lara

Ko pošle so ti moči,
zaprla trudne si oči.
Zdaj tiho spiš,
bolečin več ne trpiš,
a v naših srcih še živiš.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame, sestre in sosede

MARIJE PUNGARTNIK
roj. OPERČKAL

26. 3. 1924 – 6. 1. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem
in znancem za izrečeno sožalje, darovane sveče, cvetje in svete
maše. Posebna zahvala g. Drašku Vrabiču, dr. med., patronažni

sestri ge. Sabini Ramšak, Bolnišnici Topolšica. 
Hvala duhovniku g. Antonu Krašovcu za opravljen obred,

Pogrebni službi Usar, govorniku g. Vladu Videmšku, pevcem,
družini Auberšek in vsem, ki ste jo spremljali na zadnji poti.

Žalujoči: sin Martin z ženo Jožico, sin Štefan z ženo Dragico in sin Andrej, vnuki Robi, Tadej in
Katja ter sestre Betika, Jožica, Elica in Tilčka

Pomlad bo na tvoj vrt prišla
in čakala, da prideš ti,
in sedla bo na rožna tla
in jokala, ker tebe ni.

(Simon Gregorčič)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, ome, tete

PAVLE TURK
iz Šoštanja

16. 3. 1926 – 27. 12. 2009

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče, svete maše ter vsem,

ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala g. Lazarju, dr. med.,
patronažni službi ZD Velenje, medicinskemu osebju Centra starejših
Zimzelen in Bolnišnice Topolšica, govorniku za poslovilne besede,

duhovniku za opravljen cerkveni obred, PGD Šoštanj – mesto ter častni straži, pevcem,
praporščakom in Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje.

Žalujoči vsi njeni

Kogar imaš rad,
za vedno ostane
v tvojem srcu.

ZAHVALA

V 82. letu starosti se je od svojih dragih poslovil 
dragi oče, dedek in pradedek

HINKO KASESNIK
15. 7. 1927 - 6. 1. 2010

Iskrena hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala
zdravstvenemu osebju Splošne bolnišnice Maribor in Bolnišnice
Topolšica. Hvaležni smo za darovano cvetje, sveče in svete maše.

Zahvaljujemo se g. župniku za opravljen obred, govorniku in pevcem ter
vsem, ki ste nam ob boleči izgubi stali ob strani.

Za vedno bo ostal v naših srcih.

Vsi njegovi

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, brata, dedija in pradedija

FRANCA BOŽIČA
iz Lokovice

4. 8. 1939 – 19. 12. 2009

se iskreno zahvaljujemo sosedom, prijateljem in znancem za nesebično
pomoč v težkih trenutkih. Posebna zahvala velja družini Sevčnikar –

Vrtačnik, patronažni sestri Špeli, kolektivoma Premogovnik in Markiz
Velenje ter vsem, ki ste darovali sveče in ga pospremili 

na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Ivanka, hčerka Darinka ter sinova Darko in Rajko z družinami

V SLOVO

dragemu sinu, bratu, očetu in stricu

VLADOTU KOTNIKU
9. 2. 1962 – 29. 12. 2009

Ob njegovi prerani smrti se zahvaljujemo sorodnikom in znancem ter
vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: oče Zdravko, brat Zdravko, sin Erik ter nečaka Gloria in Elvis

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo vedno ostal.

V SLOVO

METKI UCMAN

Sodelavci in učenci Osnovne šole Antona Aškerca Velenje

Ko umre nekdo,
ki si ga imel rad, spoštoval,
nekdo, s katerim si delil
trenutke,
ujete v delo in radosti,
to neskončno boli.
Pa vendar – pri tebi bo
zapisan
v spomin večnosti.

(Neva Hvalec)

Upravna  enota Ve le nje

Jožef Deželak, roj. 1934,
Velike Grahovše 31, Laško; Franc Peček,

roj. 1936, Loče pri Poljčanah, Stari trg 18;
Ivan Čepin, roj. 1928, Zavornik 33, Ravne
na Koroškem; Marija Gluk, roj. 1925,
Velenje, Vodovodna ul.3; Mihaela Verdev,

roj. 1924, Studence 61; Mihael Dobovišek,
roj. 1941, Domžale, Ul. Matija Tomca 1;
Marija Pungartnik, roj. 1924, Prelska 34;
Stanislav Novak, roj. 1936, Paridol 12,
Dobje pri Planini; Matilda Juneker, roj.
1921, Celje, Vrunčeva ul. 35 a; Zvonimir
Stropnik, roj. 1940, Velenje, Jenkova c. 17. 

Smrti:

GI BA NJE PRE BI VAL STVA
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Mile na Krs tič – Pla ninc

Šoš tanj, 11. janu ar ja – Obilno
sneženje je konec tedna zajelo tudi
občino Šoštanj. Vseh deset pluž-
nih enot je takoj odšlo na teren in
ves čas sneženja skrbelo za prevoz-
nost cest in čiščenje pločnikov. 

» Kljub nego do va nju neka te rih
voz ni kov  nad obi li co sne ga  na ces -
ti ščih  je zim ska služ ba  več  kot
izpol ni la zakon sko pod la go,  ki
nava ja,  da  je pre voz nost  ob upo ra -
bi zim ske opre me  na vozi lih zago -
tov lje na  že  pri  do 15 cen ti met rih

sne ga  na vozi šču,« pra vi pred stav -
ni ca  za sti ke  z jav nostjo  v Obči ni
Šoš tanj Andreja Moškon.

Plu že nje  so  v  času naj bolj inten -
ziv ne ga sne že nja opra vi li tri krat  v
enem dne vu. » Ker  je  bila inten zi te -
ta sne že nja moč na,  v sobo to  je  v
sla be  pol  ure zapad lo  od 5  do 8
cen ti met rov sne ga,  so ime li ljud je
mor da obču tek,  da  do čišče nja  cest
sploh  ni pri šlo.«

Za pre voz nost 115 kilo me trov
regi o nal nih  cest  skrbi Obči na Šoš -
tanj  z izva jal cem pod jet jem
Andrejc,  d.  o.  o.,  za jav ne  poti skrbi -
jo kra jev ne skup nos ti  same,  nad
držav ni mi ces ta mi  pa  bdi  VOC
Celje. Zim ska služ ba  je  ob plu že nju
regi o nal nih  cest pora bi la oko li 40
ton  soli  in 150 kubič nih met rov
pes ka,  so  še pove da li  v Obči ni Šoš -
tanj.

Kljub izbolj ša nju vre me na  je  bila
občin ska zim ska služ ba  na tere nu
tudi  v pone de ljek.  Čeprav  so  iz sre -
diš ča mes ta  in  s ploč ni kov zače li
sneg odva ža ti  že  v  petek  in  ga  do
nede lje odpe lja li oko li 2.000 kubič -
nih met rov,  so pone de ljek  odva ža -
nje sne ga nada lje va li. 

�

Na terenu deset
plužnih enot
Ker je v soboto v slabe pol ure zapadlo med
5 in 8 centimetri snega, so imeli mnogi
občutek, da zimskih služb ni na terenu

Za čišče nje
regi o nal nih  cest  so
pora bi li 40  ton  soli  in
150 kubič nih met rov
pes ka

Za 115 kilo me trov
regi o nal nih  cest  skrbi
obči na  z izva jal cem
pod jet jem  Andrejc,  za
jav ne  poti kra jev ne
skup nos ti  same,  za
držav ne ces te  VOC
Celje

Uf,  kako  smo  ga kida li! 
Sobot no jut ro  je  bilo  prav poseb no.  Ne  samo zara di  bele ode je,  ki  je pri ča ra la čarob no vzdu šje,  pa  tudi  ne

zara di  težav  na ces ti,  ki  so pri ča ko va ne  ob  tako veli ki koli či ni zapad le ga sne ga. Zbu dil  me  je nena va den  zvok
pod mojima  oknom.  Komaj  sem odpr la  oči, sem zagle da la  lepo snež no idi lo  in nev sa kda nji pri zor.

Po 18  letih biva nja  v blo ku  Šalek 91  ne  pomnim takš ne ga dogod ka. Veči na moš kih sta no val cev  je vih te la  z
lopa ta mi  po par ki ri šču  in  so  se  ob  tem glas no sme ja li  ter zaba va li. Nji ho vo  delo  so več krat zmo ti le sose de,
ki  so  jim  ves  čas nosi le top le napit ke  in kuha no  vino. Dob re  volje  res  ni manj ka lo. Pre vel  me  je obču tek sre -
če  in  le  ta  me  je pope ljal  v  čas, ki se  ga spo mnim  iz oče to vih pri po ve do vanj.

Dob ri med so sed ski odno si  in dob ro ta lju di očit no  še obsta ja ta! 
Tako  je zas ne že no jut ro doži ve la  naša bral ka Alek san dra Vasi lje vič. �

Vele nje - Minu li  vikend  je  bil  v
Mest ni obči ni Vele nje  za zim sko
služ bo  zelo dela ven.  Ves  konec ted -
na  so delav ci zim ske služ be  PUP,
ki ima jo kon ce si jo, odstra nje va li
sneg  s  cest  in dru gih povr šin.
Zapad lo   ga   je  med 30  in 50  cm. 

V  petek  so eki pe  ob 13.  uri zaklju -
či le posi pa nje  cest  ter zara di moč -
ne ga sne že nja pri če le  plu žti.  Z 20

pluž ni mi eno ta mi  so čis ti li pred -
vsem glav ne ces te (ces te  so očis ti -
li tri krat, neka te re  celo šti ri krat)  in
tako  ves  čas zago tav lja li pre voz nost.
Na tere nu  so  bile  tudi eki pe,  ki  so
roč no čis ti le ploč ni ke  in območ ja,
kjer  dostop  s plu gi  ni  bil  mogoč.
Eki pe  so  čišče nje  ob pol no či pre ki -
ni le,  delo nada lje va le  v sobo to  ob 3.
uri zju traj.  Na Mest ni obči ni Vele -

nje,  kjer  so nji ho vo  delo sprem lja -
li, pra vi jo,  da  so  do  15.  ure očis ti -
li  vse ces te  ter veči no ploč ni kov;
vse povr ši ne  pa  tudi posu li.  Ker  je
ponov no zače lo snež iti,  so  ob 20.
uri  z vse mi eki pa mi ponov no zače -
li čis ti ti ces te, par ki ri šča  in ploč ni -
ke. Delo  so zaklju či li  v nede ljo  ob
2.  uri zju traj,  ko  so  odšle  na  teren
posip ne eno te,  saj  so  bile tem pe ra -

tu re  pod nič lo  in  bi lah ko pri šlo  do
pole di ce.  S posi pa njem  so zaklju -
či li  ob 9.  uri.  V nede ljo  so posa mez -
ne eki pe čis ti le  še zad nje tež je
dostop ne pre de le  in ces te,  kjer  je
osta lo  še  nekaj sne ga.

Od pet ka, 8. janu ar ja,  do nede -
lje, 10. janu ar ja 2010,  je  bilo  v okvi -
ru zim ske služ be oprav lje nih  več
kot  tisoč  ur  dela.

Ves  konec ted na  so  bile  v pri prav -
lje nos ti  tudi dežur ne eki pe civil ne
zašči te  in gasil ci.

�

Florjan - Sneg so nekateri izkoristili za zimsko veselje in rekeracijo. Tudi v Florjanu pri

Šoštanju (sliko nam je poslal Metod Brodnik), kjer so naredili zanimivega snežaka.     �

Sneg odstra nje va li  več  kot  tisoč  ur


